

jednorázové finančné výpomoci pre penzionovaných učiteľov a vdovy po učiteľoch, organizačné problémy okolo zriadenia štátnej meštianskej školy v Liptovskom Hrádku, údaje o mimoškolskej činnosti a dobrovoľnej osvetovej činnosti učiteľov.

nesignované

Štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku, o stave školských budov, školských knižníc a školských pomôcok, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest a o školskej dochádzke k 31. decembru 1923 a k 31. decembru 1924 z ev.a.v. ľudových škôl v Bobrovčeku, Dovalove, Hybiach, Ivanove, Jakubovanoch, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Pribyline, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, z Obecnej ľudovej školy v Pavlovej Vsi, z rím.kat. ľudových škôl v Dovalove, Hybiach, Liptovskej Tepličke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Svätom Kríži, Štrbe, Trstenom, Važci a Východnej, zo Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zo štátnych ľudových škôl v Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, Kráľovej Lehote, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom a Podturni a zo Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši.

Iudových škôl v Liptovskej Porúbke, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci a Závažnej Porube, rím.kat. Iudových škôl v Liptovskom Mikuláši a Liptovskom Trnovci, štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikuláši a Podturni, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistický výkaz o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku, o stave školských budov, školských knižníc a školských pomôcok, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest a o školskej dochádzke k 31.októbru 1926 zo škôl v obvode Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši.

204. štátnu 1927 v školu v Kráľovej 65 - 2276

Žiadosť o znovuzriadenie Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Kokave, záverečné vyúčtovanie Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice z inšpekčných prehliadok Štátnej Iudovej školy v Demänovej a Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku, o stve školských budov, školských knižníc a školských pomôcok, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest k 31.októbru 1927 z ev.a.v. Iudových škôl v Bobrovčeku, Dovalove, Hybiach, Ivanove, Jakubovanoch, Jalovci, Jamníku, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Pribyline, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, z Obecnej Iudovej školy v Pavlovej Vsi, z rím.kat. Iudových škôl v Dovalove, Hybiach, Lip

tovskej Tepličke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Svätom Kríži, Štrbe, Važci a Východnej, zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Demänovej, Kráľovej Lehote, Lazisku, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom a Podturni, zo Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a zo Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši.

205. 1928 491 - 2200

Pridelenie ďalšieho učiteľského systemizovaného miesta pre Štátnu ľudovú školu v Kráľovej Lehote, zápisnica z inšpekčnej prehliadky Štátnej ľudovej školy v Demänovej, záverečné vyúčtovanie Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, výročný štatistický výkaz o počtoch zapísaných detí, obsadení učiteľských systemizovaných miest a celkovom inventárnom stave Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši k 31. októbru 1928, štatistický výkaz o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku, o obsadení učiteľských systemizovaných miest, o stave školských budov a o vyučovacom jazyku na školách v obvode Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši k 31. októbru 1928.

206. z r. 1929 2 - 2341

Založenie detského speváckeho zboru pri Rím.kat. ľudovej škole v Liptovskom Jáne, zápisnica z porady školských inšpektorov v Žiline, zápisnica zo zasadnutia kvalifikačnej komisie Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, správy o dobrovoľnej osvetovej činnosti učiteľov, zápisnice z inšpekčných

prehliadok ev.a.v. Iudových škôl v Dovalove, Iľanove, Jakubovanoch, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Paludzi, Palúdzke, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Smrečanoch, Važci, Veternej Porube, Východnej, Závažnej Porube a Žiari, rím.kat. Iudových škôl v Dovalove, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Palúdzke, Smrečanoch, Svätom Kríži, Važci a Východnej, štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Demänovej, Kráľovej Lehote, Lazisku, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom a Podturni, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, záverečné vyúčtovanie Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku, o obsadení učiteľských systemizovaných miest, o stave školských budov, učiteľských bytov a školských knižníc a o vyučovacom jazyku k 31.októbru 1929 z ev.a.v. Iudových škôl v Bobrovčeku, Dovalove, Hybiach, Iľanove, Jakubovanoch, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Pribyline, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Závažnej Porube a Žiari, z Obecnej Iudovej školy v Pavlovej Vsi, z rím.kat. Iudových škôl v Dovalove, Hybiach, Liptovskej Tepličke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Svätom Kríži, Štrbe, Važci a Východnej, zo štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Demänovej, Kráľovej Lehote, Lazisku, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom a Podturni, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši,

zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a zo Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši.

K 72

207. 1930

99 - 2659

Žiadosti o zriadenie obecnej Iudovej školy v Ploštíne a štátnej Iudovej školy v Uhorskej Vsi, správa o priebehu osláv 80. narodenín prezidenta Tomáša Gariguea Masaryka v Ev.a.v. Iudovej škole v Žiari, záverečné vyúčtovania kancelárie Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, zápisnice z inšpekčnej prehliadky krajinského školského inšpektora v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši a v kancelárii Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, štatistický výkaz o počtoch zapísaných žiakov v školskom roku 1930/1931 na štátnych Iudových školách, umiestnenie pamätnej tabule dr. Jurajovi Kubínyimu, veľkostatkárovi z Demänovej, na budove Štátnej Iudovej školy v Demänovej za zásluhy o rozvoj školstva, zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. Iudových škôl v Bobrovčeku, Dovalove, Hybiach, Iľanove, Jakubovoch, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzí, Palúdzke, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Pribyline, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, Obecnej Iudovej školy v Pavlovej Vsi, rím.kat. Iudových škôl v Dovalove, Hybiach, Liptovskej Tepličke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Svätom Kríži, Štrbe, Važci a Východnej, štátnych Iudových

škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Demänovej, Kráľovej Lehote, Lazisku, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom a Podturni, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, záverečné vyúčtovanie Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest k 31.októbru 1930 z Ev.a.v. Ľudovej školy v Jamníku, z Obcejnej Ľudovej školy v Štrbe a Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši.

208.

1931

20 - 3338

Zriadenie Obcejnej Ľudovej školy v Uhorskej Vsi, údaje o stave vyučovania telesnej výchovy z Ev.a.v. Ľudovej školy v Žiari, výsledok zbierky usporiadanej v Ev.a.v. Ľudovej škole v Žiari na stavbu pomníka Pavla Országha Hviezdoslava, zápisnica z inšpekčnej prehliadky Ev.a.v. Ľudovej školy v Jamníku, rozpočet a projektová dokumentácia stavby novej školskej budovy pre Štátnu Ľudovú školu v Svätom Kríži, záverečné vyúčtovanie Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest a o stave školských budov k 5.októbru 1931 z ev.a.v. Ľudových škôl v Bobrovčeku, Hybiach, Iľanove, Jalovci, Konскеj, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Palúdzke, Ploštíne, Smrečanoch, Vavrišofe, Veternej Porube, Závažnej Porube a Žiari, z obecných Ľudových škôl v Štrbe a Uhorskej Vsi, z rím.kat. Ľudových Hybiach, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch a Važci,

zo štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Liptovskom Hrádku a Okoličnom a zo Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši.

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. Iudových škôl v Bobrovčeku, Hybiach, Ilanove, Liptovskom Ondreji, Palúdzke K 73 209. zri. 1932 at. Iudových škôl v 164 - 3297 Trstenom, Štátnej Iudovej školy v Beňadikovej a Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Záverečné vyúčtovanie Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. Iudových škôl v Hybiach, Ilanove, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Palúdzke, Smrečanoch a Žiari, obecných Iudových škôl v Štrbe a Uhorskej Vsi, rím.kat. Iudových škôl v Hybiach, Liptovskom Jáne, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch a Važci, miest štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Demänovej a Podturni a Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, údaje o dobrovoľnej osvetovej práci učiteľov, protest Rím.kat. biskupského úradu v Spišskej Kapitule proti zákazu navštevovať Rím.kat. Iudovú školu v Liptovskom Jáne deťmi rím.kat. náboženstva z Podturne a Uhorskej Vsi, prestavba budovy Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskom Jáne, štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti, o obsadení učiteľských systemizovaných miest a o stave školských budov k 5.októbru 1932 z ev.a.v. Iudových škôl v Bobrovčeku, Hybiach, Ilanove, Jalovci, Kanskej, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Palúdzke, Ploštine, Smrečanoch, Vavrišove, Veternej Porube, Závažnej Porube a Žiari, z Obcej Iudovej školy v Uhorskej Vsi, z rím.kat. Iudových škôl v Hybiach, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Trstenom a Važci, zo štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Liptovskej Ondrašovej, Okoličnom, Podturni a zo Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši.

210. 1933 258 - 2753

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. Iudových škôl v Bobrovčeku, Hybiach, Ivanove, Liptovskom Ondreji, Palúdzke a Žiari, rím.kat. Iudových škôl v Hybiach a Trstenom, Štátnej Iudovej školy v Beňadikovej a Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, správy o mimoškolskej práci a dobrovoľnej osvetovej činnosti učiteľov, záverečné vyúčtovanie Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Ev.a.v. Iudovú školu v Žiari, štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku, o obsadení učiteľských systemizovaných miest, o stave školských budov, učiteľských bytov a školských knižníc a o vyučovacom jazyku k 31.októbru 1932 a k 31.októbru 1933 z ev.a.v. Iudových škôl v Bobrovčeku, Dovalove, Hybiach, Ivanove, Jakubovanech, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskej Kôkave, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Pribyline, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, z obecných Iudových škôl v Pavlovej Vsi, Štrbe a Uhorskej Vsi, z rím.kat. Iudových škôl v Dovalove, Hybiach, Liptovskej Tepličke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Štrbe, Trstenom, Važci a Východnej, zo štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Demänovej, Kráľovej Lehote, Lazisku, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Podturni a Svätom Kríži, zo Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a zo Židovskej

Judovej školy v Liptovskom Mikuláši, Beňadikovej, Bobrovci, Devalovej, Kráľovej Lehote, Lazisku, Liptovskej Ondražovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Pod K 74

211. 1934, zo Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. Judových škôl v Bobrovčeku, Hybiach, Ivanovo, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Palúdzke, Smrečanoch a Žiari, obecných Judových škôl v Štrbe a Uhorskej Vsi, rím.kat. Judových škôl v Hybiach, Liptovskom Jáne, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Trstenom a Važci, štátnych Judových škôl v Beňadikovej, Okoličnom, Podturni a Židovskej Judovej školy v Liptovskom Mikuláši, správy o dobrovoľnej osvetovej činnosti učiteľov, záverečné vyúčtovanie Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnica z voľby Obecnej školskej stolice v Uhorskej Vsi, štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku, o obsadení a počte učiteľských systemizovaných miest, o stave školských budov, učiteľských bytov a školských knižníc a o vyučovacom jazyku k 31.októbru 1934 z ev.a.v. Judových škôl v Bobrovčeku, Devalove, Hybiach, Ivanovo, Jakubovčanoch, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Pribyline, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, z obecných Judových škôl v Pavlovej Vsi a Uhorskej Vsi, z rím.kat. Judových škôl v Devalove, Hybiach, Liptovskej Teplicke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Štrbe, Trstenom, Važci a Východ-

nej, zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Demänovej, Kráľovej Lehote, Lazisku, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Podturni a Svätom Kríži, zo Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a zo Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši.

212. 1935 190 - 3804

Správy o mimoškolskej práci a dobrovoľnej osvetovej činnosti učiteľov, stavba novej školskej budovy pre Ev.a.v. ľudovú školu v Smrečanoch, zázpisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. ľudových škôl v Bobrovčeku, Hybiach, Iľanove, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Palúdzke, Smrečanoch a Žiari, Obecnej ľudovej školy v Uhorskej Vsi, rím.kat. ľudových škôl v Hybiach, Liptovskom Jáne, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Trstenom a Važci, štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Demänovej, Kráľovej Lehote a Podturni a Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku, o vyučovacom jazyku, o obsadení a počtoch učiteľských systemizovaných miest, o stave školských budov, učiteľských bytov a školských knižníc k 31.októbru 1935 z ev.a.v. ľudových škôl v Bobrovčeku, Dvoalove, Hybiach, Iľanove, Jakubovanoch, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Pribyline, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, z obecných ľudových škôl

v Pavlovej Vsi a Uhorskej Vsi, z rím.kat. ľudových škôl v Dovalove, Hybiach, Liptovskej Tepličke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Štrbe, Trstenom, Važci a Východnej, zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Demänovej, Kráľovej Lehote, Lazisku, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Podturni a Svätom Kríži, zo Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zo štátnych meštianskych škôl v Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikulášia zo Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši.

nové a žiari, Obecnú ľudovú školu v Uhorskej Vsi a rím.kat. ľudovú školu v Liptovskom Trnovci, štatistické výkazy o K 75 213. žiakov, 1936 náboženstve a 823 - 4045, o počtoch a obsade-

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. ľudových škôl v Bobrovčeku, Ilanove, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Palúdzke, Smrečanoch a Žiari, Obecnej ľudovej školy v Uhorskej Vsi, rím.kat. ľudových škôl v Liptovskom Jáne, Palúdzke, Smrečanoch a Trstenom, štátnych ľudových škôl v Beňadikovej a Podturni a Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, úprava obvodov štátnych meštianskych škôl v Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši, správy o mimoškolskej práci a dobrovoľnej osvetovej činnosti učiteľov, výročný štatistický výkaz o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku, o vyučovacom jazyku, o obsadení a počtoch učiteľských systemizovaných miest, o stave školských budov, učiteľských bytov a školských knižníc k 31.októbru 1936 zo všetkých druhov škôl v obvode Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši.

inšpektorá v Ev.a.v. ľudovej škole v Liptovskom Jáne, daro-

214. 1937 254 - 4223
Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. židovských škôl v Podturni, židovská škola v Podturni, žiadosť o zriadenie štátnej meštianskej školy

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. židovských škôl v Bobrovčeku, Hybiach, Jamníku, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Palúdzke, Smrečanoch a Žiari, Obecnej židovskej školy v Uhorskej Vsi, rím.kat. židovských škôl v Hybiach, Liptovskom Jáne, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Trstenom a Važci, štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Kráľovej Lehote a Podturni a židovskej židovskej školy v Liptovskom Mikuláši, stavby nových školských budov pre ev.a.v. židovské školy v Ilanove a Žiari, Obecnú židovskú školu v Uhorskej Vsi a Rím.kat. židovskú školu v Liptovskom Trnovci, štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest a o stave školských budov k 5.októbru 1937 z ev.a.v. židovských škôl v Bobrovčeku, Hybiach, Ilanove, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Palúdzke, Ploštíne, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Veternej Porube, Závažnej Porube a Žiari, z Obecnej židovskej školy v Uhorskej Vsi, z rím.kat. židovských škôl v Hybiach, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Trstenom a Važci, zo štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Kráľovej Lehote, Podturni a Svätom Kríži a zo židovskej židovskej školy v Liptovskom Mikuláši.

216. 1939 26 - 4692

K 76

215. 1938 143 - 3645
Zriadenie ev.a.v. meštianskej školy vo Važci, zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. židovských škôl v Ilanove,

Zápisnica z inšpekčnej prehliadky krajinského školského inšpektora v Ev.a.v. židovskej škole v Liptovskom Jáne, daro-

vane pozemku pod stavbu novej školskej budovy pre Štátnu Iudovú školu v Podturni, žiadosť o zriadenie štátnej meštianskej školy v Bobrovci, stavba novej školskej budovy pre Ev.a.v. Iudovú školu v Jalovci, zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. Iudových škôl v Bobrovčeku, Hybiach, Iľanove, Jamníku, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Palúdzke a Smrečanoch, Obecnej Iudovej školy v Uhorskej Vsi, rím.kat. Iudových škôl v Hybiach, Liptovskom Jáne, Liptovskom Trnovci, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Trstenom a Važci, štátnych Iudových škôl v Kráľovej Lehote a Podturni a Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest a o stave školských budov k 5.októbru 1938 z ev.a.v. Iudových škôl v Bobrovčeku, Iľanove, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Palúdzke, Ploštine, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Veternej Porube, Závažnej Porube a Žiari, z Ev.a.v. meštianskej školy vo Važci, z Obecnej Iudovej školy v Uhorskej Vsi, z rím.kat. Iudových škôl v Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malužinej, Smrečanoch, Trstenom a Važci, zo štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Kráľovej Lehote, Okoličnom, Podturni a Svätom Kríži a zo Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši.

216. 1939

218 - 5010
28 - 4692

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. Iudových škôl
Zriadenie Ev.a.v. meštianskej školy vo Važci, zápisnice
z inšpekčných prehliadok ev.a.v. Iudových škôl v Iľanove,
Jamníku, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Palúdzke,
Smrečanoch a Žiari, Ev.a.v. meštianskej školy vo Važci, Obec-

nej Iudovej školy v Uhorskej Vsi, rím.kat. Iudových škôl v Liptovskom Jáne, Liptovskom Trnovci, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch a Trstenom, štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Kráľovej Lehote a Podturni a Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, zrušenie systemizovaného učiteľského miesta Ev.a.v. Iudovej školy v Žiari, darovanie pozemku pod stavbu novej školskej budovy pre Štátnu Iudovú školu vo Svätom Križi, správy o mimoškolskej práci a dobrovoľnej osvetovej činnosti učiteľov, štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest a o stave školských budov k 1.novembru 1939 z ev.a.v. Iudových škôl v Ivanove, Jalovci, Janníku, Konskej, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Palúdzke, Ploštíne, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Veternej Porube, Závažnej Porube a Žiari, Ev.a.v. meštianskej školy vo Važci, z Obecnej Iudovej školy v Uhorskej Vsi, z rím.kat. Iudových škôl v Hybiach, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch a Trstenom, zo štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Kráľovej Lehote, Liptovskej Ondrašovej, Okoličnom, Podturni a Svätom Križi.

K 77

217. 1940

218 - 5010

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. Iudových škôl v Janníku, Liptovskej Sielnici, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Trnovci, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Smrečanoch, Sokolčiach a Žiari, Ev.a.v. meštianskej školy vo Važci, rím.kat. Iudových škôl v Hybiach, Liptovskej Mare,

Liptovskej Sielnici, Liptovskom Jáne, Malužinej, Partizánskej Ľupči, Smrečanoch, Važci a Veľkom Borovom, štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Dúbrave, Bobrovci, Bobrovníku, Kráľovej Lehote, Liptovskej Anne, Prosieku a Vlachoch a Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, správy o mimoškolskej práci a dobrovoľnej osvetovej činnosti učiteľov, zaistenie štátnej podpory pre stavbu novej školskej budovy Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskom Jáne, plán výstavby služobných učiteľských bytov, výkazy dlhov patrónov a udržiavateľov škôl, štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest a o stave školských budov k 1.novembru 1940 z ev.a.v. ľudových škôl v Bobrovčeku, Devalove, Galovanoch, Hybiach, Ivanove, Jakubovanoch, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskej Porúbke, Liptovskej Sielnici, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Pribyline, Sokolčiach, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, z Ev.a.v. meštianskej školy vo Važci, z obecných ľudových škôl v Pavlovej Vsi a Uhorskej Vsi, z rím.kat. ľudových škôl v Devalove, Hybiach, Kvačanoch, Liptovskej Mare, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Ľubeli, Malom Borovom, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Štrbe, Trstenom, Važci, Veľkom Borovom a Východnej, zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Bobrovníku, Dechtároch, Demänovej, Dúbrave, Gôtovanoch, Kráľovej Lehote, Lazisku, Liptovskej Anne, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči,

Partizánskej Ľupči - Magurke, Podturni, Prosieku, Svätom Križi a Vlachoch, zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Hrádku, zo Štátnej dievčenskej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zo Štátnej chlapčenskej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a zo Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši.

Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, vymenovanie školských výborov ev.a.v. ľudových škôl v Galovčanoch, Iľanove, K 78

218. 1941 11 - 5350 Liptovskej Stejnici, Liptovskej Anne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondrejovi, Liptovskom Trnenci, Paludzi,

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. ľudových škôl v Iľanove a Skolčiach a Štátnej ľudovej školy v Dúbrave, správa o mimoškolskej práci učiteľov, výkaz počtov učiteľských systemizovaných miest a údaje o ich obsadení, výber pozemku pod stavbu novej školskej budovy pre Štátnu meštiansku školu v Liptovskom Hrádku, pociркеvnenie štátnych ľudových škôl v Bobrovci, Liptovskom Mikuláši, Podturni a Svätom Križi, zápisnice o prevzatiach školských inventárov politickými obcami, žiadosť o zriadenie jednoročného kurzu v Ev.a.v. meštianskej škole vo Važci.

Štátnych ľudových škôl v Bobrovniku, Lazisku, Liptovskej Anne, Liptovskej Ondračovej, Okoličnan, 219. 1942 50 - 394

škole a Rimkav. ľudových škôl v Liptovskej Marse a Trstenom, zriadenie ľudovej školy v Bobrov-
Zápisnice o prevzatiach školských inventárov politickými obcami, pociркеvnenie Štátnej ľudovej školy v Dechtároch, vymenovanie školských výborov ev.a.v. ľudových škôl v Dechtároch, Jakubovanoch, Konskej, Pavčinej Lehote, Sokolčiach, Veternej Porube a Závažnej Porube.

Zápisnice o prevzatiach školských inventárov politickými obcami, štatistické údaje o počtoch členov a hlásenie o činnosti školských organizácií Hlinkovej mládeže, návrhy školského inšpektora na organizačné zmeny v školskom roku 1942/1943, pociркеvnenie Obecnej Iudovej školy v Pavlovej Vsi a Štátnej Iudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, vymenovanie školských výborov ev.a.v. Iudových škôl v Galovanech, Iľanove, Jalovci, Liptovskej Sielnici, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Trnovci, Paludzi, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Ploštíne, Smrečanoch, Svätom Kríži, Uhorskej Vsi a Žiari, obecných Iudových škôl v Bobrovčeku, Lazisku, Liptovskej Anne, Liptovskej Mare, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku, Okoličnom, Prosičku, Trstenom a Vlachoch a rím.kat. Iudových škôl v Bobrovci, Hutách, Kvačanoch, Liptovskej Sielnici, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Ľubeli, Malom Borovom, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Pavlovej Vsi a Veľkom Borovom, zrušenie štátnych Iudových škôl v Bobrovníku, Lazisku, Liptovskej Anne, Liptovskej Ondrašovej, Okoličnom, Prosičku a Vlachoch, zrušenie Ev.a.v. Iudovej školy v Bobrovčeku a rím.kat. Iudových škôl v Liptovskej Mare a Trstenom, zriadenie obecných Iudových škôl v Bobrovčeku, Bobrovníku, Lazisku, Liptovskej Anne, Liptovskej Mare, Liptovskej Ondrašovej, Okoličnom, Prosičku, Trstenom a Valchoch, stavba novej školskej budovy pre Štátnu Iudovú školu v Dúbrave.

Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom

Petre, Liptovskom Trnovci, Nišnej Boci, Paludzi, Palúdzke,

Partizánskej Ľupči, Pavlánej Lehote, Ploštíne, Podturai,

Podbyline, Smrečanoch, Sokolčích a Svätom Kríži, z Ev.a.v.

meštianskej školy vo Važci, z obecných židovských škôl K 80
220. B. Bobro 1943, Demänovej, Kráľ 56 - 4340, Lazisku, Liptov-
skej Anne, Liptovskej Märe, Liptovskej Ondračovej, Liptovskom
Zápisnica z inšpekčnej prehliadky kancelárie Školského
inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši vykonanej ústredným škol-
ským inšpektorom Ministerstva školstva a národnej osvety,
žiadosť o prídely paliva školám v školskom roku 1943/1944,
pocirkevnenie štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Dúbrave
a Gôtovanoch, zrušenie Štátnej židovskej školy v Demänovej
a zriadenie Obcejnej židovskej školy v Demänovej, vymenovanie
školských výborov ev.a.v. židovských škôl v Beňadikovej,
Dúbrave a Gôtovanoch, Obcejnej židovskej školy v Demänovej
a Rím.kat. židovskej školy v Dúbrave, stavby nových školských
budov pre Ev.a.v. židovú školu v Pavčinej Lehote, Obecnú
židovú školu v Trstenom a Rím.kat. židovú školu v Pavlovej
Vsi, výbery pozemkov pod stavby nových školských budov
pre Ev.a.v. židovú školu v Liptovskom Jáne a pre rím.kat.
židové školy v Hutách, Liptovskom Jáne a Malom Borovom,
zápisnice o prevzatiach školských inventárov politickými
obcami, plán protiletectkej obrany Ev.a.v. meštianskej školy
vo Važci, štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve
a národnosti, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných
miest a o stave školských budov k 1.novembru 1943 z ev.a.v.
židovských škôl v Beňadikovej, Dechtároch, Galovanoch, Hybiach,
Iľhanove, Jakubovanoch, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskej
Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskej Sielnici, Liptovskom
Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom
Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke,
Partizánskej Ľupči, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Podturni,
Pribyline, Smrečanoch, Sokolčiach a Svätom Kríži, z Ev.a.v.

meštianskej školy vo Važci, z obecných ľudových škôl v Bobrov-
čeku, Bobrovníku, Demänovej, Kráľovej Lehote, Lazisku, Liptov-
skej Anne, Liptovskej Mare, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom
Hrádku, Malužinej, Okoličnom a Prosieku, z rím.kat. ľudových
škôl v Dovalove, Hybiach, Kvačanoch, Liptovskej Sielnici,
Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Ma-
tiašovciach, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptov-
skom Trnovci, Ľubeli, Malom Borovom, Palúdzke, Partizánskej
Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Štrbe a Veľkom Borovom,
zo štátnej meštianskej školy v Liptovskom Hrádku, zo štátnej
dievčenskej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zo štát-
nej chlapčenskej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši
a zo židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši.

Lazisku,
Liptovskej Anne, Liptovskej Mare, Liptovskej Ondrašovej,
221. v roku 1944 v Malužinej, Okol 1469 - 3611 roku, Trstenom

v Vlachoch, z rím.kat. ľudových škôl v Bobrovci, Dovalove,

Stavba novej školskej budovy pre Rím.kat. ľudovú školu
v Partizánskej Ľupči a Ev.a.v. ľudovú školu v Partizánskej
Ľupči, oprava školskej budovy Obcej ľudovej školy v Bobrov-
čeku, zápisnice o prevzatiach školských inventárov politickými
obcami. Veľ. Štrbe, Važci a Východnej, zo štátnych meštianskych

škôl v Hybiach a Liptovskom Hrádku, nesignované dievčenskej

Zápisnice z inšpekčnej prehliadky ev.a.v. cirkevného
školského inšpektora v ev.a.v. ľudových školách v Beňadikovej,
Dechtároch, Dúbrave, Galovanoch, Gôtovanoch, Ilanove, Jaku-
bovanoch, Jalovci, Konskej, Liptovskej Sielnici, Liptovskom
Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom
Trnovci, Paludzi, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Pavčinej
Lehote, Ploštíne, Smrečanoch, Sokolčiach, Svätom Kríži, Uhor-
skej Vsi, Veternej Porube, Závažnej Porube a Žiari, štatís-

tické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest a o stave školských budov k 1.novembru 1944 z ev.a.v. Iudových škôl v Beňadikovej, Dechtároch, Dovalove, Dúbrave, Galovanoch, Gôtovanoch, Hybiach, Ivanove, Jakubovanoch, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskej Sielnici, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Pavčinej Lehote, Ploštine, Podturni, Pribyline, Smrečanoch, Sokolčiach, Svätom Kríži, Štrbe, Uhorskej Vsi, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Závažnej Porube a Žiari, obecných Iudových škôl v Bobrovčeku, Bobrovníku, Demänovej, Kráľovej Lehote, Lazisku, Liptovskej Anne, Liptovskej Mare, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku, Malužinej, Okoličnom, Prosiaku, Trstenom a Vlachoch, z rím.kat. Iudových škôl v Bobrovci, Dovalove, Dúbrave, Hutách, Hybiach, Kvačanoch, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Ľubeli, Malom Borovom, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Pavlovej Vsi, Štrbe, Važci a Východnej, zo štátnych meštianskych škôl v Hybiach a Liptovskom Hrádku, zo Štátnej dievčenskej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a zo Štátnej chlapčenskej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši.

K 81

222. 1945

751 - 4856

Štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku, o počtoch a obsadení učiteľských systemi-

zovaných miest, o stave školských budov a o vojnových škodách na školských budovách zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bobrovčeku, Bobrovci, Bobrovníku, Dechtároch, Demänovej, Dovalove, Dúbrave, Galovanoch, Gôtovanoch, Hutách, Hybiach, Iľanove, Jakubovanoch, Jalovci, Jamníku, Konskej, Kráľovej Lehote, Kvačanoch, Lazisku, Liptovskej Anne, Liptovskej Kokakve, Liptovskej Mare, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskej Porúbke, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Jáne, dievčenskej v Liptovskom Mikuláši, chlapčenskej v Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Ľubeli, Malom Borovom, Malužinej, Nižnej Boci, Okoličnom, Paludzi, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Pavčinej Lehote, Pavlovej Vsi, Ploštine, Podturni, Pribyline, Prosieku, Smrečanoch, Sokolčiach, Svätom Kríži, Štrbe, Trstenom, Uhorskej Vsi, Vavrišove, Važci, Veľkom Borovom, Veternej Porube, Vlachoch, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, zo štátnych materských škôl v Dovalove, Kráľovej Lehote, Liptovskom Jáne, Sokolčiach, Závažnej Porube a Vavrišove, zo štátnych meštianskych škôl v Hybiach, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Jáne, dievčenskej v Liptovskom Mikuláši, chlapčenskej v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Važci, zápisnica o odovzdaní inventáru kancelárie Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši novému školskému inšpektorovi Adamovi Benkovi, prevzatie inventárov poštátnených cirkevných škôl, organizovanie kurzu ruského jazyka pre učiteľov, zápisnica z okresného zhromaždenia učiteľov, zriadenie štátnych meštianskych škôl v Liptovskom Jáne a Partizánskej Ľupči, žiadosti o zriadenie meštianskych škôl v Demänovej, Malužinej a Pribyline, zápisnica z porady učiteľského zboru Štátnej ľu-

dovej školy v Partizánskej Ľupči, zaistenie pozemku pod stavbu novej školskej budovy pre Štátnu ľudovú školu v Liptovskom Mikuláši, zriadenie štátnych materských škôl v Liptovskom Jáne a Závažnej Porube, zápisnice z inšpekčnej prehliadky kancelárie Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši vykonanej ústredným školským inšpektorom Povereníctva pre školstvo a osvetu v Bratislave.

223. 1946 173 - 6982

K 82

Poštátnenie cirkevných škôl, preverovanie politickej spoľahlivosti učiteľov, zriadenie Štátnej materskej školy v Liptovskej Sielnici a Štátnej meštianskej školy v Ľubeli, stavby nových školských budov pre Štátnu meštiansku školu v Liptovskom Jáne, Štátnu dievčenskú meštiansku školu v Liptovskom Mikuláši, Štátnu chlapčenskú meštiansku školu v Liptovskom Mikuláši a pre Štátnu meštiansku školu v Pribyline, zápisnice o prevzatiach školských inventárov v súvislosti s personálnymi zmenami, hlásenie o nedostatkoch a situačná správa zo Štátnej meštianskej školy vo Važci.

nesignované

Výber pozemkov pod stavby nových budov štátnych meštianskych škôl v Partizánskej Ľupči a Pribyline, náčrty školských obvodov štátnych meštianskych škôl v Hybiach, Liptovskej Sielnici, Liptovskom Hrádku, dievčenskej a chlapčenskej v Liptovskom Mikuláši, Pribyline, Važci a Východnej, hlásenia o stavoch školských budov v obvode pôsobnosti Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, rozpočty ľudových hospodárskych škôl v Jakubovanoch, Jamníku, Liptovskej Kokave, Partizánskej Ľupči,

Pribyline, Vavrišove, Važci, Vlachoch a Východnej na školský rok 1946/1947, zápisnice o prevzatiach školských inventárov v súvislosti s personálnymi zmenami.

224. 1947

521 - 6140

Zriadenie štátnych materských škôl v Palúdzke a Svätom Kríži, pridelenie skonfiškovaného kaštieľa dr. Petra Bohuša a spol. vo Vlachoch pre potreby Štátnej ľudovej školy vo Vlachoch, zápisnice o prevzatiach školských inventárov v súvislosti s personálnymi zmenami.

nesignované

Štatistické výkazy o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest a o stave školských budov k 1. novembru 1947 zo štátnych ľudových škôl v Bobrovci, Bobrovníku, Dechtároch, Dovalove, Dúbrave, Gôtovanoch, Hutách, Hybiach, Jakubovanoch, Konskej, Kráľovej Lehote, Kvačanoch, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Ľubeli, Malom Borovom, Malužinej, Nižnej Boci, Okoličnom, Paludzi, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Pavlovej Vsi, Podturni, Pribyline, Sokolčiach, Štrbe, Trstenom, Uhorskej Vsi, Vavrišove, Važci, Veľkom Borovom, Veternej Porube, Vlachoch, Východnej, Vyšnej Boci a Závažnej Porube, zo štátnych materských škôl v Liptovskej Kokave, Liptovskom Hrádku, Palúdzke a Sokolčiach a zo štátnych meštianskych škôl v Hybiach, Liptovskej Sielnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Jáne, chlapčenskej v Liptovskom Mikuláši, Ľubeli, Partizánskej Ľupči, Pribyline,

Jamníku, Kráľovej Lehote, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskej Tepličke, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Petre, Nižnej Boci, Podturni, Pribyline, Štrbe, Vavrišove, Važci, Východnej a Vyšnej Boci, materských škôl v Kráľovej Lehote, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Hrádku, Pribyline, Vavrišove a Východnej a stredných škôl v Hybiach, Liptovskom Hrádku, Štrbe, Važci a Východnej, organizovanie kurzu ruského jazyka pre učiteľov národných škôl, zápisnice z porad učiteľského zboru Národnej školy v Liptovskom Hrádku a Strednej školy v Hybiach, vyučovanie náboženstva v stredných školách, prenájom miestností pre potreby Materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice o prevzatiach školských inventárov v súvislosti s personálnymi zmenami.

Liptovskom Trnove, Páľoške, Páľoške, Pribyline, nesignované

Zápisnica z inšpekčnej prehliadky kancelárie Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši vykonanej ústredným školským inšpektorom Povereníctva školstva a osvetu v Bratislave, zápisnica z porady riaditeľov národných škôl.

226. 1949 Ondraňovej, Lipt. 104 - 3099

Sielnici a Liptovskej Tepličke.

Zriadenie stredných škôl v Bobrovci, Hutách, Liptovskej Tepličke, Liptovskom Ondreji, Svätom Kríži a Vlachoch a vymedzenie ich územnej pôsobnosti, rozšírenie školského obvodu Strednej školy v Liptovskom Hrádku, zápisnice z porad učiteľských zborov stredných škôl v Liptovskej Sielnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Jáne a chlapčenskej v Liptovskom Mikuláši, stavba novej školskej budovy pre Strednú chlapčenskú školu v Liptovskom Mikuláši, problémy s organizovaním vyučovania počas cirkevných sviatkov v Strednej škole v Liptovskom Hrádku,

skom Jáne, chlapčenskej v Liptovskom Mikuláši, dievčenskej
v Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci,
Ľubeli, Malužinej, Nižnej Boci, Okoličnom, Palúdzke, Parti-
zánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Partizánskej Ľup-
či - Železnom, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Podturni, Pribyline,
Prosičku, Smrečanoch, Svätom Križi, Štrbe, Trstenom, Uhorskej
Vsi, Vavrišove, Važci, Veľkom Borovom, Veternej Perube a Vla-
choch.

neodpovedané

Zápisnice z konferencií Okresného pedagogického zboru K 87
v Liptovskom Mikuláši, 1949 Hrádku a Okresného pedagogického zboru v Liptov-
skom Mikuláši, zápisnice z okresných porád učiteľov, zápisni-
ce z Zápisnice z inšpekčných prehliadok, štatistické údaje
o počtoch zapísaných žiakov, o počtoch a obsadení učiteľských
systemizovaných miest, správy o stave školských budov s pri-
loženou fotodokumentáciou z národných škôl vo Východnej,
Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, z Osobitnej školy
v Liptovskom Mikuláši a zo stredných škôl v Bobrovci, Hutách,
Hybiach, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Liptovskom
Hrádku, Liptovskom Jáne, dievčenskej v Liptovskom Mikuláši,
chlapčenskej v Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Ľu-
beli, Partizánskej Ľupči, Pribyline, Svätom Križi, Štrbe,
Važci, Vlachech a Východnej.

1871/1872, osobné spisy: Karol Babilenský, učiteľ K 88

Judove 1949 ly v Ružomberku, 3291 - 5760

Zriadenie osobitných škôl v Liptovskom Mikuláši a Važci,
situačné správy o činnosti školského inšpektora, zriadenie
Materskej školy v Prosičku, návrh na zrušenie Strednej školy

v Hybiach, zápisnice z porad učiteľských zborov národných škôl v Bobrovci, chlapčenskej v Liptovskom Mikuláši, Palúdzke a Partizánskej Ľupči a stredných škôl v Bobrovci, dievčenskej v Liptovskom Mikuláši, Ľubeli, Partizánskej Ľupči a Vlachoch, zápisnice o prevzatiach školských inventárov v súvislosti s personálnymi zmenami, zápisnice zo schôdzí rodičovského združenia na Národnej škole v Liptovskej Sielnici a na stredných školách v Hybiach a vo Važci.

nesignované

Zápisnice z konferencií Okresného pedagogického zboru v Liptovskom Hrádku a Okresného pedagogického zboru v Liptovskom Mikuláši, zápisnice z okrskových porad učiteľov, zápisnice z porad učiteľských zborov Národnej školy v Hybiach a stredných škôl v Hybiach a vo Važci.

Agenda zástupcu školského inšpektora:

227. 1871 44 - 324

229. Zriadenie Rím.kat. Iudovej školy v Švošove, patronát mestečka Hybe nad pridelenými školskými pomôckami, zoznamy neškolo povinnych detí, ktoré sa zúčastnili doškolo vacích kurzov v Dovalove a Liptovskej Tepličke počas školského roku 1871/1872, osobné spisy: Karol Babilenský, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Ružomberku, žiadosti učiteľov o pridelenie jednorázových finančných výpomocí, ponuky učebníc, úpravy Ministerstva kultu a vyučovania o organizovaní doškolo vacích kurzov pre dospelých, o vyučovaní Cigánov a o používaní pomôcok pri vyučovaní zemepis.

228. 1872 4 - 557

Štatistické údaje o počtoch žiakov v školskom roku 1871/1872 z rím.kat. ľudových škôl v Devalove, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskej Kokave, Liptovskej Tepličke, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Jáne, Liptovskom Ondreji, Malužinej, Štrbe, Važci a Východnej, štatistické údaje o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemizovaných miest v rokoch 1869, 1870 a 1871 z rím.kat. ľudových škôl v Bobrovci, Bodiciach, Hutách, Liptovskej Sielnici, Liptovských Matiašovciach, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malom Borovom, Okoličnom, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Pavlovej Vsi, Smrečanech, Trstenom a Veľkom Borovom, termíny záverečných skúšok, žiadosti o obsadenie voľných učiteľských miest, straty dokladov, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, doučovanie neškolopovinných detí v Hybiach, organizovanie doškolovacích kurzov z maďarského jazyka pre učiteľov, odmeny za vyučovanie, osobné spisy: Karol Melléky, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Osade, sťažnosť na zlú školskú dochádzku v Liptovskej Tepličke.

229. 1873 19 - 364

Informácie o pôsobení spolkeu učiteľov ev.a.v. ľudových škôl: Ústavu sirotskovdovského a konferencie alebo porady zboru ev.a.v. učiteľov v Liptove, pridelenie školských pomôcok pre Rím.kat. ľudovú školu v Ľubochni, doučovanie neškolopovinných detí v Liptovskej Lúžnej a Ružomberku - Černovej, súpis učňov v Ružomberku z roku 1873, termíny záverečných skúšok, návrhy cirkevných školských inšpektorov na odmeny pre učiteľov, ktorí dosiahli dobré výsledky pri vyučovaní, osobné spisy:

Ján Holdoš, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku - Černo-
vej a Michal Olejník, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ludrovej,
jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, doškolovacie kurzy
pre učiteľov.

230. 1874 5 - 373

Zriadenie Štátnej ľudovej školy v Sliachoch, stavba školskej
budovy pre Štátnu ľudovú školu v Sliachoch, zoznam žiakov, údaje
o ich náboženstve a sociálnom pôvode za školský rok 1874/1875
zo Štátnej ľudovej školy v Sliachoch, pridelenie ďalšieho syste-
mizovaného učiteľského miesta pre Ev.a.v. ľudovú školu v Pri-
byline, žiadosť učiteľa Rím.kat. ľudovej školy v Ľubochni
Antona Podhorského o pridelenie pozemku pod školskú záhradu,
zoznamy žiakov Rím.kat. ľudovej školy v Malom Borovom, ktorí
vymeškávali vyučovanie, straty dokladov, úpravy Ministerstva
kultu a vyučovania k vyhotovovaniu rozpočtov stavieb nových
školských budov a k plánovaniu týchto stavieb, penzijné poiste-
nie učiteľov a vdov po učiteľoch, zavedenie novej metrickej
sústavy, pridelenie jednorázových finančných výpomocí pre uči-
teľov, ponuky školských pomôcok a učebníc.

231. 1875 4, 46

Charakteristika nevyhovujúcich školských pomerov v Lip-
tovskej Porúbke.

Obežníky:

232. Obežníky Povereníctva Slovenskej národnej rady pre školstvo a osvetu v Košiciach č. 1 - 26 1945
233. Obežníky Povereníctva Slovenskej národnej rady pre školstvo a osvetu v Bratislave č. 1 - 80 1945
234. Obežníky Povereníctva školstva a osvety č. 1 - 149 1946
235. Obežníky Povereníctva školstva a osvety č. 3 - 117 1947
236. Obežníky Povereníctva školstva a osvety č. 1 - 91 1948
237. Obežníky Povereníctva školstva, vied a umení č. 3 - 313 1949
238. Osobné spisy školských pracovníkov: 1919 - 1949
- Anna Argayová, Andrej Augustíny, Michal Bajči, Blažena Balcová, Gejza Bárdoš, Alžbeta Bárdošová, Peter Belko, Rudolf Benko, Teodor Benkovič, Oľga Benkovičová, rod. Augustíny, Samuel Beťko, Irena Biskupová, Matilda Blaščíková, Hermína Blašková, Leonard Blcha, Júlia Blchová, Klementína Blchová, Eduard Blišťan, Koloman Bobák, Ján Böhmer, František Břicháč, Milota Cambelová, Jozef Černota, Ján Čipka, Bedrich Dérer, Eduard Detrich, Vladimír Devečka, Katarína Dorňáková, Michal Duran, Marie Emingerová, Vladimír Fajčík, Milota Fašiangová, Arnold Filo, Leopold Fischer, Marie Fišerová, Daniel Florek, Mária Friedemannová, rod. Hubková, Igor Gajan, Ružena Gajancová, rod. Bissová, Ladislav Gál, Pavel Gallo, Eduard Grečner, Ka-

tarína Grossová, Eugen Guzikiewicz, Mária Gyermeková, Katarína
Hajerčiaková, Imrich Hajerčák, Peter Harendiak, Pavel Harke,
Jolana Martinčeková, Ľudmila Mastníková, Michal Matej, V K 93
OĽga Hajdúková, Andrej Halahija, Ján Halík, Katarína
Halíková, Helena Halušková, Vilma Harmanová, Želmíra Harman-
nová, Gabriela Hegrová, Ľudmila Hladká, Anna Hlaučová, Elena
Hrušíková, Peter Hubka, Miloslava Hubková, rod. Laučíková,
Alojz Húska, Emma Hyková, Peter Hýroš, Michal Chalupka, Vla-
dimír Cheben, Juraj Cholvád, Mária Ilavská, Andrej Ilavský,
Jozef Institoris, Bohumil Jakoubek, Mária Janoušková, Ľudmila
Jansová, Viliam Jariabek, Martin Ježo, OĽga Ježová, rod. Bar-
tošová, Ladislav Joniak, Zuzana Jurečková, Ján Jurík, Mária
Jurkovičová, Gustáv Kadlečík, Katarína Kalamenová, Zoltán Ján
Kanjak, Ľubomíra Kasanická, Ladislav Kázmer, Anna Kernová,
Anna Kičtinová, rod. Pagáčová, Mária Kizeková, Marie Klabouch-
ová, Ján Klasovitý, Dávid Klaubauf Köröš, Ljuba Klaučová, Viera
Klečková, Peter Klimo, OĽga Klobušiaková, rod. Galátová, Karol
Klonga, Jozef Klvaňa, Ján Kmoško, Milan Kocka, Jolana Kompišová,
Gustáv Koritšánsky, Želmíra Kormanová, Božena Kostolná, Karel
Košina, Marta Krajčovičová, Alojz Král, Anna Kráľová, Jaroslav
Kramár, František Krištofovič, Ján Krmešský, Vojtech Krušpier,
Etele Krušpierová, rod. Majbaová, Justína Kszelová, rod. Triz-
nová, Jozef Kubala, Emília Kubáňová, Želmíra Kubeková, Ján Ku-
bín, Vladimír Kumpf, Imrich Kušnír, rod. Paterová, Ján Settey,
Mária Siretiaková, Mária Štefárová, Mikuláš Šuchár, Anna Šu-
hárová, rod. Póľová, Michal Sucher, Mária Stanislavová K 94
OĽga Lajdová, Ján Lamoš, Pavel Ivan Lang, Karla Liebigero-
vá, Ján Macko, Jozef Macko /narodený 11.marca 1864/, Jozef
Macko /narodený 29.júla 1899/, Emília Macková, rod. Blšková,
Mária Macková, rod. Ontková, Ján Mačuha, Želmíra Mačuhová,

Vladimír Magura, Františka Macháčková, Daniel Majdúch, Etela Majerčiaková, Imrich Majoroš, Peter Marendiak, Pavel Marko, Jolana Martinčeková, Ľudmila Mastníková, Michal Matej, Václav Matějka, Karol Medzihradský, Václav Melmuka, Michal Mesároš, Anna Mešťáneková, Zuzana Miartušová, Ján Mihály, Alžbeta Michalcová, Anna Miklová, rod. Rohoňová, Method Mikula, Zlatica Mišiaková, rod. Medvecká, Ján Mišota, Augustín Mosný, Martin Nahálka, Etela Nahálková, rod. Lehoczka, Ružena Necidová, Oliva Nemčeková, Vladimír Niklíček, Alžbeta Olejášová, Mária Ondrejčeková, Ján Ondruš, Michal Orolín, Michal Otčenáš.

239. Osobné spisy učiteľov evakuovaných z východného Slovenska a umiestnených v školách v obvode pôsobnosti Štolska K 95

František Pabyška, Želmíra Pálková, Jozef Pállfy, Ján Pánek, Žofia Paprčková, Ondrej Pastrnák, Michal Paulík, Jaroslav Pavelek, Antónia Pavlíková, Emília Pavlíková, rod. Ochmanová, Eugenie Pellarová, Michal Perdek, Peter Pethö, Emília Petrovičová, Anna Petrušková, Ján Piar, Jakub Pick, Ján Piroh, Helena Pirschelová, Antonín Plavecký, Šimon Pollak, Adam Prividzký, Viera Profantová, František Procházka, Kornel Prúnyi, Juraj Puchý, Ladislav Rajniak, Mária Ralíková, rod. Dragúňová, Kornel Rapoš, Ján Roháč, Ján Rohoň, Daniel Rokošínyi, Alžbeta Rokošínyiová, Emília Rúčková, Aurel Rumann, Kornel Rumann, Gustáv Ružek, Marie Řihová, Rudolf Sajták, Margita Sazovská, František Sedlák, Antonie Seifertová, rod. Paterová, Ján Settey, Mária Sirotiaková, Mária Smoliarová, Mikuláš Snohár, Anna Snohárová, rod. Péčová, Michal Sochor, Margita Stanislavová, Pavol Stano, Vendelín Stolárik, Koloman Strečok, Štefan Strnis-ko, Ladislav Suchý, Ján Svrčina, Margita Szmreccányiová, Pavol Šerfel, Jozefa Šilhánková, Milan Šimovček, Pavel Šintaj, Ján Šiška /narodený 12. júna 1854/, Ján Šiška, Ľudovít Špitz,

Božena Šťastná, rod. Dyrynková, Otakar Ladislav Šťastný, Gizela Šustríková, Gabriela Tarnócyová, Elena Tesárová, Mária Tholtová, rod. Triznová, Ľudovít Tomala, Július Tomkuljak, Anna Tomkuljaková, rod. Okolicsányiová, Jozef Trizna, Peter Uhrík, Ján Úlehla, Mária Uličná, Bedřich Vacek, Anna Valachová, Andrej Varga, Ján Vaško, Marta Vendlová, Antonín Venkrbec, Vladimír Vozáry, Armin Weiss, Ján Zelina, Pavel Zíšek, Viktor Zvada, Vilma Zvadová, rod. Lehoczská.

K 96

239. Osobné spisy učiteľov evakuovaných z východného Slovenska a umiestnených v školách v obvode pôsobnosti Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši: 1944 - 1945

Mária Adzimová, Pavol Anguš, Ernest Andraško, Oľga Babilonská, Elena Bačíková, rod. Gašperanová, Pavol Bakalár, Metod Balco, Gabriela Benická, rod. Pospíšilová, Michal Benka, Viliam Bessler, Michal Boňko, Andrej Breznoščák, Adela Budzáková, rod. Čáповá, Viktor Buzák, Margita Buzáková, Vladimír Cibula, Július Dadej, Eva Dančíková, Ján Demján, Vojtech Dobra, Alexej Durkoth, Igor Durkoth, Eduard Fiačan, Karol Gazda, Juliana Gazdová, rod. Luptovská, Anna Gočová, Michal Groško, Berta Grošková, rod. Jamboreková, Jozef Guláš, František Gurský, Ladislav Hajtáš, Jozef Hudák, Helena Hudáková, Margita Hudáková, Mária Hudáková, Ladislav Hucec, Stanislava Hucecová, Ján Chovanec, Martin Chovanec, Elena Jablonská, Michal Jakubčín, Jolana Jakubčinová, rod. Boldišová, Vladimír Janotka, Malvína Jusková, rod. Majorošová, Ján Juščík, Vladimír Kačmár, Margita Kantorová, Michal Karpinský, Melánia Klapáčová, Emil Klein, Andrej Klubert, Mária Kokoruďová, Elena Kopková, rod. Kašinská, Ján Korch, Gustáv

Koritsánský, Arnošt Kotšiš, Elena Kotšišová, rod. Mózerová, Jozef Kottula, Irena Kotulová, Alexander Kovál, Emanuel Kovál, Štefan Kovalčík, Mária Kovalčíková, rod. Sovjaková, Andrej Krajňák, Vasil Krajňák, Anna Krajňáková, Mária Krížová, Anna Kudelásová, Juraj Lesnický, Magdaléna Lofajová, rod. Martáková, Juraj Macko, Mária Macková, rod. Pavlíková, Františka Majáková, rod. Schadeková, Mária Majorová, Viktor Major, Ján Mázik, Etela Mažárová, rod. Kanuščáková, Andrej Miklúš, Mária Miklúšová, Júlia Millyová, rod. Veselá, Július Muška, Ľudovít Naď, Ján Ondík, Ján Opiela, Marta Opielová, rod. Schudichová, Pavol Pánthy, Mária Podrazilová, rod. Koščová, Imrich Poperňák, Elena Poperňáková, rod. Majorová, Andrej Sabolčák, Vojtech Seliga, Anna Seligová, Anton Schiffer, Andrej Sopira, Mária Stanislavová, rod. Šovčíková, Imrich Szeghy, Valéria Šustríková, Alžbeta Tobiášová, Vojtech Turčan, Magda Turčanová, rod. Balážová, Júlia Turčániová, rod. Macková, Ján Varga, Štefan Vico, Edita Vojtuňová, Elena Vrlíková, Oľga Vyškovská, rod. Krasničanová, Anna Zubrická.

III. Ú Č T O V N Ý M A T E R I Á L

	K 97
240. Hlavná pokladničná kniha	1922 - 1926
241. Hlavná pokladničná kniha	1926 - 1933
242. Rozpočet /osobné a vecné náklady na židovské školy/	1939
243. Rozpočet /osobné a vecné náklady na židovské a meštianske školy/	1941
244. Rozpočet /osobné a vecné náklady na materské, židovské a meštianske školy a na kanceláriu	

- školského inšpektorátu/ 1943
245. Rozpočet /osobné a vecné náklady na Iudové a meštianske školy/ 1944
246. Rozpočet /osobné a vecné náklady na materské, Iudové a meštianske školy a na kanceláriu školského inšpektorátu/ 1945
247. Rozpočet / osobné a vecné náklady na materské, Iudové a meštianske školy a na kanceláriu školského inšpektorátu/ 1947
248. Rozpočet /osobné a vecné náklady na materské školy/ 1949

R e g i s t r

12. 10. 1945

13. 10. 1945

14. 10. 1945

Andice, pozri Liptovský hradec

15.

B

Babina, okres Zvolen 40 - 42

Bacich, okres Banská Bystrica 20, 21

Bačov, okres Zvolen 10, 11

Badin, okres Banská Bystrica 13 - 15

Banská Bystrica 1, 20 - 22, 23

- Jahod 21

- Synovica 14, 21

- Halačev **R e g i s t r e**

- Podlevice 20 - 22

- Radvaň 20, 21

- Sásce 20, 21

- Skubín 20

- Šalková 20, 21

Benice, pozri Liptovský hradec

Beniky, pozri Liptovský hradec

Beňadiková 4, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27

41 - 43, 45 - 47, 49, 50, 51, 52, 53 - 55, 56, 57,

73, 75 - 77, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85 - 87,

101, 104, 105, 107 - 109, 111, 112 - 117, 121, 122,

126 - 129, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138,

151, 153 - 155, 156 - 158, 159, 160, 161

Beňuš, okres Banská Bystrica 20, 21

Beňušovec, pozri Liptovský hradec

- Miestny register, 46, 48,
50, 54, 56, 58, 59, 62, 64 - 67, 69, 70, 72, 75 - 81, 83 -
A - 90, 92 - 94, 96 - 98, 101, 104, 105, 107 - 109, 112.
Andice, pozri Liptovský Mikuláš 130, 131 - 133, 135, 137, 140,
142
B - Mitošiny 31
Babiná, okres Zvolen 19 - 21
Bacúch, okres Banská Bystrica 20, 21, 103, 109, 112, 114, 124.
Bacúrov, okres Zvolen 19, 20, 149, 151 - 160, 162, 164, 168 -
Badín, okres Banská Bystrica 19 - 21
Banská Bystrica 4, 20 - 22, 55 - 60, 62, 65 - 77, 79, 81,
- Jakub 21 82, 83, 85, 86, 88 - 100, 102 - 104, 107, 110,
- Kynceľová 19, 21, 120, 121, 123, 126 - 138, 140 - 151,
- Malachov 19, 164, 167, 168, 170, 172 - 178
- Podlavice 20 - 22, 102, 113, 121, 124, 130, 139, 162,
- Radvaň 20, 21, 170, 173
- Sásová 20, 21, 102, 124, 132
- Skubín 20 91, 125, 132
- Šalková 20, 22, 102, 125, 132
Benice, pozri Liptovský Mikuláš
Beniky, pozri Liptovské Beharovce 169, 172, 173
Beňadiková 4, 12, 19, 20, 23 - 27, 29 - 31, 33 - 35, 37 - 39,
41 - 43, 46 - 48, 51, 52, 54, 56, 58 - 61, 63, 64, 67 - 70,
73, 75 - 77, 79, 81 - 84, 86 - 90, 92, 93, 95 - 97, 99,
101, 104, 105, 107 - 109, 112, 117 - 119, 121, 122, 123,
126 - 129, 131, 137, 138, 140, 142, 143, 145, 146, 148 -
- 151, 153 - 162, 165 - 168, 171, 173
Beňuš, okres Banská Bystrica 20, 21
Beňušovce, pozri Liptovský Trnovec

Bešeňová 12, 19, 20, 24, 25, 31, 33, 37, 38, 42, 45, 46, 48,
50, 54, 56, 58, 59, 62, 64 - 67, 69, 70, 72, 75 - 81, 88 -
- 90, 92 - 94, 96 - 98, 101, 104, 105, 107 - 109, 112,
115 - 117, 119 - 122, 127 - 129, 131 - 133, 135, 137, 140,
142

- Mitošiny 31

Biely Potok, pozri Ružomberok

Bobrovček 24, 36, 66, 90, 98, 100, 103, 108, 112, 114, 124,
132, 133, 144, 145, 147 - 149, 151 - 160, 162, 164, 166 -
- 168

Bobrovec 13, 14, 24, 27, 50, 52 - 60, 62, 65 - 77, 79, 81,
86, 89, 90, 92, 93, 95, 96, 98 - 100, 102 - 104, 107, 110,
112, 113, 116 - 118, 120, 121, 123, 126 - 138, 140 - 151,
153, 155, 157 - 164, 167, 168, 170, 172 - 176

Bobrovník 5, 24, 35, 90, 102, 113, 121, 124, 130, 132, 162,
164, 166 - 168, 170, 173

- Hliník 24, 90, 102, 124, 132

- Nežitovce 91, 125, 132

- Tvarožná 24, 102, 125, 132

Bodice, pozri Liptovský Mikuláš

Bratislava 30, 31, 34, 36, 38, 43, 169, 172, 178

Bravčovo, okres Banská Bystrica 22

Breziny, okres Zvolen 19, 20

Brezno, okres Banská Bystrica 19 - 21, 95

- Bujakovo 20, 21

Brnice, pozri Liptovská Sielnica

Brusno, pozri Hronov

Budapešť, Maďarsko 83, 108, 115

Budča, okres Zvolen 19, 20

- Bujakovo, pozri Brezno
- Bukovina 90, 102, 124
- Jánošovce 124
- Bystrá, pozri Mýto pod Ďumbierom
- Galovany 24, 110, 113, 162, 164 - 168, 173
- Čstovany 5, 24, 101, 113, 121, 124, 163, 165 - 168, 170, 173
- Čemice 24, 90, 110, 113 /obec zanikla/
- Černová, pozri Ružomberok
- Československá republika 145
- Čierny Balog, okres Banská Bystrica 20 - 22
- Dobroč 21
- Horný, okres Banská Bystrica 20, 102, 104 - 107, 113, 115
- Dliník, pozri Bobrovník
- Dechtáre 24, 104, 162, 163, 165 - 168, 170, 173 /obec zanikla/
- Demänová, pozri Liptovský Mikuláš 19, 20
- Detva, okres Zvolen 20, 21
- Dobrá Niva, okres Zvolen 19 - 21
- Dobroč, pozri Čierny Balog
- Dolná Lehota, okres Banská Bystrica 20, 21
- Dolná Mičiná, okres Banská Bystrica 19
- Donovaly, okres Banská Bystrica 20
- Devalovo, pozri Liptovský Hrádok
- Dubová, pozri Nemecká 19
- Dubové, okres Zvolen 19, 32, 40, 43, 53, 55, 61, 65, 68, 69, 73
- Dúbrava 5, 19, 24, 25, 35, 56, 60, 65, 68, 71, 78, 83, 90, 102,
113, 121, 124, 162 - 168, 170, 173
- Dúbravica, okres Banská Bystrica 20, 53, 61, 65, 70, 79, 90
- Dlhá Lúka, pozri Kvačany 117, 125, 128, 132, 144, 164, 165, 167,
168, 170 - 172, 174, 175
- Hýbe 13, 14, 18, 20, 24, 26, 27, 33 - 35, 37, 39 - 47, 49, 50

F 52, 53, 35 - 64, 66 - 75, 77 - 79, 81, 83 - 90, 92 - 94,
Fiačice, pozri Gôtovany 119 - 123, 125, 127 - 129, 132, 133,
135, 137 - 140, 142 - 149, 151 - 162, 165 - 176

G
Galovany 24, 110, 113, 162, 164 - 168, 173
Gôtovany 5, 24, 101, 113, 121, 124, 162, 165 - 168, 170, 173
- Fiačice 24, 35, 121, 124
Hapovec, pozri Liptevská Sielnica

H
Hájniky, pozri Sliač
Halič, Poľsko 130
Harmanec, okres Banská Bystrica 20
Hliník, pozri Bobrovník
Horná Lehota, okres Banská Bystrica 19 - 21
Horná Mičiná, okres Banská Bystrica 19, 20
Horné Pršany, okres Banská Bystrica 19
Hôra, pozri Jakubovany
Hrboltová, pozri Ružomberok
Hronec, okres Banská Bystrica 20, 21
Hronov, okres Banská Bystrica
- Brusno 20, 22
- Ondrej nad Hronom 20, 21
Hronská Breznica, okres Zvolen 19
Hubová 18, 20, 24 - 26, 32, 40, 45, 53, 56, 61, 65, 66, 68, 73,
77, 80, 84, 86, 90, 93, 94, 100, 108, 113, 116, 118, 121,
127, 130, 132
Huty 5, 18, 24, 28, 29, 34, 40, 46, 53, 61, 66, 70, 79, 90,
98, 100, 104, 113, 117, 125, 128, 132, 144, 164, 165, 167,
168, 170 - 172, 174, 176
Hybe 13, 14, 19, 20, 24, 26, 27, 32 - 35, 37, 39 - 47, 49, 50,

- 52, 53, 55 - 64, 66 - 75, 77 - 79, 81, 83 - 90, 92 - 94,
96 - 105, 108 - 113, 116 - 123, 125, 127 - 129, 132, 133,
135, 137 - 140, 142 - 149, 151 - 162, 165 - 176
44, 45, 48,
49, 53, 55 - 59, 61, 64 - 67, 69 - 71, 74, 76 - 81, 83, 85,
I 92 - 94, 98, 97, 101, 103 - 112, 114, 117, 119 - 122, 125 -
Iľanovo, pozri Liptovský Mikuláš, 153, 155, 157 - 163, 165 -
Ivachnová, pozri Liptovská Teplá
Ižipovce, pozri Liptovská Sielnica
Kráľovce - Krnišov, okres Zvolen 19
Jiváň, okres Zvolen 21
Jakub, pozri Banská Bystrica
Jakubovany 19, 24, 73, 86, 90, 98, 100, 103, 109 - 112, 118,
124, 144, 145, 147 - 149, 151, 152, 155 - 157, 162, 163,
165 - 170, 173
- Hôra 19, 24, 90
Jalovec 24, 44, 83, 86, 90, 102, 113, 118, 127, 128, 145, 147 -
- 149, 151 - 157, 159 - 162, 164 - 168, 173
Jamník 24, 25, 66, 71, 75, 85, 90, 94, 98, 100, 103, 111, 112 -
Lazisko - 114, 144, 145, 147 - 149, 151 - 153, 155 - 157, 159 -
162, 165, 167 - 169, 172, 173
Jánošovce, pozri Bukovina
Likavka 13, 20, 24, 27, 30, 32, 36, 40, 45, 53, 56, 61, 65, 68,
K 72, 73, 75, 80, 84 - 86, 90, 94, 97, 100, 102, 107, 113,
Kalameny 20, 32, 40, 45, 47, 53, 56, 60, 61, 65, 68, 69, 71,
73, 75, 80, 83, 86, 98, 100, 109, 113, 128
Kaloča, Maďarsko 57
Komjatná 19, 20, 24, 25, 29, 32, 40, 45, 52, 53, 61, 63, 66,
Liptov 72, 73, 79, 80, 85, 86, 90, 98, 100, 109, 113, 114, 116,
130
Konská, pozri Liptovský Ondrej 116, 117, 135, 144, 145, 147 -

- Košice 1178 151, 152, 155 - 157, 165, 167 - 170, 172, 173, 175
Kozelník, okres Žiar nad Hronom 19 32, 40, 44, 45, 47, 51,
Kráľova Lehota 13, 14, 24, 26, 28, 32, 35, 40, 42 - 44, 46, 48,
49, 53, 55 - 59, 61, 64 - 67, 69 - 71, 74, 76 - 81, 88, 90,
92 - 94, 96, 97, 101, 103 - 112, 114, 117, 119 - 122, 125 -
- 131, 137 - 140, 142 - 151, 153, 155, 157 - 162, 166 - 95,
- 168, 170, 172, 173, 176 123, 128, 141, 161, 162, 164, 166 -
Kráľovce, pozri Kráľovce - Krnišov
Kráľovce - Krnišov, okres Zvolen 19 Mikuláš
Kriváň, okres Zvolen 121 21, 24, 25, 32, 44, 53, 56, 61, 65, 66,
Krmeš, pozri Vlachy 2, 84, 86, 90, 93, 94, 96, 99, 100, 102, 111,
Krupina, okres Zvolen 19 - 22, 32, 33, 132, 176
Kvačany 24, 27, 49, 63, 66, 72, 74, 75, 80, 86, 90, 98 - 100,
Liptov 113, 116, 126, 128, 137, 162, 164, 166 - 168, 170, 173 61,
- Dlhá Lúka 24, 90 - 72, 75, 78, 79, 82 - 88, 90, 93, 93 -
Kynceľová, pozri Banská Bystrica 123, 125, 129, 161, 162, 164 -
- 170, 172 - 176
L - Brniss 24
Lazisko 13, 24, 25, 78, 83, 102, 113, 114, 146, 150, 151, 153,
Liptov 155, 157, 158, 162, 164, 166 - 168, 44, 45, 61, 63, 68, 72,
Lieskovec, okres Zvolen 19 101, 104, 106 - 108, 110, 116 -
Líkavka 113, 20, 24, 27, 30, 32, 36, 40, 45, 53, 56, 61, 65, 66,
72, 73, 75, 80, 84 - 86, 90, 94, 97, 100, 102, 107, 113,
Liptov 114, 116, 118 - 120, 122 - 126, 128 - 130, 132 - 135, 137,
138, 140 - 142, 144 80, 84, 86, 90, 94, 95, 100, 101, 106,
Liptovská Anna 5, 24, 102, 113, 121, 124, 135, 137, 140, 142,
143, 162, 164, 166 - 168, 173
Liptovská Kekava 19, 20, 22, 24, 26, 34, 40, 44, 48, 52, 53,
57, 61, 66, 68, 71, 73, 78 - 80, 83, 84, 86, 90, 93, 98 -
- 100, 106, 107, 109, 112, 116, 117, 135, 144, 145, 147 -

- 149, 151, 152, 155 - 157, 165, 167 - 170, 172, 173, 176
- Liptovská Lúžna 18 - 20, 24, 25, 29, 32, 40, 44, 45, 47, 51, 53, 56, 61, 63, 66, 72 - 75, 80, 83, 86, 90, 92 - 94, 100, 102, 107, 108, 110, 113, 116 - 118, 124 - 126, 130, 132, 176
- Liptovská Mara 5, 21, 24, 27, 44, 66, 72, 75, 86, 90, 93 - 95, 100, 102, 108, 113, 116, 123, 128, 141, 161, 162, 164, 166 - 168, 173 /obec zanikla/
- Liptovská Ondrašová, pozri Liptovský Mikuláš
- Liptovská Osada 18, 19, 21, 24, 25, 32, 44, 53, 56, 61, 65, 66, 74, 75, 78, 82, 84, 86, 90, 93, 94, 96, 99, 100, 102, 111, 113, 116, 118, 124, 125, 127, 130, 132, 176
- Liptovská Porúbka, pozri Liptovský Hrádok
- Liptovská Sielnica 5, 24, 34, 35, 40 - 42, 44, 53, 53, 59, 61, 62, 65, 66, 68, 70 - 72, 75, 78, 79, 82 - 86, 90, 93, 98 - 102, 112, 114, 116, 119, 122, 125, 129, 161, 162, 164 - 170, 172 - 176
- Brnice 24
- Ižipovce 24, 90, 102, 113, 124
- Liptovská Štiavnica 21, 24, 25, 31, 40, 44, 45, 61, 63, 66, 72, 73, 78, 80, 86, 95 - 99, 101, 104, 106 - 108, 110, 116 - 119, 121 - 123, 125, 127 - 129, 131, 132, 135, 137, 139, 140, 142 - 144
- Liptovská Teplá 21, 24, 25, 27, 28, 32, 40, 45, 54, 56, 59, 61, 65, 66, 68, 71 - 76, 80, 84, 86, 90, 94, 95, 100, 101, 105, 106, 111 - 113, 116, 117, 129, 132, 144
- Ivachnová 24, 105, 116
- Madočany 91

- Liptovská Teplička, okres Poprad 19, 24, 36, 40, 44, 52, 53,
56 - 58, 61, 63, 65, 68, 71 - 73, 77 - 80, 86, 87, 89, 90,
93, 98 - 100, 102, 105, 113, 114, 116, 120, 125, 132, 134,
144 - 152, 155, 156, 158, 162, 166 - 168, 170, 172 - 176
- Liptovské Beharovce 24, 35
- Beniky 35
- Liptovské Kľačany 5, 21, 24, 33, 34, 38, 45, 51, 61, 63, 70, 87,
90, 99, 100, 113, 117, 123, 129, 132, 140, 162, 164, 166 -
- 168, 170, 173
- Liptovské Matiašovce 5, 24, 34, 37, 40, 45, 53, 59, 61, 73, 87,
99, 100, 113, 114, 116, 117, 124, 129, 132, 144, 164, 166 -
- 168, 173, 176
- Liptovské Revúce 18, 19, 21, 24, 25, 32, 44, 53, 61, 65, 66, 70,
74, 75, 78, 79, 83, 87, 90, 93, 96, 99, 100, 102, 113, 116 -
- 118, 121, 130, 132, 135, 137, 139, 140, 142 - 144, 128,
- Liptovský Hrádok 5, 13, 22, 24, 25, 28 - 39, 42 - 49, 53 - 56,
60, 61, 63 - 65, 67, 69 - 72, 74 - 77, 79 - 81, 87 - 90,
92 - 98, 101 - 104, 106, 108, 110 - 112, 115, 117, 119 - 149,
- 122, 126 - 128, 130 - 148, 150, 151, 153 - 155, 157, 158,
162 - 164, 166 - 176
- Dovalovo 20, 23, 24, 32, 40, 44, 53, 61, 68, 71 - 75,
80, 82 - 84, 86, 90, 93, 98, 100, 103, 110, 112, 113,
122, 132, 140, 144, 145, 146 - 149, 151, 152, 155 -
- 158, 162, 166 - 168, 170, 171, 173, 175, 176
- Liptovská Porúbka 19, 24, 25, 40, 46, 56, 62, 67, 71, 75,
76, 82, 84, 85, 87, 90, 98, 100, 101, 103, 112, 115,
116, 144, 145, 147 - 149, 151, 152, 155 - 157, 162,
165, 167, 168, 170, 172, 173, 177
- Liptovský Peter 24, 36, 72, 78, 79, 98, 100, 106, 110,
112, 114 - 116, 122, 132, 144, 145, 147 - 149, 151 -

- 157, 159 - 162, 165, 167, 168, 170, 172, 174.

Liptovský Ján 24, 25, 61, 62, 65, 66, 68, 71, 72, 75, 78, 94,
99, 100 - 103, 112, 113, 115 - 119, 124, 134, 144 - 162,
164 - 174, 176. 181 - 187, 188 - 189, 184 - 187, 174

Liptovský Michal 21, 24, 25, 32, 40, 45, 53, 61, 62, 66, 73,
75, 80, 83, 87, 90, 94, 100, 105, 107, 113, 116, 117, 129,
132, 136. 24, 97. 100, 104, 105, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 756, 757, 758, 759, 760, 761, 762, 763, 764, 765, 766, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 773, 774, 775, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 785, 786, 787, 788, 789, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 797, 798, 799, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820, 821, 822, 823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 835, 836, 837, 838, 839, 840, 841, 842, 843, 844, 845, 846, 847, 848, 849, 850, 851, 852, 853, 854, 855, 856, 857, 858, 859, 860, 861, 862, 863, 864, 865, 866, 867, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 882, 883, 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 895, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 921, 922, 923, 924, 925, 926, 927, 928, 929, 930, 931, 932, 933, 934, 935, 936, 937, 938, 939, 940, 941, 942, 943, 944, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 951, 952, 953, 954, 955, 956, 957, 958, 959, 960, 961, 962, 963, 964, 965, 966, 967, 968, 969, 970, 971, 972, 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979, 980, 981, 982, 983, 984, 985, 986, 987, 988, 989, 990, 991, 992, 993, 994, 995, 996, 997, 998, 999, 1000.

Liptovský Mikuláš 4 - 7, 11, 13, 14, 22 - 91, 93 - 140, 142 -

Liptovský Mikuláš 176, 181. 24, 66, 85 - 87, 90, 99, 100, 112, 144, 145,

- Andice 24, 35, 90, 110, 113, 170 - 172, 174, 176

- Benice 24, 90, 110, 113, 116, 122, 121, 127, 144, 145,

- Bodice 13, 24, 33, 34, 40, 45, 53, 61 - 64, 70, 72, 75,

Liptovský Mikuláš 80, 82, 86, 90, 98 - 100, 118 - 123, 126, 128, 131 -

Liptovský Mikuláš 134, 137, 138, 140, 142, 145 - 148, 176. 65, 66, 68,

- Demänová 13, 24, 25, 90, 102, 117 - 122, 125, 126, 128,

132, 131, 132, 136 - 138, 140 - 144, 146 - 155, 157, 158,

- Bodice 162, 165 - 168, 173

Liptovský Mikuláš - Ilanovo 24, 65, 68, 71, 82, 98, 100, 144, 145, 147 - 149,

89, 151 - 168, 173. 72 - 75, 77, 79 - 81, 83, 86 - 88,

- Liptovská Ondrašová 4, 13, 19, 24, 28, 66, 78, 83, 90,

118, 102, 121, 124, 125, 133, 135, 137, 138, 140, 142 - 148,

- Tuzina 150, 151, 154, 155, 157, 158, 161, 162, 164, 166 - 168,

Liptovský Mikuláš - 173 Podbrezová

Liptovský Mikuláš - Okoličné 13, 24, 25, 33, 34, 40, 45, 53, 53, 62, 63, 65,

Liptovský Mikuláš 68, 70, 72, 78, 79, 85, 87, 91, 94, 97, 99, 100, 102,

88, 106, 108, 109, 112, 116 - 123, 125, 126, 128, 129, 132,

109, 135, 137, 138, 140, 142 - 148, 150, 151, 153 - 158,

Liptovský Mikuláš - Ludrová 160 - 162, 164, 166 - 168, 170, 174, 176. 88, 71, 73,

- Palúdzka 4, 18, 24, 25, 34, 40, 42, 45, 46, 53, 58, 62 -

- 71 - 64, 70 - 73, 75, 76, 80, 85, 87, 91, 94, 95, 98 -

- 100, 112, 113, 129, 144 - 162, 164 - 168, 170,
173 - 176
- Ploštín 24, 25, 68, 79, 81, 82, 91, 98, 100, 113, 144,
146 - 149, 151 - 157, 159 - 162, 164 - 167, 174
- Stošice 24
- Vitálišovce 24
- Vrbica 24, 97
- Vrbický Hušták 24
Liptovský Ondrej 24, 66, 85 - 87, 90, 99, 100, 112, 144, 145,
147 - 149, 151 - 162, 164 - 168, 170 - 172, 174, 176
- Kónská 24, 42, 86, 98, 100, 112, 121, 127, 144, 145,
147, 148, 151 - 157, 159 - 163, 165 - 168, 170, 173
Liptovský Peter, pozri Liptovský Hrádok
Liptovský Trnovec 24, 28, 35, 44, 45, 57, 62, 63, 65, 66, 68,
71, 72, 75, 78, 87, 88, 93, 94, 100, 102, 112, 113, 129,
132, 144 - 152, 155 - 162, 164 - 168, 170, 173, 174, 176
- Beňušovce 35
Lisková 21, 24, 25, 27, 32, 33, 40, 41, 44, 45, 47, 52 - 55,
59, 64 - 66, 68, 71, 72 - 75, 77, 79 - 81, 83, 86 - 88,
90, 92 - 94, 96, 99 - 101, 104 - 109, 111 - 113, 115, 116,
118, 120, 123, 129, 133 - 135, 138, 139, 142, 143
- Turík 104, 113
Lopej, pozri Podbrezová
Lučatín, okres Banská Bystrica 20, 21
Lúčky 18, 19, 21, 24, 30, 33, 40, 44, 45, 53, 56, 61, 65, 66,
68, 69, 71 - 73, 75, 80, 81, 84, 87, 91, 93, 94, 100, 103,
109, 110, 112 - 114, 116, 117, 121, 129
Ludrová 21, 23 - 25, 31, 52, 56, 61, 62, 63, 65, 68, 71, 72,
77, 91, 99, 100, 109, 113, 116, 124, 177
- Villaludrová 35, 44, 51, 60, 74, 80, 102

- Ľ - Bystrá 20, 21
- Ľubeľa 5, 19, 24, 50, 52, 56, 61 - 63, 65, 68, 71, 87, 91, 99,
100, 113, 116, 124, 125, 129, 132, 162, 164, 166 - 171, 174,
175 okres Banská Bystrica
- Ľubietová, okres Banská Bystrica 22
- Ľubochňa 18, 21, 23 - 25, 33, 40, 44, 45, 53, 62, 67, 73, 80,
87, 93, 94, 100, 109, 113, 114, 116, 130, 132, 176, 177,
183, 112, 114, 116, 117, 132, 144, 145, 147 - 149, 151,
152, 155 - 157, 162, 165, 167, 168, 170, 172, 174
- M
- Madočany, pozri Liptovská Teplá
- Magurka, pozri Partizánska Ľupča
- Malachov, pozri Banská Bystrica
- Malatíny 24, 35 Liptovský Mikuláš
- Malé Borové 5, 24, 25, 34, 40, 45, 53, 63, 66, 70, 80, 82, 91,
93, 99, 100, 102, 113, 116, 126, 129, 132, 162, 164 - 168,
170, 176, 177 Zvolen 20
- Malužiná 24, 58, 72, 75, 87, 91, 93, 99, 100, 113, 114, 116,
127, 129, 136, 146, 147, 150, 151 - 162, 166 - 168, 170,
174, 176 20, 26, 73, 91, 98, 100, 103, 105, 107, 110, 112,
- Martin 36, 38 145, 147 - 149, 151, 152, 155 - 157, 162, 164 -
- Martinček 24, 33, 34, 40, 45, 53, 62, 66, 67, 70, 74, 80, 81,
85, 87, 90, 94, 99, 100, 111, 113, 114, 116, 117, 124, 132
- Medzibrod, okres Banská Bystrica 20, 21
- Michalová, okres Banská Bystrica 20, 25, 27, 33, 35 - 61,
- Miškovec, Maľarsko 32 34 - 38, 61 - 106, 102 - 109, 111, 113,
- Mitošiny, pozri Bešeňová, 181 - 144, 161, 162, 164 - 171, 173 -
- Moštenica, okres Banská Bystrica 20, 21
- Môlča, okres Banská Bystrica 19 19 - 21, 26 - 29, 31 - 27, 101,
- Môťová, pozri Zvolen 107 - 109, 112, 113, 117 - 122, 126 - 129,
- Mýto pod Ďumbierom, okres Banská Bystrica 20, 21, 168, 170, 174

- Bystrá 20, 21

Favšinská Lehota 24, 25, 47, 91, 109, 113, 118, 144 - 149, 151,
N 153, 155 - 157, 162, 163, 165 - 168, 174

Nemecká, okres Banská Bystrica 49, 48, 53, 52, 53, 70, 80, 87,

- Dubová 20, 21 105, 114, 132, 145, 147, 149, 151, 152,

Nežitovce, pozri Bobrovník 164, 165, 167, 168, 170, 176

Nižná Boca 22, 24, 26, 39, 61, 66, 68, 75, 85, 91, 98, 100,

103, 112, 114, 116, 117, 132, 144, 145, 147 - 149, 151,

152, 155 - 157, 162, 165, 167, 168, 170, 172, 174

- Lopej 20, 21

O 0 Podkonice, okres Banská Bystrica 30 - 33, 34, 39, 51, 52, 53,

Očová, okres Zvolen 20 54, 55 - 58, 114, 115,

Okoličné, pozri Liptovský Mikuláš 145, 147 - 151, 153 - 161, 163,

Ondrej nad Hronom, pozri Hronev 170

Osrblie, okres Banská Bystrica 20 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176

Ostrá Lúka, okres Zvolen 20

Pohronská Polhora, okres Banská Bystrica 20

P 19, 24, 49, 50, 105, 116

Paludza 24, 25, 66, 73, 91, 98, 100, 103, 106, 107, 110, 112,

114, 144, 145, 147 - 149, 151, 152, 155 - 157, 162, 164 -

- 168, 170 /obec zanikla/ 52, 62, 64, 66, 91, 98 - 100,

Palúdzka, pozri Liptovský Mikuláš 146 - 149, 151, 152, 155 -

Parížovce 24, 91 /obec zanikla/ 173 - 174, 177

Partizánska Ľupča 5, 13, 19 - 21, 24, 25, 27, 33, 35 - 61,

63 - 77, 79 - 81, 84 - 88, 91 - 100, 102 - 109, 111, 113,

115 - 124, 126 - 129, 131 - 144, 161, 162, 164 - 171, 173 -

- 176

- Magurka 13, 74, 75, 77, 79 - 81, 86 - 89, 91 - 97, 101,

103, 104, 107 - 109, 112, 113, 117 - 122, 126 - 129,

131, 134 - 138, 140, 142, 163, 164, 166, 168, 170, 174

- Železné 174
- Pavčina Lehota 24, 25, 47, 91, 109, 113, 118, 144 - 149, 151, 152, 155 - 157, 162, 163, 165 - 168, 174
- Pavlova Ves 24, 27, 28, 34, 40, 46, 53, 62, 63, 70, 80, 87, 91, 99, 100, 102, 105, 114, 132, 145, 147, 149, 151, 152, 155, 156, 158, 162, 164, 165, 167, 168, 170, 176
- Pliešovce, okres Zvolen 20, 21
- Ploštín, pozri Liptovský Mikuláš
- Podbrezová, okres Banská Bystrica
- Lopej 20, 21
- Podkonice, okres Banská Bystrica 20 - 22
- Podlavice, pozri Banská Bystrica
- Podtureň 14, 91, 102, 114, 121, 125, 147 - 151, 153 - 161, 163, 165, 167, 168, 170 - 172, 174
- Prekážka 24, 25, 30, 33
- Podzámčok, okres Zvolen 20
- Pohronská Polhora, okres Banská Bystrica 20
- Potok 19, 24, 48, 90, 105, 116
- Predajná, okres Banská Bystrica 22
- Prekážka, pozri Podtureň
- Pribylina 19, 24, 25, 40, 44, 52, 62, 64, 66, 91, 98 - 100, 113, 114, 116, 124, 132, 144, 146 - 149, 151, 152, 155 - 157, 162, 165, 167 - 170, 172 - 174, 177
- Prosiek 5, 24, 25, 27, 34, 40, 42, 46, 53, 54, 62, 63, 70, 72, 80, 87 - 89, 91, 99, 102, 113, 121, 125, 126, 162 - 164, 166 - 168, 174
- Zádiel 24
- R
- Radvaň, pozri Banská Bystrica

- Ráztoky 24, 35 /obec zanikla/ 79, 81, 85, 87, 89, 91 - 95,
Riečka, okres Banská Bystrica 20, 22 13, 115 - 133, 135 - 138,
Rím, Taliansko 78
Ružomberok 4, 5, 14, 19, 21, 22, 24, 26, 29 - 33, 35, 37, 42 -
- 57, 59 - 68, 70 - 72, 74 - 78, 80 - 82, 84 - 89, 91 - 104,
106 - 109, 111 - 116, 118 - 123, 125 - 128, 130 - 144, 175,
176 9, 19, 24, 25, 36, 74, 91, 98, 100, 103, 113, 116, 181
- Biely Potok 18, 21, 24, 35, 44, 51, 56, 60 - 62, 65, 68,
Spišská 71, 72, 74, 80, 85, 91, 94, 100, 102, 103, 113, 116,
Spišská 132
Spiš - Černová 18, 21, 24, 25, 35, 44, 51, 56, 60, 61, 62, 65,
Spiš 68, 71, 72, 74, 80, 91, 94, 100 - 102, 113, 114, 116,
Stankovany 138, 144, 176, 177 44, 89, 94, 97, 98, 94, 100, 105,
- Hrboltová 18, 24, 25, 30, 32, 40, 44, 45, 53, 56, 61,
Staré Hory 63, 66, 69, 75, 80, 81, 85, 86, 89, 90, 93 - 95, 100,
Stožice 102, 113, 116, 118, 123, 130
Svätý - Rybárpole 14, 68, 88 - 98, 101 - 113, 115, 117 - 124,
87, 126 - 140, 142 - 144, 113, 114, 118, 129, 130, 145,
- Vlkolínec 24, 26, 35, 44, 51, 56, 60, 61, 65, 68, 71,
176 72, 74, 80, 91, 92, 94, 100, 102, 113, 116, 141
Rybárpole, pozri Ružomberok
Salková, pozri Banská Bystrica
Sása, okres Zvolen 20 - 22 Bystrica 20 11, 112, 116 - 119,
Sásová, pozri Banská Bystrica
Selce, Okres Banská Bystrica 22 26, 28, 33, 40, 44, 53, 56, 58,
Skubín, pozri Banská Bystrica, 61, 94, 97, 99 - 101, 103, 113,
Sliach, okres Zvolen 135, 137, 144 - 162, 168 - 169, 170 - 172,
- Hájniky 19 - 21
Sliache 14, 19, 21, 24, 25, 29, 33, 38 - 40, 42 - 48, 52 - 54,

56, 58 - 66, 68 - 70, 72 - 79, 81, 85 - 87, 89, 91 - 95,
97 - 102, 104, 105, 107 - 109, 113, 115 - 133, 135 - 138,
140 - 144, 177

Slovenská Ľupča, okres Banská Bystrica 20 - 22

Smrečany 24, 27, 62, 63, 66, 73, 86, 87, 91, 98, 100, 102, 103,
106, 113, 116, 129, 144 - 162, 164 - 168, 174, 176

Sokolče 5, 19, 24, 25, 56, 74, 91, 98, 100, 103, 113, 116, 161 -
- 163, 165 - 168, 170 /obec zanikla/ 165, 167, 168, 170,

Spišská Kapitula, pozri Spišské Podhradie

Spišská Nová Ves 127

Spišské Podhradie, okres Spišská Nová Ves

- Spišská Kapitula 27, 104, 154

Stankovany 18, 21, 24, 25, 44, 66, 84, 87, 93, 94, 100, 105,
108, 113, 114, 116 - 118, 124, 129, 132

Staré Hory, okres Banská Bystrica 20 136 - 160, 170, 174

Štešice, pozri Liptovský Mikuláš

Svätý Kríž 14, 24, 25, 34, 40, 46, 53, 62, 70, 75, 80, 82, 83,
87, 95 - 97, 99, 102, 105, 113, 114, 118, 129, 136, 145,
146 - 148, 150 - 153, 155, 157 - 161, 163 - 168, 170, 172 -
- 174 18, 24, 25, 72, 92 - 100, 103, 111, 113 - 117, 132,

144, 146 - 148, 151 - 157, 159 - 162, 167, 168, 170, 172 -

Š - 174 185 - 187, 191 - 193, 195, 197

Šalková, pozri Banská Bystrica 62, 65, 68, 71, 75, 78, 84, 97,

Špania Dolina, okres Banská Bystrica 20 131, 132, 144 - 163,

Štiavnička 24, 68, 91, 104, 116

Štrba, okres Poprad 19, 23, 24, 26, 28, 33, 40, 44, 53, 56, 58,
61, 62, 65, 68, 69, 71, 84, 91, 94, 97, 99 - 101, 103, 113,
114, 117, 119, 125, 137, 144 - 162, 166 - 168, 170 - 172,
174, 176 24, 25, 68, 86, 98, 100, 103, 113, 114, 117,

Švošov 21, 24, 25, 33, 40, 46, 53, 59, 62, 73, 79, 85, 87, 99,

Vilhelms 100, 107, 113 - 116, 130, 132, 175

Vitáňovce, pozri Liptovský Mikuláš

Tlačky 5, 24, 110, 152 - 164, 167, 188, 170, 172, 174, 175

Tajov, okres Banská Bystrica 20, 22

Trnava 102, 24, 31, 105, 116, 130

Trnie, okres Zvolen 20

Trstené 24, 27, 63, 75, 87, 91, 99 - 102, 113, 114, 116, 118,

Vrbie 129, 131, 146 - 148, 154 - 162, 164, 165, 167, 168, 170,

Vrbie 174, 176, pozri Liptovský Mikuláš

Turík, pozri Lisková /obec zanikla/

Turová, okres Zvolen 20, 28, 34, 40, 44, 48, 62 - 64, 66, 73,

Tvarožná, pozri Bobrovník 89, 93, 98 - 102, 110, 113 - 117, 122,

128, 132, 144 - 152, 155 - 158, 162, 167 - 174, 176

Ušná Boca 22, 24, 39, 61, 66, 68, 75, 78, 85, 91, 98, 100, 109,

Uhorská Ves 102, 118, 152 - 162, 164, 166 - 168, 170, 174, 177,

Ulanka, okres Banská Bystrica 21

V

Valaská, okres Banská Bystrica 20, 22

Vavrišovo 19, 24, 25, 72, 98 - 100, 103, 111, 113 - 117, 132, 144,

146 - 149, 151 - 157, 159 - 162, 167, 168, 170, 172 -

- 174, 188 - 193, 195 - 170, 173, 174

Vážec 19, 24, 35, 56, 58, 61, 62, 65, 68, 71, 75, 78, 84, 97,

98, 100 - 102, 105, 113, 116, 117, 121, 132, 144 - 163,

Zvolen 165 - 172, 174 - 176, okres Zvolen 21

Veľké Borové 5, 24, 25, 63, 66, 91, 93, 98, 99, 101, 102, 113,

114, 116 - 118, 126, 129, 132, 162, 164, 166, 168, 170,

Zelozem 174, 176, okres Zvolen 20

Veterná Poruba 24, 25, 66, 86, 98, 100, 103, 113, 114, 117,

Ziar 127, 132, 144, 146 - 149, 151 - 157, 159 - 163, 166 - 168,

170, 174

Villaludrová, pozri Ludrová

Vitálišovce, pozri Liptovský Mikuláš

Vlachy 5, 24, 130, 162 - 164, 167, 168, 170, 172, 174, 175

- Krmeš 24, 113, 130

- Vlašky 24, 91, 105, 116, 130

Vlašky, pozri Vlachy

Vkolíneec, pozri Ružomberok

Vrbica, pozri Liptovský Mikuláš

Vrbický Hušták, pozri Liptovský Mikuláš

Vrbie 48, 105, 116 /obec zanikla/

Východná 19 - 22, 24, 25, 28, 34, 40, 44, 48, 62 - 64, 66, 73,
75, 78, 79, 84, 87 - 89, 93, 98 - 102, 110, 113 - 117, 122,
125, 132, 144 - 152, 155 - 158, 162, 167 - 174, 176

Vyšná Boca 22, 24, 39, 61, 66, 68, 75, 76, 85, 91, 98, 100, 109,
113, 114, 116, 117, 132, 144, 146 - 149, 152, 155 - 157,
162, 168, 170, 172, 174

Z

Zádiel, pozri Prosiek

Závažná Poruba 24, 25, 61, 64 - 66, 68, 71, 75, 78, 79, 91, 97,
98, 100, 106, 110, 113, 114, 116, 132, 144, 146 - 149, 151 -
- 157, 159 - 163, 166 - 170, 173, 174

Zvolen 21, 22

- Môtová 20

Zvolenská Slatina, okres Zvolen 21

Ž

Železná Breznica, okres Zvolen 20

Železné, pozri Partizánska Ľupča

Žiar 24, 80, 87, 102, 113, 129, 144, 146 - 149, 151 - 162, 164,

166 - 168, 174

Žilina 150

Adamovič Pavel 4, 82

Adzimeová Mária 181

Aigner Gabriel 48

Almášiiová Gizela 144

Altman Armin 31

Altmann Bernát 103

Alžbeta 71, 89

Andraško Ernest 181

Anguš Pavol 181

Argayová Anna 178

Árvay Alexander 99

Árvay Jozef 82, 99

Augustíny Andrej 178

Augustíny Oľga, pozri Benke-
višová Oľga

Babilonská Oľga 181

Babilonský Karol 178

Babka Juraj 84

Bačíková, rod. Gešperanová
Elena 181

Bačkor Ladislav 99

Bachan Ján 74

Bachratý Alexander 77

Bachratý Gejza 82

Bajaček Jozef 124

Bajči Michal 178

Bakalár Pavol 181

Baldá Dezider 133

Baldáiová Magda, pozri Tur-
čanová Magda

Balco Metod 181

Balcová Blažena 178

Bárdoš Gejza 178

Bárdošová Alžbeta 178

Barkósz Ernest 129

Bartošová Oľga, pozri Ježová
Oľga

Bauer Emanuel 78, 84

Bauer Izrael 48

Bauerová Jozefa 53

Belházyová Šarlota, pozri Ma-
ttyášovská Šarlota

Belko Peter 178

Belepotecká, rod. Stanová
Anna 26

Belepotecký Juraj 26

Benčová Helena 89

Benedeková Jelana 82

Benič Daniel 44, 54, 72

Benická, rod. Pospíšilová
Gabriela 181

Benka Michal 181

Benke Adam 5, 188

O s o b n ý r e g i s t e r

- A
Adamovíh Pavol 4, 82
Adzimová Mária 181
Aigner Gabriel 48
Almášiová Gizela 144
Altman Armin 31
Altmann Bernát 103
Alžbeta 71, 80
Andraško Ernest 181
Anguš Pavol 181
Argayová Anna 178
Árvay Alexander 99
Árvay Jozef 82, 99
Augustíny Andrej 178
Augustíny Oľga, pozri Benko-
vičová Oľga
B
Babilonská Oľga 181
Babilonský Karol 175
Babka Juraj 84
Bačíková, rod. Gašperanová
Elena 181
Bačkor Ladislav 99
Bachan Ján 74
Bachratý Alexander 77
Bachratý Gejza 82
Bajaček Jozef 124
Bajči Michal 178
Bakalár Pavol 181
Baláz Dezider 133
Balážová Magda, pozri Tur-
čanová Magda
Balco Metod 181
Balcová Blažena 178
Bárdoš Gejza 178
Bárdošová Alžbeta 178
Barkész Ernest 120
Bartošová Oľga, pozri Ježová
Oľga
Bauer Emanuel 76, 84
Bauer Izrael 49
Bauerová Jozefa 53
Belházyová Šarlota, pozri Ma-
ttyašovská Šarlota
Belko Peter 178
Belopotocká, rod. Stanová
Anna 26
Belopotocký Juraj 26
Benčová Helena 69
Benedeková Jolana 82
Beniač Daniel 44, 54, 72
Benická, rod. Pospíšilová
Gabriela 181
Benka Michal 181
Benko Adam 5, 168

- Benko Rudolf 178
- Benkovič Teodor 178
- Benkovičová, rod. Augustíny
Oľga 178
- Bessler Viliam 181
- Beszterczeyová, rod. Kiszelyová
Irma 109
- Betko Samuel 178
- Biskupová Irena 178
- Bissová Ružena, pozri Gajancová
Ružena
- Bisz Jozef 84
- Bisz Štefan 32, 106
- Bjely Ľudovít 23
- Blaho Andrej 82, 90
- Blaho Tomáš 99
- Blahunka Ján 30, 127
- Blaščíková Matilda 178
- Blašková Hermína 178
- Blaškovičová Mária, pozri
Dallošová Mária
- Blcha Leonard 101, 178
- Blchová Júlia 178
- Blchová Klementína 178
- Blišťan Eduard 178
- Blišťan Július 98, 127
- Blišťanová, rod. Endersová
Júlia 127
- Blšková Emília, pozri Mac-
ková Emília
- Bobák Koloman 178
- Bobok Maximilian 122
- Bodický Daniel 112, 119
- Bohuš Peter, dr. 170
- Boldišová Jolana, pozri Ja-
kubčinová Jolana
- Boňko Michal 181
- Bota Mária M. Klára 50, 114
- Böhmer Ján 178
- Brambach Ondrej 114
- Breznoščák Andrej 181
- Bricht Ferdinand 52, 84, 119,
139
- Břicháč František 178
- Bučan Pavol 106
- Bučka Imrich 107
- Bučková, rod. Stásová Mária
119
- Budzáková, rod. Čáповá Adela
181
- Bugil Eugen 103
- Buršič Ernest 45, 70
- Buršičová, rod. Jančová Anna
42, 47, 70
- Buršičová, rod. Melczerová
Lujza 36, 41
- Buzák Viktor 181
- Buzáková Margita 181

- C
Cabelová Milota 178
Cibuľa Vladimír 181
Császka Juraj 57
Csiby Tomáš 36
Csinková Amália 55
Č
Čadová Irena 139
Čáni Peter 139
Čáповá Adela, pozri Budzáková
Adela
Černota Ján 57
Černota Jozef 82, 126, 134, 178
Čipka Ján 178
Čížeková Margita 139
Čobrda Pavol 91
D
Dadej Július 181
Dalloš Alexander 94
Dallošová, rod. Blaškovičová
Mária 58, 69, 71, 99, 109
Dalmadyová Alexia 142
Dančíková Eva 181
Danko Ján 30
Darnay Peter 36
Deákyová Elena, pozri Stehlíková
Elena
Demicher Viliam 82
Demján Ján 181
Dérer Bedrich 178
Detrich Eduard 178
Detrich Koloman 89
Dévayová Irma 45
Devečka Martin 122
Devečka Vladimír 178
Divaldová Jozefína, pozri Sokolová Jozefína
Dobáková Emma, pozri Medzihradská Emma
Dobisz Ondrej 121
Dobra Vojtech 181
Dobrotka Jozef 107
Doležal Vojtech 117
Domiter Ján, pozri Jacko Domiter Ján
Doránsky Andrej 54, 72
Dorňáková Katarína 178
Döri Izabella 92, 99
Dörner Július 127
Dörner Štefan 63
Dráb Ján 32, 33
Dragúňová Mária, pozri Ráliková Mária
Drumárová Izabella 126
Duran Michal 178
Durkoth Alexej 181
Durkoth Igor 181
Dvorská Gabriela 129

- Dvorský Augustín 138
Dvoržák Henrik 96
Dyrynková Božena, pozri Šťastná
Božena
E
Eichner Móric 33
Emingerová Marie 178
Endersová Júlia, pozri Blišťanová Júlia
Endersová Júlia, pozri Krasnecová Júlia
Eötvös Jozef 2
Erdélyi Jozef 36
F
Faith Štefan 71
Fajčík Vladimír 178
Farkaš Pavol 119
Fašiangová Milota 178
Fehérpataky Juraj 33
Fejérová Terézia, pozri Kršáková Terézia
Felixová Angela 136
Fendlová Aurélia, pozri Gémessyová Aurélia
Fiačan Eduard 181
Filo Arnold 178
Fischer Leopold 178
Fišerová Marie 178
Florek Daniel 178
Francisci Anna, pozri Rokošinyiová Anna
Franko Matej 85
František I. 2
František Jozef I. 68, 71, 76, 80, 95
Freyer Róbert 35, 41, 75, 142
Frič Ján 4, 26
Friedemannová, rod. Hubková
Mária 178
Fridrich Ján 19
Fritz Štefan 40
Fritzová, rod. Kassiršová
Irma 40
Fukas Karol 57
G
Gaal Ernest 76
Gaalová, rod. Senkovičová
Rozália 79
Gajan Igor 178
Gajancová, rod. Bissová Ružena 178
Gál Ladislav 178
Galátová Oľga, pozri Klobušiaková Oľga
Gallo Pavel 178
Garžík Ján 89, 94, 96

- Garžík Ľudovít 47
- Garžíková, rod. Pfištererová
Vilma 89, 94
- Gašperanová Elena, pozri
Bačíková Elena
- Gazda Karol 181
- Gazdová, rod. Luptovská
Juliana 181, pozri Ta-
- Gémessy Mikuláš 33
- Gémessyová, rod. Fendlová
Aurélia 33
- Gerenčerová Ružena 85
- Glonek František 28
- Gočová Anna 181
- Grečner Eduard 178
- Greško František 121
- Grešková Adela, pozri Ju-
reková Adela
- Grófová Emília 134
- Grossová Katarína 178, 179
- Groško Michal 181
- Grošková, rod. Jamboreková
Berta 181
- Guláš Jozef 181
- Gurský František 181
- Guzikiewicz Eugen 179
- Gyermeková Mária 179
- H
- Haas Jozef 28
- Habermann Jozef 65
- Hajde Vilma 85
- Hajdóczyová, rod. Kasárová Jú-
lia 47
- Hajduk Jozef 89, 122, 144
- Hajduková Olga 179
- Hajtáš Ladislav 181
- Halahija Andrej 179
- Halík Ján 179
- Halíková Katarína 179
- Haluška Ján 57
- Halušková Helena 179
- Hanáková Berta 48
- Hankovičová Anna 32
- Harman Karol 85
- Harmannová Vilma 179
- Harmannová Želmira 179
- Hattala František Leopold 85,
99
- Hečko Vladimír 99
- Hegrová Gabriela 179
- Hesz Matej 103
- Hidvegyi Aurel 61
- Hikó Peter 105
- Hladká Ludmila 179
- Hladkúlik Ignác 85
- Hlaučová Anna 179
- Hlinka Andrej 72, 91, 112
- Hoffmanová Ružena, pozri Troz-
nerová Ružena

- Holdoš Eduard 138
Holdoš Ján 62, 177
Hollý Jozef 135
Horváthová Katarína 51
Hoselitz Leopold 28, 40
Hölszký Karol 42
Hreblajová Izabella 139
Hričovská Alžbeta, pozri Ta-
káčová Alžbeta
Hrivnák Michal 5
Hrivňák Emil 114
Hromada Jozef 19
Hrončo Peter, pozri Mikó
Hrončo Peter
Hrušíková Elena 179
Hubka Peter 179
Hubková Mária, pozri Friede-
mannová Mária
Hubková, ord Laučíková Mi-
loslava 179
Hudák Jozef 181
Hudáková Helena 181
Hudáková Margita 181
Hudáková Mária 181
Hugec Ladislav 181
Hugecová Stanislava 181
Husáriková Júlia 85
Húska Alojz 179
Húska Anton 124
Hutyrová Margita 134
Hviezdoslav Pavol Országh 153
Hyková Emma 179
Hýroš Peter 179
Hýrošová Mária 81
Ch
Chalúpka Ján 82
Chalúpka Michal 179
Chalúpka Rudolf 136
Cheben Vladimír 179
Cholvád Juraj 179
Chovanec Ján 181
Chovanec Martin 181
I
Ilavská Mária 179
Ilavský Andrej 179
Illenčíková Mária, pozri Thol-
tová Mária
Institoris Jozef 179
Ištvánffy Július 95
Ivančíčová Olga 126
J
Jablonská Elena 181
Jacko Domiter Ján 117, 141
Jakoubek Bohumil 179
Jakubčín Michal 181
Jakubčínová, rod. Boldišová
Jolana 181

- Jakubík Jozef 144
- Jalovecký Jozef 131
- Jamboreková Berta, pozri
Grošková Berta
- Janček Ján 81
- Jančová Anna, pozri Buršičová Anna
- Jančová Irena 64
- Janoška Miloš 5
- Janotka Vladimír 181
- Janoušková Mária 179
- Jansová Ľudmila 179
- Jariabek Viliam 179
- Jendrichovský František 82
- Jesenská Mária 138, 142
- Ježo Martin 179
- Ježová, rod. Bartošová Oľga
179
- Jolesch Július 68, 89
- Jonesku Eugen 85, 96
- Joniak Ladislav 179
- Jurečková Zuzana 179
- Jurek Jozef 6, 45, 79
- Jureková, rod. Grešková
Adela 77
- Jureková Anna 137
- Jurík Ján 179
- Jurkovičová Mária 179
- Jusková, rod. Majorošová
Malvína 181
- Juščík Ján 181
- K
- Kacz Henrich 28, 57
- Kačmár Vladimír 181
- Kadlečík Gustáv 179
- Kalamenová Katarína 179
- Kanjak Zoltán Ján 179
- Kantorová Margita 181
- Kanuščáková Etela, pozri Mažárová Etela
- Kapitán Michal 46, 144
- Kápely Alexander 37
- Karol IV. 141
- Karpinský Michal 181
- Kasanická Ľubomíra 179
- Kasanický Jozef 62, 85
- Kasárová Júlia, pozri Hajdóczyová
Júlia
- Kassiršová Irma, pozri Fritzová
Irma
- Kaszášová Zuzana 29
- Kašinská Elena, pozri Kopková
Elena
- Katona Ľudovít 41
- Kaufman Marek 36
- Kautner Ján 74
- Kázmer Ladislav 179
- Kelemen Ján 124, 139
- Kemenczký Koloman 33

- Kemény Vojtech 139
- Kernová Anna 179
- Kiczoš František 82, 99
- Kičinová, rod. Pagáčová Anna
179
- Kissová Margita 124
- Kiszely Arpád 4, 28, 49, 82
- Kiszelyová Irma, pozri Besz-
terczeyová Irma
- Kizeková Mária 179
- Klabouchová Marie 179
- Klapáč Andrej 85
- Klapáčová Melánia 181
- Klasovité Ján 179
- Klaubauf Körös Dávid 179
- Klaučová Ljuba 179
- Klauszová Katarína 81
- Klečková Viera 179
- Klein Emil 181
- Kein Jakub 119
- Klein Ján 36
- Klepáčová, rod. Okolicsányiová
Matilda 141
- Klimo Andrej 85
- Klimo Peter 179
- Klobušiaková, rod. Galátová
Olga 179
- Klonga Karol 141, 179
- Klobert Andrej 181
- Klvaňa Jozef 179
- Kmet' Ján 36
- Kmet' Leonard 29
- Kmoško Ján 179
- Kňazovický Ján 69
- Kocka Milan 179
- Kočišová Elena 142
- Kochová Pavlína 120
- Kokoruďová Mária 181
- Kolbayová, rod. Lehoczka Sidó-
nia 125
- Kolesár Pavol 85
- Kollárik Jozef 124
- Koloszárová, rod. Viszlavová
Izabella 126
- Komár Karol 85, 124
- Kompišová Jolana 179
- Kopková, rod. Kašinská Elena
181
- Koppová Jolana 31
- Korbas Jozef 116
- Korbas Vendelín 62, 71, 76
- Kordoš Detrich 140
- Korch Ján 181
- Koritšánsky Gustáv 179, 181,
182
- Kormanová Želmíra 179
- Koronai Kroneraff Alexander
121
- Korvínová Olga 139, 140
- Kossaczký Imrich 142

- Kostolná Božena 179
Koščová Mária, pozri Podrazilová Mária
Košina Karel 179
Košvitzová Etela, pozri Weixlgäntnerová Etela
Kotšiš Arnošt 182
Kotšišová, rod. Mézerová Elena 182
Kottula Jozef 182
Kotulová Irena 182
Kováčová Etela, pozri Prúnyiová Etela
Kováč Alexander 182
Kováč Emanuel 182
Kovalčík Andrej 116
Kovalčík Štefan 182
Kovalčíková, rod. Sovjaková Mária 182
Kovalevský Imrich 62
Kováriková Mária 82
Kovátsová Anna 56
Köröš Dávid, pozri Klaubauf Köröš Dávid
Kövári František 105
Krajčovičová Marta 179
Krajňák Andrej 182
Krajňák Vasil 182
Krajňáková Anna 182
Kráľ Alojz 179
Kráľová Anna 179
Kramár Jaroslav 179
Krasnec Ján 85
Krasnec Jozef 72
Krasnecová, rod. Endersová Júlia 61, 73, 94, 99
Krasničanová Oľga, pozri Vyškovská Oľga
Kravár Ján 131, 136
Kravárová, rod. Siváková Etela 136
Krčméry August Horislav 54
Krébesz Jozef 126
Krisztelly Karol 23
Krištofovič František 179
Križan Emil 82, 74
Križová Mária 182
Krman Gustáv 28
Krmešský Ján 82, 179
Krompaský Eduard 92
Króner Ján 103
Króner Július 26, 45
Kroneraff Alexander, pozri Kroneraff Alexandr
Kroneraff Jozef 82, 96
Kroneraffová Mária 53
Kršáková, rod. Fejérová Terézia 80
Kruss Rudolf 119
Krušpier Vojtech 179

- Krušpíerová, rod. Majbaová
Etela 179
- Kszelová, rod. Triznová
Justína 179
- Kubačka Ján 124
- Kubala Jozef 179
- Kubáňová Emília 179
- Kubeková Želmíra 179
- Kubicza Ján 33
- Kubíková Etela 140
- Kubín Ján 179
- Kubínyi Hugo 121
- Kubínyi Juraj, dr. 152
- Kubínyiová Jolana 53
- Kudelášová Anna 182
- Kumpf Vladimír 179
- Kurimszký Anton, dr. 35,
50, 76
- Kusý Július 107
- Kusý Pavol 124
- Kušnír Imrich 179
- L
Labay Ján 67, 119
- Laciaková Oľga 107
- Lajdová Oľga 179
- Lamoš Ján 179
- Landesmann Emanuel 64
- Lang Andrej 80
- Lang Pavel Ivan 179
- Laučíková Miloslava, pozri
Hubková Miloslava
- Lavotta Ján 45
- Lehoczká, rod. Szmrecsányiová
Amália 29
- Lehoczká Etela, pozri Nahálková
Etela 71
- Lehoczká Sidónia, pozri Kolbayová
Sidónia 48
- Lehoczká Vilma, pozri Zvadová
Vilma 29
- Leitersdorfer Jozef 26, 85, 95
- Leitner František 120
- Lengyel Stawiarski Romuald 49,
64, 76
- Lesnický Juraj 182
- Letko Ján 116
- Lev XIII. 78
- Liebigerová Karla 179
- Ligeti Irena 89
- Linczényi Ľudovít 42, 59
- Lindtner Karol 23, 83
- Lipscher Alexander 141
- Lofajová, rod. Martáková Magda-
léna 182
- Lojdl Viktor 121
- Longauer Jozef 124
- Lošonczy Szabová Elena 53, 73
- Luptovská Juliana, pozri Gaz-
dová Juliana

- Macko Ján 179
Macko Ján 179
Macko Jozef, narodený 11.marca 1864 179
Macko Jozef, narodený 29.júla 1899 179
Macko Juraj 182
Macková, rod. Blšková Emília 179
Macková Júlia, pozri Turčániová Júlia
Macková, rod. Ontková Mária 179
Macková, rod. Pavlíková Mária 182
Mačuha Ján 179
Mačuhová Želmíra 179
Magura Vladimír 180
Magyar František 89
Macháčková Františka 180
Machaj Matej 33
Majáková, rod. Schadeková Františka 182
Majbaová Etela, pozri Krušpíerová Etela
Majdúch Daniel 180
Majerčiaková Etela 180
Major Viktor 182
Majoroš Imrich 99, 180
Majorošová Malvína, pozri Jusková Malvína
Majorošová Zuzana 89, 99
Majorová Elena, pozri Popernáková Elena
Majorová Mária 182
Majšajová Alojzia 71
Marendiak Peter 180
Mária Terézia 2, 48
Marko Pavel 180
Martinčák Ignác 29
Martinčeková Jolana 180
Martinovič Ján 40
Martáková Magdaléna, pozri Lofajová Magdaléna
Marušiak Peter 5, 171
Masaryk Tomáš Garigue 152
Mastníková Ľudmila 180
Matej Ján 58
Matej Michal 180
Matějka Václav 180
Matis Jozef 124
Mattyašovská, rod. Belházyová Šarlota 70
Mattyašovský Fridrich 28, 83, 99, 114
Mattyašovský Ján 29
Mattyašovský Viktor 89
Matuška Ján 61, 131
Mauthner Izidor 92

- Mázik Ján 182
Mažárová, rod. Kanuščáková
Etela 182
Medrický Samuel 83
Medzihradská, rod. Dobáková
Emma 77
Medzihradský Ján 76, 83
Medzihradský Karol 180
Medvecká Zlatica, pozri
Mišiaková Zlatica
Mefferová M.Valéria 127, 145
Melczerová Lujza, pozri Bur-
šičová Lujza
Melioris Jozef 41
Melléky Karol 30, 176
Melmuka Václav 180
Mennyei Ján 4, 28
Meričková Margita 131
Mesároš Michal 180
Mešťáneková Anna 180
Metzl Henrich 47
Miartušová Zuzana 180
Migazy, rod. Szita Margita
88
Mihálik Ľudovít 41
Mihály Ján 180
Michalcová Alžbeta 180
Miklo Ján 5, 171
Miklová, rod. Rehoňová Anna
180
Miklúš Andrej 182
Miklúšová Mária 182
Mikó Hrončo Peter 121
Mikula Juraj 81
Mikula Method 180
Millyová, rod. Veselá Júlia
182
Mišiaková, rod. Medvecká
Zlatica 180
Mišota Ján 180
Mojš Anton 83
Mojšová Aurélia 42
Molnár Vincent 41
Moravčík Jozef 83
Mosný Augustín 180
Mózerová Elena, pozri Kotši-
šová Elena
Mudrončík Jozef 85
Muška Július 182
N
Naď Ľudovít 182
Nagy Štefan 55
Nagyová Elena 127, 142
Nahálka Juraj 85, 141
Nahálka Martin 180
Naháľková, rod. Lehoczka
Etela 85, 180
Naščák Ján 136
Necidová Ružena 180

- Nemčeková Oliva 180
Neményi Ignác 33, 36
Nemessányi Ján 4
Neufeld Eduard 28, 33
Neuländer Samuel 55
Neumann Jaroslav Ján 67, 85
Nikel Ján 83, 134
Nikel Juraj 41, 83
Nikel Vojtech 89, 140
Niklíček Vladimír 180
Nováková, rod. Róthová
Eugénia 140
Núdzik Ján 64
Obrcian Ján 26, 76
Ochmanová Emília, pozri Pav-
líková Emília
Ochodnický Ladislav 69
Okolicsányiová Anna, pozri Szma-
teková Anna
Okolicsányiová Anna, pozri Tom-
kuljaková Anna
Okolicsányiová Augusta 81
Okolicsányiová Matilda, pozri
Klepáčová Matilda
Olejášová Alžbeta 180
Olejník Michal 177
Ondík Ján 182
Ondrejčeková Mária 180
Ondruš Ján 180
Ontková Mária, pozri Macková
Mária
Opielá Ján 182
Opielová, rod. Schudichová
Marta 182
Orbán Ferdinand 83
Orolín Michal 180
Oroszlányiová Elena 53
Oroszyová Gizela 74
Oroszyová Viktória 74
Orphanides Ľudovít 35, 41, 42
Országhová Anna 83
Oško Ján 74
Otčenáš Michal 180
P
Pacák Michal 42
Pabyška František 180
Pagáčová Anna, pozri Kičtinová
Anna
Pálka Andrej 38
Pálková Želmíra 180
Pallay Adolf 139
Pállfy Jozef 180
Palotayová Barbora 131
Pánek Ján 180
Panet Ľudovít 105
Pánthy Pavol 182
Paprčková Žofia 180

- Parti Ľudovít 105
- Párvy Alexander 82, 91
- Pastrnák Ondrej 180
- Pataki Dávid 61
- Paterová Antonie, pozri
Seifertová Antonie
- Paulík Michal 180
- Paulík Peter 51
- Pavelek Jaroslav 180
- Pavlíková Antónia 180
- Pavlíková, rod. Ochmanová
Emília 180
- Pavlíková Mária, pozri
Macková Mária
- Pazúrik Martin 101, 105
- Pellarová Eugenie 180
- Péčová Anna, pozri Sno-
hárová Anna
- Péntek Farkaš 49
- Pénteková, rod. Szüszeková
Gizela 49
- Pepich Alexander 99
- Perdek Michal 180
- Pešek Ján 47, rod. Vámosy
- Pethő Peter 180
- Petrovičová Emília 180
- Petrušková Anna 180
- Pfištererová Vilma, pozri
Garžíková Vilma
- Piar Ján 116, 180
- Pick Jakub 180
- Piroh Ján 180
- Pirschelová Helena 180
- Plavecký Alexander 83
- Plavecký Antonín 180
- Podhorský Anton 23, 67, 177
- Podrazilová, rod. Koščová Mária
182
- Poláčková Anna 124
- Poljak Škobla Jozef 108, 109
- Pollak Šimon 180
- Popernák Imrich 182
- Popernáková, rod. Majorová
Elena 182
- Pospíšilová Gabriela, pozri Be-
nická Gabriela
- Pottornayová Mária 42, 65
- Prémová Gizela 29
- Prividzký Adam 180
- Profantová Viera 180
- Procházka František 180
- Prucklechner Štefan 81
- Prúnyi Kornel 180
- Prúnyi Otto 60, 85
- Prúnyiová, rod. Kováčová Etela
70
- Puhala Ján 55
- Puchy Juraj 111, 180
- Puobiš Július 114
- Schadčeková Františka, pozri

R

Radocsay Ján 23

Rády Leona 40

Rajčan Ján 58, 80

Rajniak Ladislav 180

Ralíková, rod. Dragúňová

Mária 180

Rapoš Kornel 180

Ratkó Margita 131

Reindl Štefan 51

Reöthy Vladimír 61, 91,

96, 98, 118

Ribiczey Aladár 47

Ringová Jozefína, pozri

Ullmannová Jozefína

Roháč Ján 180

Rohoň Ján 180

Rohoňová Anna, pozri

Miklová Anna

Rokošínyi Daniel 145, 180

Rokošínyiová Alžbeta 180

Rokošínyiová, rod. Francisci

Anna 77

Rokošínyiová, rod. Vámossy

Irena 114

Rólik Ján 26

Rosenfeld Félix 49

Róth Peter 45

Róthová Eugénia, pozri

Nováková Eugénia

Rotschild Július 43

Rúčková Emília 180

Rumann Aurel 99, 106, 180

Rumann Eugen 64, 99

Rumann Kornel 180

Ruppeldt Karol 35, 116

Rusina Jozef 141

Ružek Gustáv 180

Ř Stark Jakub 78, 95, 112

Říhová Marie 180

S

Sabolčák Andrej 182

Sajták Gabriel 144

Sajták Rudolf 180

Salva Karol 34

Sax Emil 64

Sazovská Margita 180

Sänger Šimon 23, 30, 87

Sedlák František 180

Seifertová, rod. Paterová

Antonie 180

Seliga Vojtech 182

Seligová Anna 182

Senkovičová Rozália, pozri

Gáalová Rozália

Sessler Dávid 40

Settey Ján 180

Schadeková Františka, pozri

- Majáková Františka
Schederová Anna 77
Schiffer Anton 182
Schik Viliam 4, 20
Schmidtová Gizela 45
Schudichová Marta, pozri
 Opieľová Marta
Schuster Štefan 124
Schwarczová Alžbeta 76
Schweigelová, rod. Sokolová
 Mária 85
Sigmund Šimon 31
Sirotiaková Mária 180
Sirotko Gustáv 124
Sivák Jozef 111, 141
Siváková Etela, pozri
 Kravárová Etela
Sliacky Ján 71, 92
Smoliarová Mária 180
Smrekovský Alexander 124
Snohár Mikuláš 180
Snohárová, rod. Péčová
 Anna 180
Sochor Michal 180
Sokolová, rod. Divaldová
 Jozefína 134
Sokolová Mária, pozri
 Schweigelová Mária
Sonneschein Maximilian 85
Sopira Andrej 182
Sovjaková Mária, pozri
 Kovalčíková Mária
Spitzkopf Vojtech 111
Stanislavová Margita 180
Stanislavová, rod. Šovčíková
 Mária 182
Stano Pavol 180
Stanová Anna, pozri Belopotocká
 Anna
Stark Jakub 76, 95, 112
Stásová Mária, pozri
 Bučková Mária
Stawiarski Romuald, pozri
 Lengyel Stawiarski Romuald
Stehlík Teodor 80, 83, 85
Stehlíková, rod. Deákyová
 Elena 69, 99
Stein Gustáv 142
Stolárik Ján 42, 58
Stolárik Ľudovít 99
Stolárik Vendelín 180
Strečok Koloman 180
Strelková Katarína 28
Strnisko Štefan 180
Suchý Ladislav 180
Svrčina Ján 180
Szabová Elena, pozri Lošonczy
 Szabová Elena
Szagánová Mária 42
Szajták Rudolf 85

- Szakallová Alžbeta 92
Szalayová Hedviga 94
Szeghy Imrich 182
Szekely Michal 124
Székeyová Zuzana 33
Szépeši Jozef 116
Szétsényi Anton 71
Szikszayová Elena 83
Szita Margita, pozri Miga-
zy Margita
Szmateková, rod. Okolicsányiová
Anna 81, 136
Szmrecsányi Pavol 63
Szmrecsányiová Amália, pozri
Lehoczká Amália
Szmrecsányiová Margita 124, 180
Szokola Gabriela 77, 99
Sztrapyon Ján 26, 30
Szücssová Alžbeta 120
Szűszeková Gizela, pozri
Pénteková Gizela
Š
Šalláková Ružena 94
Šándor Ľudovít 4, 96, 136
Šándor Štefan 114
Šerfel Pavol 180
Šilhánková Jozefa 180
Šimček Ján 138
Šimkovič Ján 82
Šimončičová Františka 111
Šimovček Milan 180
Šintaj Pavel 180
Šiška Ján, narodený 12. júla
1854 180
Šiška Ján 180
Škobla Jozef, pozri Poljak
Škobla Jozef
Škonyár Gustáv 81
Šlachta Adolf 118
Šolc Ľudovít 111
Šovčíková Mária, pozri
Stanislavová Mária
Špitz Ľudovít 180
Špitzer Emanuel 114, 115
Šrobár Andrej 88, 139
Šrobár Štefan 65, 73, 88
Štempel Anton 127
Števček Ján 49, 74, 81
Štuckner Ján, dr. 129
Šťastná, rod. Dyrnyková Bo-
žena 181
Šťastný Otakar Ladislav 181
Šuriak Andrej 136
Šustríková Gizela 181
Šustríková Valéria 182
Švec Michal 106
T
Tábory Peter 80, 106

- Takáč Jozef 69
- Takáčová, rod. Hričovská
Alžbeta 42, 69
- Tarnócyová Gabriela 181
- Tesárová Elena 181
- Theiner Ladislav 134
- Tholt Peter 96
- Tholt Vendelín 85, 101
- Tholtová, rod. Illenčíková
Mária 122
- Tholtová, rod. Triznová
Mária 181
- Thuránska Dagmar 101
- Tobiášová Alžbeta 182
- Tomala Ľudovít 181
- Tomašovičová Pavla 61, 76
- Tomkuljak Július 181
- Tomkuljaková, rod. Okolicsá-
nyiová Anna 122, 181
- Tóthová Mária 53
- Tréger Peter 85
- Trizna Jozef 181
- Triznová Justína, pozri
Kszelová Justína
- Triznová Mária, pozri
Tholtová Mária
- Trnovský M. M. 38
- Trozner Jozef 111
- Troznerová, rod. Hoffmanová
Ružena 111
- Turčan Vojtech 182
- Turčanová, rod. Balážová
Magda 182
- Turčániová, rod. Macková
Júlia 181
- Turek Anton 53
- U
Uhrík Peter 181
- Uhrin Dezider 105
- Úlehla Ján 181
- Uličná Mária 181
- Ulmann Fridrich, dr. 87
- Ullmannová, rod. Ringová
Jozefína 87
- Uram Gregor 112
- V
Vacek Bedřich 181
- Vajda Pavol 99, 141
- Vakulya Juraj 69
- Valachová Anna 181
- Valčová Elena 85
- Valló Ján 31
- Valoczký Gabriel 99, 111
- Vámossy Irena, pozri Roko-
šinyiová Irena
- Varga Andrej 181
- Varga Ján 182
- Várhelyi Juraj 71

- Vaško Ján 181
Vendlová Marta 181
Venkrbec Antonín 181
Veselá Júlia, pozri Millyová
 Júlia
Veselý Ladislav 115
Vico Štefan 182
Vilányiová Kornélia 136
Viszlayová Izabella, pozri
 Koleszárová Izabella
Vojtuňová Edita 182
Volaj Neitus 26
Volay Izidor 76
Volková Ľudmila 37
Vonga Koloman 42
Vörösmarty Michal 75
Vozáry Vladimír 181
Vnuk František 136
Vraný Václav 91, 95
Vrlíková Elena 182
Vyškovská, rod. Krasničanová
 Olga 182
Wirkevné pomery 49, 51, 64
Weiss Armin 181
Weiskopf Artúr 139
Weixlgäntnerová, rod. Koš-
 vitzová Etela 55
Zalkányi Jozef 28
Zambellyová Ľudmila 58
Zászló Ján 71
Zelenka Pavol 82
Zelina Ján 181
Zgúth Ján 26
Zišek Pavel 181
Zita 141
Zmeková Alžbeta 98
Zubrická Anna 182
Zvada Ignác 24
Zvada Michal 34, 67
Zvada Viktor 122, 181
Zvadová, rod. Lehoczka
 Vilma 181
Ž
Žuffa Tomáš 111

Černokňažník / **V e c n ý r e g i s t e r**

A

alumnium pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku 32, 33,
35, 38, 39, 43, 45, 64, 65, 69, 70, 77, 94, 98, 110, 112,
115

anekdota 72, 73 zbor 150

arcibiskup v Kaloči 57
117, 141

B
divadelné predstavenia 67, 88

banský erár 74, 75, 96, 122, 175

Baptistická náboženská obec v Budapešti 115

biskupi
- ev.a.v. 127

- ev.a.v. v Miškovci 82

- spišskí 63, 82, 91

bohoslužby 137, 138, 30, 39, 51, 54, 80, 81, 72, 77, 83, 97.

bydlisko žiakov 30

byty pre učiteľov 47, 57, 93, 106, 107, 120, 124, 151, 152,
155 - 158, 162

C
elektrický prúd 145

Cigáni 175

cirkevné pomery 49, 51, 64

cirkevné sviatky 172, 181, 182

cirkevní školskí inšpektori 26, 39, 89, 119, 129, 166, 176

Ev.a.v. ľudová škola v Bacúrovo 19

Č
Ev.a.v. ľudová škola v Badíno 10, 21.

Čanádska župa 97

časopisy 33, 73

Ev.a.v. Iudová škola v Bobrovčaku 38, 66, 98, 100, 103, 108,
Černokňažník /časopis/ 73
112, 114, 124, 132, 133, 144, 145, 147-149, 151-160,
162, 164

D

Ev.a.v. Iudová škola v Brezinách 19
Dejepis Slovákov /učebnica/ 57
Ev.a.v. Iudová škola v Brezne 19, 21
Deň boja proti alkoholizmu 129
Ev.a.v. Iudová škola v Budči 19
Deň mieru 129
Ev.a.v. Iudová škola v Dachtároch 163, 165 - 167
detský spevácky zbor 150
Ev.a.v. Iudová škola v Demánovej 28
disciplinárne pokračovania proti učiteľom 11, 109, 112, 115,
Ev.a.v. Iudová škola v Dobrej Nive 19, 21
117, 141
Ev.a.v. Iudová škola v Dolnej Mičinej 19
divadelné predstavenia 67, 88
Ev.a.v. Iudová škola v Dovalove 20, 40, 71, 74, 98 - 100,
doučovanie dospelých 18, 122, 175
110, 112, 132, 140, 144, 145, 147 - 149, 151, 152,
155 - 157, 162, 167
dozorné výbory
- letných útulkov pre deti 38
Ev.a.v. Iudová škola v Dubovom 19
- materských škôl 38
Ev.a.v. Iudová škola v Dabrave 165 - 167
- učňovských škôl 135
Ev.a.v. Iudová škola v Galovanoch 162, 164 - 167
dôchodkové základiny 83
Ev.a.v. Iudová škola v Gótevanoch 165 - 167
dôchodky pre učiteľov 30, 39, 51, 54, 59, 61, 72, 77, 83, 97,
Ev.a.v. Iudová škola v Hájnikoch 19, 21
98, 105, 109
Ev.a.v. Iudová škola v Hornej Lehote 19, 21
drevárske školy 26
Ev.a.v. Iudová škola v Hornej Mičinej 19
Ev.a.v. Iudová škola v Horných Práňanoch 19

E

Ev.a.v. Iudová škola v Hrenskej Breznici 19
elektrický prúd 145
Ev.a.v. Iudová škola v Hybiach 19, 20, 42, 94, 98 - 100,
epidémie nákazlivých chorôb 28, 31, 38, 39, 41, 43, 110, 126,
109, 111, 112, 127, 144, 145, 147 - 149, 152 - 157,
141, 143
159, 160, 162, 165, 167
evakuovaní učitelia 181, 182
Ev.a.v. Iudová škola v Ilanove 82, 98, 100, 144, 145, 147 - 149,
Ev.a.v. Iudová škola v Babinej 19, 21
151-167
Ev.a.v. Iudová škola v Bacúrove 19
Ev.a.v. Iudová škola v Jakube 21
Ev.a.v. Iudová škola v Badíne 19, 21,
Ev.a.v. Iudová škola v Jakubovčanoch 19, 66, 98, 100, 103,
Ev.a.v. Iudová škola v Banskej Bystrici 21
109 - 112, 114, 124, 144, 145, 147-149, 151, 152,
Ev.a.v. Iudová škola v Beňadikovej 165 - 167

- Ev.a.v.Ľudová škola v Bobrovčeku 36, 66, 98, 100, 103, 108,
112, 114, 124, 132, 133, 144, 145, 147-149, 151-160,
162, 164
- Ev.a.v.Ľudová škola v Brezinách 19
- Ev.a.v.Ľudová škola v Brezne 19, 21
- Ev.a.v.Ľudová škola v Budči 19
- Ev.a.v.Ľudová škola v Dechtároch 163, 165 - 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Demänovej 25
- Ev.a.v.Ľudová škola v Dobrej Nive 19, 21
- Ev.a.v.Ľudová škola v Dolnej Mičinej 19
- Ev.a.v.Ľudová škola v Dovalove 20, 40, 71, 74, 98 - 100,
110, 112, 132, 140, 144, 145, 147 - 149, 151, 152,
155 - 157, 162, 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Dubovom 19
- Ev.a.v.Ľudová škola v Dúbrave 165 - 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Galovanoch 162, 164 - 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Gótevanoch 165 - 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Hájnikoch 19, 21
- Ev.a.v.Ľudová škola v Hornej Lehote 19, 21
- Ev.a.v.Ľudová škola v Hornej Mičinej 19
- Ev.a.v.Ľudová škola v Horných Pršanoch 19
- Ev.a.v.Ľudová škola v Hronskej Breznici 19
- Ev.a.v.Ľudová škola v Hybiach 19, 20, 42, 94, 98 - 100,
103, 111, 112, 127, 144, 145, 147 - 149, 152 - 157,
159, 160, 162, 165, 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Ilanove 82, 98, 100, 144, 145, 147 - 149,
151-167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Jakube 21
- Ev.a.v.Ľudová škola v Jakubovanoch 19, 86, 98, 100, 103,
109 - 112, 118, 124, 144, 145, 147-149, 151, 152,

- Ev.a.v. Ľudová škola v Liptovskej Petre 36, 72, 98, 100, 106,
155 - 157, 162, 163, 165 - 167
- Ev.a.v. Ľudová škola v Jalovci 127, 145, 147 - 149, 151 - 157,
159 - 162, 164 - 167
- Ev.a.v. Ľudová škola v Jamníku 25, 66, 71, 75, 85, 94, 98,
100, 103, 111, 112, 144, 145, 147 - 149, 151 - 153, 155 - 157, 159 - 162, 165, 167
- Ev.a.v. Ľudová škola v Konskej 86, 98, 100, 112, 121, 127,
144, 145, 147, 148, 151 - 157, 159 - 163, 165 - 167
- Ev.a.v. Ľudová škola v Kozelníku 19
- Ev.a.v. Ľudová škola v Kráľovciach 19
- Ev.a.v. Ľudová škola v Kráľovej Lehote 26, 35, 40, 42, 43, 49
- Ev.a.v. Ľudová škola v Krupine 19, 21
- Ev.a.v. Ľudová škola v Kynceľovej 19, 21
- Ev.a.v. Ľudová škola v Lazisku 25
- Ev.a.v. Ľudová škola v Lieskovci 19
- Ev.a.v. Ľudová škola v Liptovskej Kokave 19, 20, 40, 66, 71,
98 - 100, 106, 107, 109, 112, 116, 117, 144, 145, 147 - 149,
151, 152, 155 - 157, 165, 167
- Ev.a.v. Ľudová škola v Liptovskej Porúbke 19, 25, 40, 62, 67,
75, 82, 84, 85, 98, 100, 101, 103, 112, 115, 144, 145,
147 - 149, 151, 152, 155 - 157, 162, 165, 167
- Ev.a.v. Ľudová škola v Liptovskej Sielnici 35, 41, 59, 62,
66, 84, 98, 100, 112, 122, 161, 162, 164, 165 - 167
- Ev.a.v. Ľudová škola v Liptovskom Jáne 62, 66, 94, 99, 100,
103, 112, 115, 144, 145, 147 - 149, 151 - 162, 164 - 167
- Ev.a.v. Ľudová škola v Liptovskom Mikuláši 25, 33, 35, 37, 51,
52, 71, 72, 96, 98, 100, 112, 116, 119, 144, 145, 147 - 149,
151, 152, 155 - 157, 162, 164 - 167
- Ev.a.v. Ľudová škola v Liptovskom Ondreji 86, 100, 112, 144,
145, 147 - 149, 151 - 162, 164 - 167

- Ev.a.v.Ľudová škola v Liptovskom Petre 36, 72, 98, 100, 106,
110, 112, 115, 116, 122, 132, 144, 145, 147 - 149,
151 - 157, 159 - 162, 165, 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Liptovskom Trnovci 62, 66, 75, 94,
100, 112, 132, 144, 145, 147 - 149, 151, 152, 155 - 157,
161, 162, 164 - 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Liskovej 25, 47, 94, 100, 106, 107,
111, 112, 116
- Ev.a.v.Ľudová škola v Malachove 19
- Ev.a.v.Ľudová škola v Mólči 19
- Ev.a.v.Ľudová škola v Môtovej 20
- Ev.a.v.Ľudová škola v Mýte pod Ľumbierom 20, 21
- Ev.a.v.Ľudová škola v Nižnej Boci 26, 39, 66, 75, 85, 98,
100, 103, 112, 114, 116, 117, 132, 144, 145, 147 - 149,
151, 152, 155 - 157, 162, 165, 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Ostrej Lúke 20
- Ev.a.v.Ľudová škola v Paludzi 25, 66, 98, 100, 103, 106,
107, 112, 144, 145, 147, 148, 149, 151, 152, 155 - 157,
162, 164 - 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Palúdzke 91, 94, 95, 98, 100, 112,
144, 145, 147 - 149, 151 - 162, 164 - 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Partizánskej Ľupči 20, 25, 27, 72,
98, 100, 113, 124, 162, 164 - 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Pavčinej Lehote 25, 47, 109, 144 - 148,
151, 152, 155 - 157, 162, 163, 165 - 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Pliešovciach 20, 21
- Ev.a.v.Ľudová škola v Ploštíne 25, 81, 82, 98, 100, 113,
144, 146 - 149, 151 - 157, 159 - 162, 164 - 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Podľaviciach 20, 21

- Ev.a.v.Ľudová škola v Východnej 19, 20, 28, 63, 64, 66,
75, 88, 100, 110, 113, 114, 117, 132, 144, 146 - 149,
Ev.a.v.Ľudová škola v Pribyline 19, 25, 40, 52, 62, 64, 66,
98 - 100, 113, 116, 124, 132, 144, 146 - 149, 151, 152,
155 - 157, 162, 165, 167, 177
Ev.a.v.Ľudová škola v Radvani 21
Ev.a.v.Ľudová škola v Ružomberku 56, 57, 72, 94, 100, 107,
113, 135
Ev.a.v.Ľudová škola v Sásse 20, 21
Ev.a.v.Ľudová škola v Sásovej 20, 21
Ev.a.v.Ľudová škola v Zvolenskej Slatine 21
Ev.a.v.Ľudová škola v Slovanskej Ľupči 20
Ev.a.v.Ľudová škola v Smrečanoch 62, 86, 98, 100, 103, 113,
144, 146 - 149, 151 - 162, 164 - 167
Ev.a.v.Ľudová škola v Sokolčiach 19, 25, 74, 98, 100, 103,
113, 161 - 163, 165 - 167
Ev.a.v.Ľudová škola v Svätom Kríži 164 - 167
Ev.a.v.Ľudová škola v Štrbe 19, 23, 26, 28, 69, 94, 97,
100, 113, 114, 117, 144, 146 - 149, 151, 152, 155 - 157,
159 - 162, 167
Ev.a.v.Ľudová škola v Uhrskej Vsi 164, 166, 167
Ev.a.v.Ľudová škola vo Vavrišove 19, 25, 72, 98 - 100, 103,
111, 113, 115 - 117, 132, 144, 146 - 149, 151 - 157,
159 - 162, 167
Ev.a.v.Ľudová škola vo Važci 19, 62, 75, 84, 97, 98, 100,
113, 117, 132, 144, 146 - 149, 151, 152, 155 - 157, 162,
167
Ev.a.v.Ľudová škola vo Veternej Porube 25, 66, 86, 98, 100,
103, 113, 114, 117, 127, 132, 144, 146, 147, 148, 149,
151 - 157, 159 - 163, 166, 167

- Ev.a.v.Ľudová škola vo Východnej 19, 20, 28, 62, 64, 66,
75, 98, 100, 110, 113, 114, 117, 132, 144, 146 - 149,
151, 152, 155 - 157, 162, 167
- Ev.a.v.Ľudová škola vo Vyšnej Boci 39, 66, 75, 76, 85, 98,
100, 109, 113, 116, 117, 132, 144, 146 - 149, 152,
155 - 157, 162
- Ev.a.v.Ľudová škola v Závažnej Porube 25, 64, 66, 75, 97,
98, 100, 106, 110, 113, 114, 116, 132, 144, 146, 147 -
- 149, 151, 152 - 157, 159 - 163, 166, 167
- Ev.a.v.Ľudová škola v Zvolenskej Slatine 21
- Ev.a.v.Ľudová škola v Žiari 102, 113, 144, 146 - 149,
151 - 162, 164, 166, 167
- Ev.a.v.meštianska škola vo Važci 160 - 163, 165, 166
- Ev.a.v.seniorálna rada liptovská 106
- ev.a.v. bohoslužby 137, 138
- ev.a.v. liptovský dištrikt 82
- ev.a.v.seniorát liptovský 35
- externí žiaci 49, 55
- F**
- Hlavný lesný úrad v Liptovskom Hrádku 101
- farári
- ev.a.v. v Kráľovej Lehote 42, 59
 - ev.a.v. v Ružomberku 62
 - ev.a.v. v Smrečanoch 91
 - panslavistická činnosť 112
 - rím.kat. v Liptovskom Hrádku 63
 - rím.kat. v Liskovej 101, 105
 - rím. kat. v Prosieku 54, 72
 - rím.kat. v Ružomberku 35, 50, 76, 91, 112
 - rím.kat. v Sliachoch 72

- finančné hospodárenie škôl 22, 29, 32, 35, 37, 39, 46, 48,
50, 52, 55, 58, 60, 68, 71, 75, 78, 92, 115, 139, 144,
145
- finančné výpomoci pre učiteľov 11, 18, 20 - 22, 25 - 27,
30, 39, 43, 45, 47, 48, 50, 53, 55, 63, 64, 67, 77, 84,
89, 92, 115, 117, 120, 122, 125, 134, 136, 137, 139, 142,
147, 175 - 177
- františkánsky kláštor v Okoličnom 123
- fronty
- prvej svetovej vojny 131, 133, 134, 136, 137, 141,
143
 - v Haliči 130
- G
- Gönczyho základina 41
- Gymnázium v Ružomberku 62, 107
- H
- harmónium 70
- Hlavný lesný úrad v Liptovskom Hrádku 101
- Hlinkova mládež 164
- Hontianska župa 33
- hospodárske budovy škôl 74
- hospodárske opakovacie školy 10, 65, 67, 68, 70, 73, 74,
76, 78, 79, 84, 100, 101, 104, 125
- hračky 38, 56
- I
- inšpekčné prehliadky 18 - 21, 40, 79, 94, 95, 98, 99, 102,
106 - 108, 110, 111, 113, 119, 127, 129, 133, 134, 138,

140, 148 - 163, 165, 166, 169, 173

inšpektor učňovských škôl 127

inventáre škôl 22, 39, 50, 54, 60, 65, 67, 71, 74, 75, 77,

79, 97, 109, 115, 119, 120, 133, 135, 136, 150, 163 -

- 166, 168, 169 - 173, 175

J

jednoročné kurzy v meštianskych školách 163

K

kancelárske potreby pre školy 55

kanonické vizitácie 93

kasárne v Ružomberku 118

kaštieľ vo Vlachoch 170

klasifikovanie žiakov 33

kláštory 57, 123

knihy 30, 31, 34, 36, 38, 41, 120, 121

knížnice 48, 69, 79, 93, 107, 114, 120 - 123, 136, 143, 146 -
- 152, 155 - 158

kňazi 130

Konferencia alebo porada zboru ev.a.v. učiteľov v Liptove 176

konfesionálne rozpory 23

konfiškáty 170

konkurzy na učiteľské miesta 22, 23, 31, 32, 41, 47, 57, 58,

60, 65, 69, 71, 84, 86, 107, 133, 135, 138

kostoly 63

krajinský školský inšpektor 152, 159

Krajský súd v Ružomberku 91

kreslenie 63, 122, 139

Kruh učiteliek štátnych materských škôl Čanádskej župy 97

kuratória

- štátnych ľudových škôl 12, 34, 43, 59, 97, 101, 103, 104, 110, 117 - 119, 127, 133, 135, 142, 143
- štátnych materských škôl 12, 34, 43, 46, 105, 142, 143
- štátnych meštianskych škôl 34, 43
- kurzy
 - pre dospelých 175
 - pre učiteľov 18, 27, 32, 34, 59, 67, 70, 78, 79, 145, 168, 172, 176, 177
 - pre žiakov 175
- kvalifikácia učiteľov 21, 27, 31, 54, 86, 101, 102, 118, 150
- kvalifikačná komisia 150
- latinský jazyk 115, 130
- lesný erár 93, 101, 115
- letné útulky pre deti 38, 49, 50, 53 - 56, 58, 61, 62, 65, 67, 68, 92, 104, 110, 135
- liečivé rastliny 130, 136
- Liptovská župa 4, 5, 15, 18, 20, 22, 29, 31 - 35, 37, 39, 44, 49, 50, 53, 54, 62, 69, 79, 84, 87, 91, 92, 94, 95, 97, 103 - 107, 109, 111, 114, 118, 119, 121 - 125, 127 - 129, 131 - 134, 141, 143
- Liptovskosvätomikulášska sporiteľňa, úč.spol. v Liptovskom Mikuláši 32, 39, 87
- logopedický kurz 59
- ľústo Hybe 175
- ľudové hospodárske školy 169, 170
- maternosť mesta Ružomberok 111
- metrická zmluva 177

- M
maďarský jazyk 11, 18, 22, 27, 31, 32, 34, 35, 42, 43, 51,
52, 54, 62, 63, 83, 91, 94, 97, 100, 101, 103 - 108,
110, 113, 114, 116, 119, 135, 176
materinský jazyk žiakov 57, 143 osvety v Bratislave 165
mapa Liptovskej župy 32
Mária Dorothea, spolok učiteliek 65
Materská škola v Dovalove 173
Materská škola v Hybiach 173 29, 37, 78, 80, 83, 97, 100,
Materská škola v Kráľovej Lehote 172, 173 29, 127, 128,
Materská škola v Liptovskej Kokave 172, 173 29, 170, 171, 177
Materská škola v Liptovskej Porúbke 172, 173
Materská škola v Liptovskej Sielnici 173 54, 55, 63, 65, 72,
Materská škola v Liptovskom Hrádku 172, 173 127, 133
Materská škola v Liptovskom Mikuláši 172, 173
Materská škola v Liptovskom Trnovci 173 55, 58, 65, 75 - 77,
Materská škola v Palúdzke 173 115, 125, 134
Materská škola v Partizánskej Ľupči 173 7, 100, 104, 106 -
Materská škola v Pribyline 172, 173 23, 127, 128, 131, 134,
Materská škola v Prosieku 174 153 - 168, 170, 171, 177
Materská škola v Svätom Kríži 173
Materská škola vo Vavrišove 172, 173 28, 39, 44 - 46, 49,
Materská škola vo Východnej 172, 173 70, 72, 73, 75 - 77,
Materská škola v Závažnej Porube 173 115, 125, 127, 133,
Mauthnerove textilné závody, úč.spol. v Ružomberku - Rybárpoli
68, 88, 89, 92, 97 28, 36, 39, 48, 49, 65, 67, 81,
mesto Hybe 175 115, 139
mesto Ružomberok 49, 52, 97, 111, 125 54, 115, 133, 143,
mešťanosta mesta Ružomberok 111
metrická sústava 177

- milenárne oslavy v roku 1896 59
- Ministerstvo kultu a vyučovania v Budapešti 18, 49, 55,
57 - 59, 61, 95, 103, 104, 108, 112, 130, 143, 175,
177
- Ministerstvo školstva a národnej osvety v Bratislave 165
- mobilizácia 32, 39, 43
- N
- náboženské vyznanie žiakov 29, 37, 78, 88, 93, 97, 100,
104, 108 - 110, 115, 116, 119, 121, 123, 127, 128,
131, 134, 137, 140, 143 - 163, 165 - 168, 170, 171, 177
- náboženstvo
- ev.a.v. 23, 29, 38, 44, 45, 49, 54, 55, 63, 65, 72,
73, 80, 81, 89, 90, 92, 96, 115, 127, 133
 - baptistické 115
 - rím.kat. 23, 29, 45, 49, 52, 54, 55, 59, 65, 75 - 77,
81, 90, 92, 96, 110, 115, 125, 154
 - štatistika 29, 37, 78, 88, 93, 97, 100, 104, 108 -
- 110, 115, 116, 119, 121, 123, 127, 128, 131, 134,
137, 140, 143 - 163, 165 - 168, 170, 171, 177
 - učitelia 43, 128
 - vyučovanie 23, 29, 30, 35, 36, 38, 39, 44 - 46, 49,
52, 54, 55, 59, 63, 65, 67, 70, 72, 73, 75 - 77,
80, 81, 89, 90, 92, 96, 110, 115, 125, 127, 133,
172
 - židovské 22, 23, 29, 36, 39, 46, 49, 65, 67, 81,
90, 92, 115, 139
- nábytok pre školy 21, 36, 38, 50, 51, 54, 115, 133, 143,
144
- nájomné 87

nákazlivé choroby 28, 31, 38, 39, 41, 43, 110, 126, 141,

143

Národná dievčenská škola v Liptovskom Mikuláši 174

Národná chlapčenská škola v Liptovskom Mikuláši 174, 175

Národná škola v Beňadikovej 173

Národná škola v Bobrovci 173, 174

Národná škola v Bobrovníku 173

Národná škola v Dechtároch 173, 174

Národná škola v Demánovej 173

Národná škola v Dovalove 171, 173

Národná škola v Dúbrave 173

Národná škola v Galovanoch 173 - Nagurke 174

Národná škola v Gôtovanoch 173 - Železnom 174

Národná škola v Hybiach 172, 173, 175

Národná škola v Ivanove 173

Národná škola v Jakubovanoch 173

Národná škola v Jalovci 173, 174

Národná škola v Jamníku 172, 173

Národná škola v Konskej 173

Národná škola v Kráľovej Lehote 172, 173

Národná škola v Kvačanoch 173

Národná škola v Liptovskej Anne 173

Národná škola v Liptovskej Kokave 172, 173

Národná škola v Liptovskej Mare 173

Národná škola v Liptovskej Ondrašovej 173

Národná škola v Liptovskej Porúbke 172, 173

Národná škola v Liptovskej Sielnici 173, 175

Národná škola v Liptovskej Tepličke 172, 173

Národná škola v Liptovských Kľačanoch 173

Národná škola vo Vyšnej Bostí 173, 174

- Národná škola v Liptovských Matiašovciach 173
- Národná škola v Liptovskom Hrádku 172, 173
- Národná škola v Liptovskom Jáne 173, 174
- Národná škola v Liptovskom Petre 172, 174
- Národná škola v Liptovskom Trnovci 174
- Národná škola v Ľubeli 174
- Národná škola v Malužinej 174, 98, 99, 97, 104, 108 - 110,
- Národná škola v Nižnej Boci 172, 174, 131, 134, 137, 140,
- Národná škola v Okoličnom 174 171, 182
- Národná škola v Palúdzke 174, 175
- Národná škola v Partizánskej Ľupči 174, 175
- Národná škola v Partizánskej Ľupči - Magurke 174
- Národná škola v Partizánskej Ľupči - Železnom 174
- Národná škola v Pavčinej Lehote 174
- Národná škola v Ploštíne 174 62, 68
- Národná škola v Podturni 172, 174 20, 23, 25, 26
- Národná škola v Pribyline 172, 174 25, 26, 28, 29, 30
- Národná škola v Prosieku 174 154, 166, 167
- Národná škola v Smrečanoch 174 166, 167
- Národná škola v Svätom Kríži 174 65 - 167
- Národná škola v Štrbe 172, 174 21
- Národná škola v Trstenom 174 Lehote 166, 167
- Národná škola v Uhorskej Vsi 174
- Národná škola vo Vavrišove 172, 174 56, 167
- Národná škola vo Važci 172, 174 164, 166, 167
- Národná škola vo Veľkom Borovom 174 22
- Národná škola vo Veternej Porube 174 164, 166, 167
- Národná škola vo Vlachoch 174 Ondrošovej 164, 166, 167
- Národná škola vo Východnej 172, 174 164, 166, 167
- Národná škola vo Vyšnej Boci 172, 174

- Národná škola v Závažnej Porube 174, 167
- Národná škola v Žiari 174, 164, 166, 167
- národné povedomie 35, Pavlovej Vsi 114, 132, 145, 147, 149,
- národnostné prenasledovanie učiteľov 122
- národnostné rozpory v 141, Bioku 166, 167, 21, 22, 23, 24
- národnostný útlak Slovákov 91, Ľupči 21, 22, 23, 24
- národnosť žiakov 29, 37, 78, 79, 88, 93, 97, 104, 108 - 110, 115, 116, 119, 121, 123, 127, 128, 131, 134, 137, 140, 143 - 163, 165 - 168, 170, 171, 150 - 162, 122, 123, 124
- negramotní vojaci 118, Panku 21
- notár 28, Ľadová škola vo Vlachoch 164, 167
- notárske obvody 35, 69, Jekodnej 23, 25
- Obecná židovská škola vo Zvolene 21
- Oborný ženský obchodný náukobeh v Liptovskom Hrádku 140
- obce Liptovskej župy v 33, 35, 62, 69
- Obecná židovská škola v Beňadikovej 20, 23, 25, 26
- Obecná židovská škola v Bešeňovej 20, 25, 94, 98, 119, 176
- Obecná židovská škola v Bobrovčeku 164, 166, 167
- Obecná židovská škola v Bobrovníku 166, 167
- Obecná židovská škola v Demänovej 165 - 167
- Obecná židovská škola v Detve 20, 21
- Obecná židovská škola v Kráľovej Lehote 166, 167
- Obecná židovská škola v Kriváni 21, Hrádku 175
- Obecná židovská škola v Lazisku 164, 166, 167, 175
- Obecná židovská škola v Liptovskej Anne 164, 166, 167, 171
- Obecná židovská škola v Liptovskej Kokave 22
- Obecná židovská škola v Liptovskej Mare 164, 166, 167
- Obecná židovská škola v Liptovskej Ondrašovej 164, 166, 167, 79,
- Obecná židovská škola v Liptovskom Hrádku 164, 166, 167
- Obecná židovská škola v Lučatíne 20, 21

- Obecná ľudová škola v Malužinej 166, 167
- Obecná ľudová škola v Okoličnom 164, 166, 167
- Obecná ľudová škola v Pavlovej Vsi 114, 132, 145, 147, 149,
151, 152, 155 - 158, 162, 164, 24, 26, 28 - 34, 36, 37.
- Obecná ľudová škola v Prosieku 166, 167, 61, 64 - 67, 69 - 71.
- Obecná ľudová škola v Slovenskej Ľupči 21, 94 - 96, 98 - 101.
- Obecná ľudová škola v Štrbe 153 - 156, 114 - 117, 119 - 122, 124
- Obecná ľudová škola v Trstenom 164, 165, 167, 174, 176 - 180
- Obecná ľudová škola v Uhorskej Vsi 153 - 162, 158, 161, 162
- Obecná ľudová škola v Uľanke 21
- Obecná ľudová škola vo Vlachochoch 164, 167, 143
- Obecná ľudová škola vo Východnej 22, 25
- Obecná ľudová škola vo Zvolene 21
- Odborný ženský obchodný náukobeh v Liptovskom Mikuláši 140
- odevy pre frontových vojakov 135
- odmeňovanie 137, 143
- učiteľov 11, 34, 55, 61, 63, 83, 94, 98, 119, 176
 - učňov 107, 125, 130, 133, 137
 - žiakov 38
- odnárrodnovanie 163
- učiteľov 65, 73, 91, 21 - 23, 26, 29, 43, 64, 77, 82, 89.
 - žiakov 65, 91, 130, 147, 177
- Okresný pedagogický zbor v Liptovskom Hrádku 175
- Okresný pedagogický zbor v Liptovskom Mikuláši 175
- opravy školských budov 30, 46, 63, 68, 93, 115, 166, 171
- Oravská župa 4, 22
- organisti 63, 153 - 165
- organizovanie vyučovania 31, 32, 35, 49, 55, 59 - 61, 64, 79, 96
- politický kapitán v Liptovskom Mikuláši 126
- politická spoločnosť učiteľov 169

- oslavy Dňa mieru 129
- Osobitná škola v Liptovskom Mikuláši 174
- Osobitná škola vo Važci 174
- osobné spisy učiteľov 19, 20, 23, 24, 26, 28 - 34, 36, 37,
39 - 42, 45, 47 - 51, 53, 55 - 58, 61, 64 - 67, 69 - 71,
73, 74, 76, 77, 79 - 85, 88, 89, 92, 94 - 96, 98 - 101,
103, 105 - 107, 109, 111, 112, 114 - 117, 119 - 122, 124,
126, 127, 129, 131 - 134, 136 - 142, 144, 175 - 182
- osvetová činnosť učiteľov 146, 147, 150, 154 - 158, 161, 162
- ošacovacie akcie 92
- ošacovacie podpory pre učiteľov 139, 141 - 143
- ovocné stromky 27
- P
- padlí
- učitelia 137, 143
 - vojaci 141
- palivo pre školy 165
- pamätne mince 68
- pamätne tabule 152
- penzionovanie učiteľov 11, 21 - 23, 26, 29, 43, 64, 77, 82, 89,
103, 105, 117, 139, 147, 177
- pestovanie zeleniny 108
- pestúnky 50, 53, 56, 67, 71
- písanie 139
- pitná voda 140
- pocirkevnenie škôl 163 - 165
- podniky banského eráru v Partizánskej Ľupči - Magurke 74, 75, 90
- policajný kapitán v Liptovskom Mikuláši 126
- politická spoľahlivosť učiteľov 169
- politické básne 91

- politické obce 163 - 166
- politické piesne 91
- pomaďarčovanie 37, 38, 41, 43, 45, 100, 101
- proti - priezvisk 64
- prvé - žiakov 97, 110
- pomník Pavla Országha Hviezdoslava 153
- posudky na učiteľov 27, 29, 32, 34 - 36, 90
- posviacka školskej budovy 114
- poštátnenie škôl 23, 42, 44, 60, 66, 68, 78, 83, 86, 88, 95, 96, 111, 123, 126, 134, 146, 168, 169
- poštový úrad 38
- Povereníctvo Slovenskej národnej rady pre školstvo a osvetu
v Bratislave 169, 178
- Povereníctvo Slovenskej národnej rady pre školstvo a osvetu
v Košiciach 178
- Povereníctvo školstva a osvetu v Bratislave 172, 178
- Povereníctvo školstva, vied a umení v Bratislave 178
- povinná školská dochádzka 28, 31, 55, 143
- povodeň 171
- pozemky 32, 37, 43, 70, 75, 78, 81, 84, 88, 93, 101, 104, 109,
- pod stavby školských budov 28, 66, 77, 79, 87, 95, 108 -
110, 142, 159 - 161, 163, 165, 169, 171
- pod školské záhrady 177
- požiare 25, 28, 91
- prázdniny 135
- prednosta poštového úradu 38
- premiestňovanie škôl 87
- prenájom miestností pre školy 12, 22, 23, 29 - 31, 35, 38, 39, 41, 43, 44, 48, 50, 52, 54, 56 - 60, 65, 71 - 73, 75, 84, 87, 88, 91, 92, 96, 117, 118, 122, 123, 125, 138 - 142, 172

- Priemyselná banka, úč.spol. v Ružomberku 81, 82
- priestupky učiteľov 109
- prospech žiakov 37, 38, 61, 63, 68, 100, 101
- protiletECKÁ obrana 165
- prvá svetová vojna 131, 133, 134, 136, 137, 141, 143
- púte rím.kat. učiteľov do Ríma 78
- Rím.kat. židovská škola v Bajakovce 20, 21
- Rím.kat. židovská škola v Bystrici 20, 21
- rabín v Ružomberku 139
- rakúsko - uhorská armáda 130
- recenzie učebníc 33
- rehole 47, 50, 57, 69, 92, 101, 134
- rehoľné pravidlá 69
- riaditelia škôl 50, 57, 60, 69, 91, 118, 171, 172
- richtár 30, 31
- Rím.kat. dievčenská židovská škola v Banskej Bystrici 20, 21
- Rím.kat. dievčenská židovská škola v Ružomberku 37, 51, 54, 86, 94
100, 113, 114, 116, 126
- Rím.kat. dievčenská meštianska škola v Ružomberku 50 - 52, 57,
62, 63, 67, 68, 70, 75, 78, 81, 84, 88, 92, 101, 104, 109,
114, 119, 131, 134, 139, 140
- Rím.kat. chlapčenská židovská škola v Banskej Bystrici 20, 21
- Rím.kat. chlapčenská židovská škola v Ružomberku 37, 48, 49, 51,
54, 67, 71, 72, 74, 81, 82, 86, 94, 100, 113, 116, 119,
126, 144
- Rím.kat. židovská škola v Babinej 20, 21
- Rím.kat. židovská škola v Bacúchu 20, 21
- Rím.kat. židovská škola v Bacúrove 20
- Rím.kat. židovská škola v Badíne 20, 21
- Rím.kat. židovská škola v Beňuši 20, 21
- Rím.kat. židovská škola v Bobrovci 27, 63, 66, 67, 72, 98, 100,

113, 134, 164, 167, 176

Rím.kat. Iudová škola v Bodiciach 24, 33, 62 - 64, 72, 75, 82,
98 - 100, 134, 176

Rím.kat. Iudová škola v Brezinách 20

Rím.kat. Iudová škola v Brezne 20, 21

Rím.kat. Iudová škola v Budči 20

Rím.kat. Iudová škola v Bujakove 20, 21

Rím.kat. Iudová škola v Bystrej 20, 21

Rím.kat. Iudová škola v Čiernom Balogu 20, 21

Rím.kat. Iudová škola v Čiernom Balogu - Dobroči 21

Rím.kat. Iudová škola v Dobrej Nive 20, 21

Rím.kat. Iudová škola v Dolnej Lehote 20, 21

Rím.kat. Iudová škola v Donovaloch 20

Rím.kat. Iudová škola v Dovalove 20, 23, 40, 44, 72, 75,

82, 83, 93, 98, 100, 103, 113, 144, 146 - 149, 151,

152, 155, 156, 158, 162, 166, 167, 176

Rím.kat. Iudová škola v Dubovej 20, 21

Rím.kat. Iudová škola v Dúbrave 165, 167

Rím.kat. Iudová škola v Dúbravici 20

Rím.kat. Iudová škola v Hájnikech 20, 21

Rím.kat. Iudová škola v Harmanci 20

Rím.kat. Iudová škola v Hornej Lehote 20, 21

Rím.kat. Iudová škola v Hornej Mičinej 20

Rím.kat. Iudová škola v Hrboltovej 18, 25, 30, 32, 44, 56,

63, 66, 75, 81, 85, 89, 93 - 95, 100, 113, 116, 118

Rím.kat. Iudová škola v Hronci 20, 21

Rím.kat. Iudová škola v Hubovej 18, 20, 25, 26, 66, 77, 86,

93, 94, 100, 108, 113, 116, 118, 121, 127, 132

Rím.kat. Iudová škola v Hutách 28, 29, 66, 98, 100, 113,

- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskej Tepláči 21, 25, 50, 66,
117, 125, 132, 144, 164, 165, 167, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Hybiach 27, 44, 63, 72, 75, 85,
93, 94, 100, 113, 144, 146 - 149, 151 - 162, 166, 167,
176
- Rím.kat. Ľudová škola v Jakube 21
- Rím.kat. Ľudová škola v Kalamenoch 20, 60, 75, 83, 98,
100, 109, 113
- Rím.kat. Ľudová škola v Komjatnej 19, 20, 25, 29, 63, 66,
72, 85, 98, 100, 109, 113, 116, 130
- Rím.kat. Ľudová škola v Kráľovej Lehote 40, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Krupine 20, 21
- Rím.kat. Ľudová škola v Kvačanoch 27, 63, 66, 72, 75, 80,
98 - 100, 113, 116, 126, 137, 162, 164, 166, 167
- Rím.kat. Ľudová škola v Likavke 20, 30, 66, 72, 75, 84, 85,
94, 100, 107, 113, 116, 120, 123, 134
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskej Kokave 20, 26, 40, 44,
93, 98, 100, 135, 149, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskej Lúžnej 18 - 20, 25, 29,
44, 45, 47, 51, 63, 66, 72, 75, 83, 92 - 94, 100, 107,
108, 113, 117, 124, 126, 132
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskej Mare 21, 27, 44, 66, 72,
75, 93 - 95, 100, 108, 113, 116, 141, 161, 162, 164
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskej Osade 18, 19, 21, 25,
44, 66, 75, 82, 90, 93, 94, 96, 99, 100, 111, 113, 118,
124, 127, 132, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskej Sielnici 42, 44, 57, 58,
72, 75, 82, 93, 98, 100, 116, 162, 164, 166, 167, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskej Štiavnici 21, 25, 44,
63, 66, 72, 86, 95, 98, 99

- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskej Teplej 21, 25, 59, 66,
72, 75, 80, 94, 100, 106, 111, 113, 117, 132, 144
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskej Tepličke 19, 52, 53,
57, 63, 72, 77, 89, 93, 98 - 100, 105, 113, 114, 116,
120, 132, 134, 144, 145 - 152, 155, 156, 158, 162,
166, 167, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovských Kľačanoch 21, 33, 63,
99, 100, 113, 117, 123, 132, 140, 162, 164, 166, 167
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovských Matiašovciach 37, 59,
99, 100, 113, 114, 116, 117, 124, 132, 144, 164, 166,
167, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovských Revúcach 18, 19, 21,
25, 44, 53, 66, 69, 70, 75, 82, 83, 93, 96, 99, 100,
113, 116 - 118, 121, 132
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskom Hrádku 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskom Jáne 72, 75, 94, 100,
113, 116, 117, 119, 124, 134, 145 - 148, 150 - 162,
164 - 167, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskom Michale 21, 25, 66, 75,
83, 94, 100, 107, 113, 117, 132, 136
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskom Mikuláši 25, 37, 44, 51,
57, 62, 63, 66, 71, 72, 76, 77, 82, 99, 100, 113, 145 -
156, 158 - 162, 164, 166, 167, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskom Ondreji 66, 85, 99, 100,
176
- Rím.kat. Ľudová škola v Liptovskom Ľrnovci 28, 44, 57, 63, 72,
75, 93, 94, 100, 113, 145 - 152, 155, 156, 158 - 162, 164,
166, 167, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Liskovej 21, 25, 27, 41, 44, 47, 66,
72, 75, 83, 93, 94, 100, 101, 104, 109, 111, 113, 116, 134,
100, 112, 116, 120, 138, 142, 144, 160, 167, 176

- Rím.kat. Ľudová škola v Lopeji 20, 21
- Rím.kat. Ľudová škola v Lúčkach 19, 21, 30, 44, 66, 69, 72, 75, 81, 93, 94, 100, 103, 109, 110 - 114, 117, 121
- Rím.kat. Ľudová škola v Ludrovej 21, 25, 52, 63, 72, 77, 99, 109, 113, 116, 124, 177
- Rím.kat. Ľudová škola v Ľubeli 63, 99, 100, 113, 124 - 126, 132, 162, 164, 166, 167
- Rím.kat. Ľudová škola v Ľubietovej 22
- Rím.kat. Ľudová škola v Ľubochni 18, 21, 23, 25, 44, 67, 93, 94, 100, 109, 113, 114, 116, 132, 176, 177
- Rím.kat. Ľudová škola v Malom Borovom 25, 67, 66, 82, 99, 100, 113, 126, 131, 132, 162, 164 - 167, 176, 177
- Rím.kat. Ľudová škola v Malužinej 58, 72, 75, 93, 99, 100, 113, 127, 136, 146, 147, 150 - 162, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Martinčeku 34, 66, 67, 74, 81, 85, 94, 99, 100, 111, 113, 114, 116, 117, 124, 132
- Rím.kat. Ľudová škola v Medzibrode 20, 21
- Rím.kat. Ľudová škola v Michalovej 20
- Rím.kat. Ľudová škola v Moštenici 20, 21
- Rím.kat. Ľudová škola v Mýte pod Ľumbierom 20, 21
- Rím.kat. Ľudová škola v Očovej 20
- Rím.kat. Ľudová škola v Okoličnom 25, 63, 72, 85, 94, 99, 100, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Slnáčoch 19, 21, 25, 66, 72, 99, 100,
- Rím.kat. Ľudová škola v Ondreji nad Hronom 20, 21
- Rím.kat. Ľudová škola v Osrblí 20
- Rím.kat. Ľudová škola v Palúdzke 25, 42, 58, 63, 64, 72, 75, 76, 80, 85, 94, 99, 100, 113, 145 - 148, 150 - 162, 164, 166, 167, 176
- Rím.kat. Ľudová škola v Partizánskej Ľupči 19, 21, 25, 72, 99, 100, 113, 116, 120, 138, 162, 164, 166, 167, 176

- Rím.kat. Iudová škola v Partizánskej Ľupči - Magurke 164, 166
- Rím.kat. Iudová škola v Pavlovej Vsi 27, 28, 63, 99, 100, 105, 164, 165, 167, 176
- Rím.kat. Iudová škola v Podkoniciach 20 - 22
- Rím.kat. Iudová škola v Podlaviciach 20, 22
- Rím.kat. Iudová škola v Podzámčoku 20
- Rím.kat. Iudová škola v Pohronskej Polhore 20
- Rím.kat. Iudová škola v Predajnej 22
- Rím.kat. Iudová škola v Prosiaku 25, 27, 42, 54, 63, 72, 89, 99, 113, 126
- Rím.kat. Iudová škola v Radvani 20
- Rím.kat. Iudová škola v Riečke 20, 22
- Rím.kat. Iudová škola v Ružomberku 19, 21, 26, 44, 93, 175
- Rím.kat. Iudová škola v Ružomberku - Bielom Potoku 18, 21, 62, 72, 85, 94, 100, 103, 113, 116, 132
- Rím.kat. Iudová škola v Ružomberku - Černovej 18, 21, 25, 62, 72, 94, 100, 101, 113, 114, 116, 138, 144, 177
- Rím.kat. Iudová škola v Ružomberku - Vlkolínci 26, 71, 72, 92, 94, 100, 113, 116, 141
- Rím.kat. Iudová škola v Sáse 20, 22
- Rím.kat. Iudová škola v Selciach 22
- Rím.kat. Iudová škola v Skubíne 20
- Rím.kat. Iudová škola v Sliachoch 19, 21, 25, 66, 72, 99, 100, 113, 116, 124, 126, 132
- Rím.kat. Iudová škola v Slovenskej Ľupči 20, 22
- Rím.kat. Iudová škola v Smrečanoch 27, 63, 66, 100, 106, 113, 116, 145 - 148, 150 - 162, 176
- Rím.kat. Iudová škola v Stankovanoch 18, 21, 25, 44, 66, 93, 94, 100, 108, 113, 114, 116 - 118, 124, 132
- Rím.kat. Iudová škola v Starých Horách 20

- Rím.kat. ľudová škola v Svätom Kríži 25, 75, 82, 83, 95 - 97,
99, 100, 105, 113, 136, 145 - 148, 150 - 152
- Rím.kat. ľudová škola v Šalkovej 20, 22
- Rím.kat. ľudová škola v Španej Doline 20
- Rím.kat. ľudová škola v Štrbe 94, 99 - 101, 103, 113, 119, 137,
145 - 148, 150 - 152, 155, 156, 158, 162, 166, 167, 176
- Rím.kat. ľudová škola v Švešove 21, 25, 59, 85, 99, 100, 107,
113, 115, 116, 132, 175
- Rím.kat. ľudová škola v Tajove 20, 22
- Rím.kat. ľudová škola v Trní 20
- Rím.kat. ľudová škola v Trstenom 27, 63, 75, 99, 100, 101, 113,
131, 146 - 148, 154 - 162, 164, 176
- Rím.kat. ľudová škola v Turíku 104
- Rím.kat. ľudová škola v Turovej 20
- Rím.kat. ľudová škola vo Valaskej 20, 22
- Rím.kat. ľudová škola vo Važci 35, 101, 117, 121, 145 - 148,
150 - 160, 162, 167, 176
- Rím.kat. ľudová škola vo Veľkom Borevom 25, 63, 66, 98, 99,
101, 113, 114, 117, 118, 126, 132, 162, 164, 166, 176
- Rím.kat. ľudová škola vo Východnej 21, 28, 44, 63, 75, 84, 89,
93, 99, 101, 113, 122, 145 - 148, 150 - 152, 155 - 158,
162, 167, 176
- Rím.kat. ľudová škola v Železnej Breznici 20
- Rím.kat. materská škola v Banskej Bystrici 22
- Rím.kat. materská škola v Ružomberku 37, 43, 46, 51, 53, 55,
57, 60, 66, 68
- Rím.kat. nižšie chlapčenské gymnázium v Ružomberku 37
- Rím.kat. biskupský úrad v Spišskej Kapitule 104, 129, 154
- Rím.kat. dievčenský výchovný ústav v Ružomberku 37, 44, 45,
51, 106

- Rím.kat. farský úrad v Likavke 36 30, 31
Rím.kat. učiteľský ústav v Spišskej Kapitule 27
rodičia žiakov 106, 110, 130 30, 31
rodičovské združenie 173, 175
rozpočty škôl 12, 21 - 23, 26 - 33, 36, 38, 39, 41, 43, 45,
47 - 50, 52, 55 - 61, 64, 65, 67, 69 - 71, 73, 74, 77, 79,
81, 83, 86, 87, 90, 92, 94, 96, 98, 101, 103, 105, 107,
109, 110, 112, 115, 117 - 120, 122 - 124, 126 - 129, 131,
133, 135, 136, 138, 139, 141 - 144, 169, 170, 177, 182,
183 34, 35, 35, 103 - 105, 106, 112, 113, 118, 125
rozvrhy hodín 26, 29, 30, 34, 38, 39, 41, 43, 45, 49, 52, 55,
60, 61, 64, 65, 67, 68, 72
ručné práce 48, 49, 57, 63, 77, 109, 111, 119, 131, 135
ruský jazyk 168, 172 Liptovskej župy 95
rušenie škôl 26, 113, 135, 146, 164, 165, 174, 175
spolok strieklivosti 101
Spolok sv. Vojtacha v Trnave 102
sadenie stromkov 27, 71 Liptovskej župy 103 - 105, 108,
satmárske milosrdné sestry sv. Vincenta 47, 50, 57, 69, 92,
spory 101, 134 118, 127, 135, 159
senior ev.a.v. liptovského dištriktu 82 7, 43 - 45, 48, 50, 57,
Seniorálna školská rada liptovská 35 33, 34, 37 - 39, 92, 93, 95,
Seniorálna školská stolica seniorátu liptovského 106 5, 127, 129,
Schéchéni - Kollonitsovská základina 62 34, 187, 189 - 190, 192,
Sirotinec Gizela v Slovenskej Ľupči 20, 22
slovenské národné povedomie 35 101 v Ružomberku 103
slovenské učebnice 102
slovenský jazyk 143, 145 v Liptovskom Níkni 171, 174, 175
Slovenský spoločenský spevník /učebnica/ 54 172, 174
slúžnovské okresy 33, 35, 69 175

- Slúžnovský úrad v Liptovskom Hrádku 30, 31
Slúžnovský úrad v Liptovskom Mikuláši 30, 31
Slúžnovský úrad v Ružomberku 30, 31
smútočné spomienky 80, 141
sociálny pôvod žiakov 100, 101, 115, 116, 177
spevácky zbor 150
spevníky 35, 54
spišské biskupstvo 129
spolky
- učiteľov 64, 65, 95, 103 - 105, 108, 112, 113, 118, 125 -
- 127, 141, 176
- žiakov 101
Spolok ev.a.v. učiteľov Liptovskej župy 126
Spolok rím.kat. učiteľov Liptovskej župy 95
Spolok sanatória knižatťa Jozefa v Budapešti 108
spolok striezlivosti 101
Spolok sv. Vojtecha v Trnave 102
Spolok všeobecných učiteľov Liptovskej župy 103 - 105, 108,
112, 113, 118, 125, 127, 141
spory medzi učiteľmi 118, 127, 135, 139
stavby školských budov 19, 21, 25, 28, 37, 43 - 45, 48, 50, 57,
59, 60, 66, 72, 74, 77, 79, 81, 83, 84, 87 - 89, 92, 93, 95,
103, 104, 106 - 114, 117, 118, 120, 122, 123, 125, 127, 129,
133, 134, 139, 142, 143, 145, 153, 154, 157, 159 - 166, 169,
171, 172, 177
stavebná firma Ján Króner. staviteľ v Ružomberku 103
stravovacie akcie 82
Stredná dievčenská škola v Liptovskom Mikuláši 171, 174, 175
Stredná chlapčenská škola v Liptovskom Mikuláši 172, 174
Stredná škola v Bobrovci 172 - 175

- Stredná škola v Hutách 172, 174, 146 - 149, 176, 177
- Stredná škola v Hybiach 171, 172, 174, 175
- Stredná škola v Liptovskej Sielnici 172, 174, 87, 43 - 46, 48
- Stredná škola v Liptovskej Tepličke 172, 174, 77, 79, 81, 83
- Stredná škola v Liptovskom Hrádku 171, 172, 174, 120, 122
- Stredná škola v Liptovskom Jáne 171, 172, 174, 174, 177
- Stredná škola v Liptovskom Ondreji 172, 174, 120 - 122, 126, 143
- Stredná škola v Ľubeli 171, 174, 175
- Stredná škola v Partizánskej Ľupči 171, 174, 175, 171, 172
- Stredná škola v Pribyline 174, 79, 84, 116, 118, 122
- Stredná škola v Svätom Kríži 172, 174, 87, 88, 89, 110, 120
- Stredná škola v Štrbe 172, 174, 176, 177
- Stredná škola vo Važci 171, 172, 174, 175, 41, 43, 45, 48, 50
- Stredná škola vo Vlachoch 172, 174, 175, 71 - 74, 76 - 79, 82
- Stredná škola vo Východnej 172, 174, 107, 109, 120, 131, 133
- sťažnosti 138, 139
- škola - na pestovanie slovenského národného povedomia 35, 34
- na učiteľov 31, 34, 46, 61, 69, 74, 77, 81, 82, 89, 93
- školské 101, 112, 115, 120, 122, 123, 126, 130, 135, 136, 138
- sv. 145, 12, 43, 100
- súdne procesy 91, rozpravy 141
- sviatky obecné 158
- cirkevné 172, 18, 32 - 35, 38, 40, 44 - 48, 51, 53, 54
- štátne 67, 64, 69, 70, 73, 74, 78 - 80, 85, 87, 95, 102
- 104, 113, 123, 126 - 130, 141
- Š - voľby 32 - 35, 38, 40, 44 - 48, 51, 53, 54, 60 - 62, 64
- šarlach 28, 70, 73, 74, 78 - 80, 85, 87, 93, 102, 104, 121
- školníci 131, 136 - 139, 141, 150
- školská daň 115, 12, 113, 121, 126, 129, 134
- školská dochádzka 18, 24, 25, 27, 28, 30, 31, 55, 56, 61, 98,

- 107, 117, 118, 130, 139, 143, 146 - 149, 176, 177
- Školská rada Liptovskej župy 18
- školské budovy 12, 19, 21, 25, 26, 28, 30, 35, 37, 43 - 46, 48, 50, 57, 59, 60, 62, 63, 66 - 68, 72, 74, 77, 79, 81, 83, 84, 87 - 89, 92, 93, 95, 103 - 115, 117, 118, 120, 122, 123, 125, 127, 129, 131 - 134, 139, 142 - 174, 177
- školské knižnice 48, 69, 79, 93, 107, 114, 120 - 123, 136, 143, 146 - 152, 155 - 158
- školské obvody 112, 113, 145, 146, 148, 158, 169, 171, 172
- školské pokladnice 34, 48, 52, 79, 84, 110, 115, 122
- školské pomôcky 18, 23, 30, 38, 54, 56, 57, 63, 88, 119, 120, 122, 135, 146 - 150, 175, 176, 177
- školské poplatky 18, 30, 32, 34, 36, 38, 41, 43, 45, 49, 50, 52, 56 - 58, 60, 61, 63, 65, 67, 68, 71 - 74, 76 - 79, 82, 84, 88, 89, 92, 93, 96, 98, 105, 107, 109, 120, 131, 133, 134, 136, 139
- školské slávnosti 28, 37, 57, 59, 63, 67, 70, 75, 76, 81, 84, 88, 95, 114, 141, 152
- školské stolice 12, 18, 79
- ev.a.v. 12, 43, 106
 - národnostné rozpory 141
 - obecné 156
 - rím.kat. 12, 18, 32 - 35, 38, 40, 44 - 46, 51, 53, 54, 60 - 62, 64, 69, 70, 73, 74, 78 - 80, 86, 87, 93, 102, 104, 113, 123, 128 - 130, 141
 - voľby 32 - 35, 38, 40, 44 - 46, 51, 53, 54, 60 - 62, 64, 69, 70, 73, 74, 78 - 80, 86, 87, 93, 102, 104, 121, 123, 128 - 130, 141, 156
 - židovské 12, 113, 121, 125, 129, 134
- školské výbory

- ev.a.v. ľudových škôl 163 - 165
- obecných ľudových škôl 164, 165
- rím.kat. ľudových škôl 164, 165
- vymenovania členov 163 - 165

školské záhrady 97, 108, 177

školský inšpektor 2 - 5, 28, 49, 63, 82, 93, 96, 97, 108, 110, 114, 117, 119 - 121, 123 - 126, 128, 130, 132, 134 - 138, 141, 142, 164, 168, 171, 174

Školský inšpektorát v Liptovskom Mikuláši

- inšpekčné prehliadky 18 - 21, 40, 79, 94, 95, 98, 99, 102, 106 - 108, 110, 111, 113, 119, 127, 129, 133, 134, 138, 140, 148 - 163, 165, 166, 169, 172, 173

- kancelária 25, 63, 80, 85, 86, 145, 152, 165, 168, 169, 171, 182, 183

- kvalifikačná komisia 150

- obežníky nadriadených orgánov 177, 178

- osobné spisy 19, 20, 23, 24, 26, 28 - 34, 36, 37, 39 - 42, 45, 47 - 51, 53, 55 - 58, 61, 64 - 67, 69 - 71,

73, 74, 76, 77, 79 - 85, 88, 89, 92, 94 - 96, 98 - 101, 103, 105 - 107, 109, 111, 112, 114 - 117, 119 - 122,

124, 126, 127, 129, 131 - 134, 136 - 142, 144, 175 - 182

- porady školských inšpektorov 150

- prenájom miestností pre kancelárie 85, 86

- sídlo úradu 4, 5, 28, 63

- situačné správy 124, 125, 128, 134, 174

- správy o činnosti školského inšpektora 93, 97, 108, 110, 114, 117, 120, 121, 123, 125, 126, 128, 130, 132, 135 -

- 138, 141, 142, 174

- stavba budovy pre kancelárie 86

- štatistika 10, 24, 25, 37, 100, 109, 111, 115, 116, 118, 119, 121, 123 - 125, 127 - 129, 131, 135, 144 - 163, 165 - 168, 170, 171, 173, 174, 176, 197, 199, 133,
- školský inšpektor 2 - 5, 28, 49, 63, 82, 93, 96, 97, 108, 110, 114, 117, 119 - 121, 123 - 126, 128, 130, 132, 134 - 138, 141, 142, 164, 168, 171, 174, 183 - 186,
- územná pôsobnosť 4, 5, 22
- zamestnanci 10, 23, 71, 76, 103, 136
- zástupca školského inšpektora 4, 20, 175, 123, 129, 130,
- záverečné vyúčtovanie kancelárie 152

Školský inšpektorát v Ružomberku 5

školský majetok 12, 22, 42, 47 - 49, 52, 79, 84, 90, 91, 118, 120, 122, 125, 129, 132, 183

školský poriadok 134, 11, 87, 90, 96, 98, 102, 107, 122, 123,

školy 129, 130, 143, 182, 183

- budovy 12, 19, 21, 25, 26, 28, 30, 35, 37, 43 - 46, 48, 50, 57, 59, 60, 62, 63, 66 - 68, 72, 74, 77, 79, 81, 83, 84, 87 - 89, 92, 93, 95, 103 - 115, 117, 118, 120, 122, 123, 125, 127, 129, 131 - 134, 139, 142 - 174, 177
- cirkevné 26, 27, 30, 34, 39, 49, 61, 89, 93, 96, 98, 101, 102, 105 - 107, 109, 115, 117, 118, 120, 139, 142, 143, 169, 79, 98
- cirkevné materské 49, budov 105
- dievčenské 46, 57, 90, 98, 102, 107, 122, 123, 129, 130
- divadelné predstavenia 67, 88
- drevárske 26, 41, 96, 106, 137, 139, 153, 154, 155
- ev.a.v. ľudové 11, 35, 106, 112, 119, 127, 98, 101, 102,
- ev.a.v. meštianske 11, 117, 118, 120, 138, 139, 143, 145,
- finančné hospodárenie 22, 29, 32, 35, 37, 39, 46, 48, 50, 52, 55, 58, 60, 68, 71, 75, 78, 92, 115, 139, 144, 145, 159

- hračky 38, 56
- inšpekčné prehliadky 18 - 21, 40, 79, 94, 95, 98, 99, 102, 106 - 108, 110, 111, 113, 119, 127, 129, 133, 134, 138, 140, 148 - 163, 165, 166, 169, 173
- inventáre 22, 39, 50, 54, 60, 65, 67, 71, 74, 75, 77, 79, 97, 109, 119, 120, 133, 135, 136, 150, 163 - 166, 168 - 173, 175
- kancelárske potreby 55
- ľudové 10, 11, 37, 57, 60, 65, 109, 119, 123, 129, 130, 141, 143, 182, 183
- ľudové hospodárske 169, 170
- materské 10, 37 - 39, 49, 50, 53, 54, 56 - 58, 97, 120, 125, 129, 143, 182, 183
- meštianske 10, 11, 67, 90, 96, 98, 102, 107, 122, 123, 129, 130, 143, 182, 183
- nábytok 21, 36, 38, 50, 51, 54, 115, 133, 143, 144
- obchodné 90, 98, 107, 122, 123, 130
- národné 172
- opakovacie 10, 65, 67, 68, 70, 73, 74, 76, 78, 79, 84, 100, 101, 104, 125
- organizovanie vyučovania 31, 32, 35, 49, 55, 59, 60, 61, 64, 79, 96
- označenia školských budov 105
- patronátne vzťahy 27, 46, 49, 52, 62, 88, 93, 97, 101, 115
- peňažné zbierky 41, 96, 108, 137, 139, 153
- personálne zmeny 11, 26, 30, 34, 89, 96, 98, 101, 102, 105, 107, 109, 115, 117, 118, 120, 136, 139, 143, 145, 169 - 173, 175
- plány práce 31, 89, 92 - 94, 101, 103, 105, 109, 115, 116, 133, 139

- pocirkevnenie 163 - 165
- poštátnenie 23, 42, 44, 60, 66, 68, 78, 83, 86, 88, 95,
96, 111, 123, 126, 134, 146, 168, 169
- premiestňovanie 87
- prenájom miestností 12, 22, 23, 29 - 31, 35, 38, 39, 41,
43, 44, 48, 50, 52, 54, 56 - 60, 65, 71 - 73, 75, 84,
87, 88, 91, 92, 96, 117, 118, 122, 123, 125, 138 - 142,
172
- prídely paliva 165
- rím.kat. ľudové 11, 91, 101, 104, 107, 112, 115, 125
- riaditelia 50, 57, 60, 69, 91, 118, 171, 172
- rozlohy učební 62, 63, 87
- rozpočty 12, 21 - 23, 26 - 33, 36, 38, 39, 41, 43, 45,
47 - 50, 52, 55 - 61, 64, 65, 67, 69 - 71, 73, 74, 77,
79, 81, 83, 86, 87, 90, 92, 94, 96, 98, 101, 103, 105,
107, 109, 110, 112, 115, 117 - 120, 122 - 124, 126 -
- 129, 131, 133, 135, 136, 138, 139, 141, 142 - 144,
169, 170, 177, 182, 183
- rozvrhy hodín 26, 29, 30, 34, 38, 39, 41, 43, 45, 49,
52, 55, 60, 61, 64, 65, 67, 68, 72
- rušenie 26, 113, 135, 146, 164, 165, 174, 175
- stredné 46, 172
- smútočné spomienky 80, 141
- stavby školských budov 19, 21, 25, 28, 37, 43 - 45, 48,
50, 57, 59, 60, 66, 72, 74, 77, 79, 81, 83, 84, 87 -
- 89, 92, 93, 95, 103, 104, 106 - 111, 114, 117, 118,
120, 122, 123, 125, 127, 129, 133, 134, 139, 142, 143,
145, 153, 154, 157, 159 - 166, 169, 171, 172, 177
- školská daň 115
- školské knižnice 48, 69, 79, 93, 107, 114, 120 - 123,
136, 143, 146 - 152, 155 - 158

- školské obvody 112, 113, 145, 146, 148, 158, 169, 171, 172 80, 82, 83, 88, 89, 102, 103, 105, 112, 115, 120.
- školské pokladnice 34, 48, 52, 79, 84, 110, 115, 122
- školské pomôcky 18, 23, 30, 38, 54, 56, 57, 63, 88, 119, 120, 122, 135, 146 - 150, 175 - 177
- školské poplatky 18, 30, 32, 34, 36, 41, 43, 45, 49, 50, 52, 56 - 58, 60, 61, 63, 65, 67, 68, 71 - 74, 76 - 79, 82, 88, 89, 92, 93, 96, 98, 105, 107, 109, 120, 131, 133, 134, 136, 139
- školské slávnosti 28, 37, 57, 59, 63, 67, 70, 75, 76, 81, 84, 88, 95, 114, 141, 152
- školský majetok 12, 22, 42, 47 - 49, 52, 79, 84, 90, 91, 118, 120, 122, 125, 129, 132
- školský poriadok 134 12, 23, 26 - 30, 33, 36, 39, 41.
- štatistika 10, 11, 22 - 27, 29, 30, 31, 37, 43, 44, 46, 49 - 67, 73, 78, 79, 84, 87, 88, 90, 92, 93, 95, 97, 98, 100, 101, 104, 106, 107 - 110, 112, 113, 119, 121 - 123, 125, 127, 128, 130, 131, 134 - 137, 140, 143 - 163, 165 - 168, 170, 171, 173, 174, 176, 177
- štátne 43, 55, 63, 93 2, 25, 33 - 35, 37, 39, 42 - 44.
- štátne ľudové 10 - 12, 19, 41, 65, 70, 74, 87, 108, 119, 120, 125, 128, 129, 139, 152, 171, 108 - 110, 113.
- štátne materské 10, 12, 49, 58, 61, 74, 87, 108, 125, 141, 171 153, 160, 163, 165, 168 - 172, 174, 175, 177
- štátne meštianske 10, 171
- štátne podpory 18, 32, 45, 55, 58, 60, 75, 86, 130, 162
- učebné osnovy 19, 23, 26, 27, 43, 48, 55, 59, 89, 92 - 94, 96, 101 - 103, 105, 109, 115, 116, 125, 129, 133, 139, 143 73, 84, 87, 88, 90, 92, 93, 95, 97, 98, 100.
- učebnice 22, 23, 25, 27, 30, 31, 33, 34, 36, 38, 39,

- 41, 45, 47, 49, 52, 54, 56, 57, 63, 68, 69, 71, 76, -
78, 80, 82, 83, 88, 89, 102, 103, 105, 112, 115, 120,
122, 127, 129 - 131, 136, 177, 31, 32, 54, 58, 59, 82,
- učiteľské ústavy 31, 41, 64, 83, 84, 87 - 90, 92, 94, 98,
- učňovské 129, 104, 107, 110, 112, 113, 118, 122, 123, 129,
- vysoké 46, 31, 136, 144 - 163, 165 - 166, 170, 171, 173,
- vyššie dievčenské 90, 98, 107, 122, 123, 130
- vyššie obchodné 90, 98, 107, 122, 123, 130, 68, 71, 75,
- vyučovacie predmety 58, 89, 127, 128, 132, 134, 136, 139,
- vyučovací jazyk 22, 31, 35, 52, 87, 95, 112, 113, 144,
145, 150 - 152, 155 - 158
- záhrady 97, 108, 177, 29 - 31, 37, 43, 44, 46, 49 - 55,
- zápis žiakov 43, 79, 81, 84, 86, 98, 99, 92 - 95, 97, 98,
- záverečné vyúčtovania 12, 23, 26 - 30, 33, 36, 39, 41,
43, 45, 47 - 50, 52, 55 - 61, 64, 65, 67, 69 - 71, 74,
73, 74, 77, 79, 81, 83, 86, 87, 90, 92, 94, 96, 98,
101, 103, 105, 107, 109, 110, 112, 115, 117 - 120, 36
122 - 124, 126 - 129, 131, 133, 135, 136, 138, 139, 1
141 - 144, 148 - 151, 153 - 156, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 756, 757, 758, 759, 760, 761, 762, 763, 764, 765, 766, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 773, 774, 775, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 785, 786, 787, 788, 789, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 797, 798, 799, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820, 821, 822, 823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 835, 836, 837, 838, 839, 840, 841, 842, 843, 844, 845, 846, 847, 848, 849, 850, 851, 852, 853, 854, 855, 856, 857, 858, 859, 860, 861, 862, 863, 864, 865, 866, 867, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 882, 883, 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 895, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 921, 922, 923, 924, 925, 926, 927, 928, 929, 930, 931, 932, 933, 934, 935, 936, 937, 938, 939, 940, 941, 942, 943, 944, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 951, 952, 953, 954, 955, 956, 957, 958, 959, 960, 961, 962, 963, 964, 965, 966, 967, 968, 969, 970, 971, 972, 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979, 980, 981, 982, 983, 984, 985, 986, 987, 988, 989, 990, 991, 992, 993, 994, 995, 996, 997, 998, 999, 1000,
- židovské 31, 46, 49, 51, 52, 54, 56, 58 - 61, 63, 64,
španielska chrípka 143, 79, 81 - 84, 86 - 89, 92, 93, 95 - 97,
štatistika 31, 104, 105, 107 - 109, 112, 117 - 119, 121 - 123,
- škôl 10, 11, 22 - 27, 29 - 31, 37, 43, 44, 46, 49 - 68,
173, 78, 79, 84, 87, 88, 90, 92, 93, 95, 97, 98, 100,
101, 104, 106 - 110, 112, 113, 119, 121 - 123, 125, 46,

- 127, 128, 130, 131, 134 - 137, 140, 143 - 163, 165 -
- 168, 170, 171, 173, 174, 176, 177 104, 107 - 109,
- učiteľov 10, 11, 37, 39, 43, 44, 51, 52, 54, 58, 60, 62,
140, 63, 66 - 68, 72, 73, 78, 83, 84, 87 - 90, 92, 94, 98,
Štátna ľud 101, 103, 104, 107, 110, 112, 113, 118, 122, 123, 125,
134, 128 - 131, 138, 144 - 163, 165 - 168, 170, 171, 173,
157 - 174, 176, 178
Štátna - učňov 26, 37, 39, 44, 47, 54, 58, 60, 65, 68, 71, 75,
Štátna ľud 77, 87, 109 - 111, 123, 127, 128, 132, 134, 138, 139,
Štátna ľud 176 škola v Bodicích 13, 118 - 123, 126, 128, 131,
- včelárstva 55, 65 142, 143 - 145
Štátna - žiakov 11, 22 - 27, 29 - 31, 37, 43, 44, 46, 49 - 68,
Štátna ľud 71 - 74, 78, 79, 81, 84, 86, 88, 90, 92 - 95, 97, 98,
Štátna ľud 100, 101, 104 - 116, 119, 121 - 125, 127, 128, 130 -
Štátna ľud - 137, 140, 141, 143 - 163, 165 - 168, 171, 173, 174,
Štátna ľud 176, 177 v Dobšovej 13, 117 - 123, 125, 126, 128,
Štátna dievčenská a chlapčenská meštianska škola v Martine 36
Štátna dievčenská ľudová škola v Liptovskom Mikuláši 168, 171
Štátna dievčenská meštianska škola v Liptovskom Mikuláši 163,
Štátna 166 - 169 škola v Dobrovi 162 - 165, 168, 170
Štátna chlapčenská ľudová škola v Liptovskom Mikuláši 168, 171
Štátna chlapčenská meštianska škola v Liptovskom Mikuláši 163,
Štátna 166 - 170 škola v Hutách 168, 170
Štátna ľudová škola v Beňadikovej 12, 27, 29 - 31, 33 - 35, 37 -
- 39, 41 - 43, 46, 48, 51, 52, 54, 56, 58 - 61, 63, 64,
67 - 70, 75 - 77, 79, 81 - 84, 86 - 89, 92, 93, 95 - 97,
99, 101, 104, 105, 107 - 109, 112, 117 - 119, 121 - 123,
Štátna 126 - 129, 131, 137, 138, 140, 142, 143, 145, 146, 148 -
Štátna - 151, 153 - 162, 165, 168, 171 168, 170
Štátna ľudová škola v Bešeňovej 12, 31, 33, 37, 38, 42, 45, 46,

- Štátna ľudová škola v Bobrovci 48, 50, 54, 56, 58, 59, 62, 64 - 66, 69, 70, 72, 75 - 77,
79 - 81, 88 - 90, 92 - 94, 96 - 98, 101, 104, 107 - 109,
112, 115, 117, 119 - 122, 127 - 129, 131 - 133, 135, 137,
140, 142
- Štátna ľudová škola v Bobrovci 13, 123, 126 - 128, 130, 132,
134, 136, 137, 138, 140, 142, 143, 145 - 151, 153, 155,
157 - 163, 168, 170
- Štátna ľudová škola v Bobrovčeku 168
- Štátna ľudová škola v Bobrovníku 162, 164, 168, 170
- Štátna ľudová škola v Bodiciach 13, 118 - 123, 126, 128, 131,
132, 137, 138, 140, 142, 145 - 148
- Štátna ľudová škola v Braváčove 22
- Štátna ľudová škola v Brusne 20, 22
- Štátna ľudová škola v Čiernom Balogu 22
- Štátna ľudová škola v Dechtároch 162, 163, 168, 170
- Štátna ľudová škola v Demänovej 13, 117 - 122, 125, 126, 128,
129, 131, 132, 136 - 138, 140 - 144, 146 - 155, 158, 162,
165, 168
- Štátna ľudová škola v Dovalove 168, 170
- Štátna ľudová škola v Dúbrave 162 - 165, 168, 170
- Štátna ľudová škola v Galovanoch 168
- Štátna ľudová škola v Gôtovanoch 162, 165, 168, 170
- Štátna ľudová škola v Hutách 168, 170
- Štátna ľudová škola v Hybiach 13, 34, 35, 37, 39, 41, 45, 47,
49, 50, 52, 55 - 64, 66 - 70, 74, 75, 77, 79, 81, 83 - 90,
92 - 94, 96, 97, 101, 104, 105, 108 - 110, 117 - 122, 128,
129, 132, 135, 139, 140, 142, 143, 168, 170
- Štátna ľudová škola v Iľanove 168
- Štátna ľudová škola v Jakubovanoch 168, 170
- Štátna ľudová škola v Jalovci 168

- Štátna ľudová škola v Jamníku 168
- Štátna ľudová škola v Kanskej 168, 170
- Štátna ľudová škola v Kráľovej Lehote 13, 56 - 58, 59, 61, 64, 65 - 67, 69 - 71, 74, 76, 77, 79 - 81, 88, 90, 92 - 94, 96, 97, 101, 104, 106 - 112, 114, 117, 119 - 122, 125 - 131, 137 - 140, 142 - 151, 153, 155, 157 - 162, 168, 170
- Štátna ľudová škola v Kvačanoch 168, 170
- Štátna ľudová škola v Lazisku 13, 146, 150, 151, 153, 157, 158, 162, 164, 168
- Štátna ľudová škola v Likavke 13, 118 - 120, 122 - 126, 128 - 130, 132, 133, 135, 137, 138, 140 - 142, 144
- Štátna ľudová škola v Liptovskej Anne 135, 137, 140, 142, 143, 162, 164, 168
- Štátna ľudová škola v Liptovskej Kokave 168, 170
- Štátna ľudová škola v Liptovskej Mare 168
- Štátna ľudová škola v Liptovskej Ondrašovej 13, 133, 135, 137, 138, 140, 142 - 148, 150, 151, 154, 155, 157, 158, 161, 162, 164, 168
- Štátna ľudová škola v Liptovskej Porúbke 168, 170
- Štátna ľudová škola v Liptovskej Sielnici 168, 170
- Štátna ľudová škola v Liptovskej Štiavnici 96 - 98, 101, 104, 106 - 108, 110, 116 - 119, 121 - 123, 125, 127 - 129, 131, 132, 135, 137, 139, 140, 143, 144
- Štátna ľudová škola v Liptovskej Tepličke 168, 170
- Štátna ľudová škola v Liptovských Kľačanoch 168, 170
- Štátna ľudová škola v Liptovských Matiašovciach 168
- Štátna ľudová škola v Liptovských Revúciach 135, 137, 139, 140, 142 - 144
- Štátna ľudová škola v Liptovskom Hrádku 13, 22, 25, 28 - 39,

42 - 49, 54, 56, 60, 61, 63 - 65, 67, 69 - 72, 74 - 77,
79 - 81, 87 - 90, 92 - 98, 101 - 104, 106, 108, 110 - 112,
115, 117, 119 - 122, 126 - 128, 130 - 148, 150, 151, 153 -
- 155, 157, 158, 162, 168, 170, 171

Štátna Iudová škola v Liptovskom Jáne 168, 170

Štátna Iudová škola v Liptovskom Mikuláši 13, 22, 23, 25 - 30,
32 - 52, 54 - 56, 58 - 60, 63, 64, 67 - 69, 73 - 77, 79,
84, 85, 87, 88, 93 - 95, 97, 101 - 106, 108 - 112, 117,
119 - 122, 125 - 133, 136, 137, 139, 140, 142, 144, 146 -
- 151, 153, 155, 157, 158, 162, 163, 169

Štátna Iudová škola v Liptovskom Ondreji 168, 170

Štátna Iudová škola v Liptovskom Petre 168, 170

Štátna Iudová škola v Ľubeli 168, 170

Štátna Iudová škola v Malom Borovom 168, 170

Štátna Iudová škola v Malužinej 168, 170

Štátna Iudová škola v Nižnej Boci 168, 170

Štátna Iudová škola v Okoličnom 13, 106, 108, 109, 112, 116,
117, 119 - 123, 125, 126, 128, 129, 132, 135, 137, 138,
140, 142 - 148, 150, 151, 153 - 158, 160 - 162, 164, 168,
170

Štátna Iudová škola v Paludzi 168, 170

Štátna Iudová škola v Palúdzke 168, 170

Štátna Iudová škola v Partizánskej Ľupči 13, 33, 35 - 42, 44 -
- 50, 52, 54 - 61, 63 - 67, 69 - 77, 79 - 81, 84, 85, 86,
88, 91 - 94, 96 - 99, 102 - 109, 111, 115, 117, 119 - 122,
126 - 129, 132 - 137, 139 - 144, 162, 168 - 170

Štátna Iudová škola v Partizánskej Ľupči - Magurke 13, 74, 75,
77, 79 - 81, 86 - 89, 92 - 97, 101, 103, 104, 107 - 109,
112, 113, 117 - 122, 126 - 129, 131, 134 - 138, 140, 142,
163, 164, 168, 170

- Štátna Iudová škola v Pavčinej Lehote 168
- Štátna Iudová škola v Pavlovej Vsi 168, 170 - 60, 62, 63, 64,
- Štátna Iudová škola v Ploštíne 168 - 83, 95, 96, 99, 102,
- Štátna Iudová škola v Podturni 14, 147 - 151, 153 - 161, 163,
168, 170, 171
- Štátna Iudová škola v Pribyline 168, 170
- Štátna Iudová škola v Prosiaku 162 - 164, 168 - 41, 43, 45, 46,
- Štátna Iudová škola v Ružomberku - Rybárpoli 14, 88 - 97, 101 -
- 111, 113, 115, 117 - 122, 126 - 128, 130 - 133, 136, 137,
139, 140, 142 - 144
- Štátna Iudová škola v Sliachoch 14, 21, 25, 29, 38, 39, 42 - 45,
47, 48, 52, 54, 56, 58, 59, 61, 63, 64, 69, 70, 72, 74 - 77,
79, 81, 85 - 87, 89, 92 - 95, 97 - 99, 101, 102, 104, 105,
108, 109, 115 - 125, 127 - 129, 133, 135 - 138, 140 - 144,
177
- Štátna Iudová škola v Smrečanoch 168 - 87, 88, 170
- Štátna Iudová škola v Sokolčiach 168, 170 - 86, 169
- Štátna Iudová škola v Svätom Kríži 14, 153, 155, 157 - 161,
163, 168 - 53, 55 - 58, 60, 63, 64, 66 - 68, 72 - 74, 76,
- Štátna Iudová škola v Štrbe 168, 170 - 105, 107, 109, 112, 120,
- Štátna Iudová škola v Trstenom 168, 170 - 151, 153 - 159
- Štátna Iudová škola v Uhorskej Vsi 168, 170 - 60, 64 - 66, 71 -
- Štátna Iudová škola vo Vavrišove 168, 170 - 105, 107 - 109,
- Štátna Iudová škola vo Važci 168, 170 - 135, 138, 139, 142, 143
- Štátna Iudová škola vo Veľkom Borovom 168, 170
- Štátna Iudová škola vo Veternej Porube 168, 170 - 35 - 44, 46 -
- Štátna Iudová škola vo Vlachoch 162 - 164, 168, 170 - 74, 81, 84, 86,
- Štátna Iudová škola vo Východnej 168, 170 - 116, 120, 123, 126 -
- Štátna Iudová škola vo Vyšnej Boci 168, 170
- Štátna Iudová škola v Závažnej Porube 168, 170

- Štátna ľudová škola v Žiari 168
- Štátna materská škola v Bobrovci 14, 50, 52 - 60, 62, 65, 66, 68 - 71, 73 - 77, 79, 81, 89, 91 - 93, 95, 96, 99, 103, 104, 107, 110, 112, 117, 120, 123, 126, 129, 133, 135, 138, 141, 143
- Štátna materská škola v Dovalove 168
- Štátna materská škola v Hybiach 14, 34, 35, 39, 41, 43, 45, 46, 56, 57, 59 - 61, 64, 66, 68, 70, 71, 74, 75, 77, 79, 86, 88, 92, 94, 97 - 99, 101, 105, 109, 120, 123, 129, 133, 137, 138, 142, 143
- Štátna materská škola v Kráľovej Lehote 14, 44, 46, 66, 104, 105, 111, 121, 127, 142, 168
- Štátna materská škola v Liptovskej Kokave 170
- Štátna materská škola v Liptovskej Porúbke 46, 87
- Štátna materská škola v Liptovskej Sielnici 169
- Štátna materská škola v Liptovskom Hrádku 87, 88, 170
- Štátna materská škola v Liptovskom Jáne 168, 169
- Štátna materská škola v Liptovskom Mikuláši 14, 22, 23, 25 - 48, 51 - 53, 55 - 58, 60, 63, 64, 66 - 68, 72 - 74, 79, 82 - 84, 87, 89, 95, 97 - 99, 101, 105, 107, 109, 112, 120, 122, 123, 130 - 134, 139, 143, 146 - 151, 153 - 158
- Štátna materská škola v Liskovej 52 - 55, 59, 64 - 66, 71 - 74, 77, 79, 81, 86 - 88, 92, 96, 99, 105, 107 - 109, 115, 118, 120, 123, 128, 129, 133, 135, 138, 139, 142, 143
- Štátna materská škola v Palúdzke 170
- Štátna materská škola v Partizánskej Ľupči 33, 35 - 44, 46 - 52, 54, 57 - 60, 64 - 68, 70 - 72, 74, 79, 81, 84, 86, 92, 94, 96, 99, 105, 107, 109, 115, 118, 120, 123, 126 - 128, 131, 135, 138, 140, 143, 171
- Štátna materská škola v Ružomberku 14, 142, 143

Štátna materská škola v Ružomberku - Rybárpoli 14, 109, 110,
112, 115, 117, 119, 121, 124, 128, 131, 133 - 136, 138 -
- 140, 143

Štátna materská škola v Sokolčiach 168, 170

Štátna materská škola v Sliachoch 14, 21, 58, 60, 61, 64 - 66,
69, 73, 74, 79, 81, 86, 92, 98, 99, 105, 107, 109, 115,
118, 123, 129, 131, 133, 135, 138, 143

Štátna materská škola v Svätom Kríži 170

Štátna materská škola vo Vavrišove 168

Štátna materská škola v Závažnej Porube 168, 169

Štátna meštianska škola v Brezne 95

Štátna meštianska škola v Hybiach 167 - 170

Štátna meštianska škola v Liptovskej Sielnici 169, 170

Štátna meštianska škola v Liptovskom Hrádku 147, 158, 163,
166 - 171

Štátna meštianska škola v Liptovskom Jáne 168 - 170

Štátna meštianska škola v Liptovskom Mikuláši 29, 30, 32 - 61,
63, 64, 67, 68, 70, 73 - 81, 83 - 85, 87, 90, 91, 94 - 96,
98, 102 - 107, 109 - 112, 114, 115, 118 - 120, 122 - 125,
128 - 131, 136, 138, 140, 142, 143, 146 - 148, 150, 152,
155, 157, 158

Štátna meštianska škola v Ľubeli 169, 170

Štátna meštianska škola v Partizánskej Ľupči 168 - 170

Štátna meštianska škola v Pribyline 169, 170

Štátna meštianska škola v Štrbe 171

Štátna meštianska škola vo Važci 168, 169, 171

Štátna meštianska škola vo Východnej 169, 171

Štátna stredná obchodná škola v Martine 38

štátne podpory

- pre školy 18, 32, 45, 55, 58, 60, 75, 86, 130, 162

- pre učiteľov 11, 18, 58, 82, 84, 176, 177
- štátne sviatky 67, 101, 102
- štátne zástavy 67, nové výponosi 134, 136, 137, 142
- štátne znaky 105, výponosi 11, 18, 30 - 32, 35 - 37, 39, 39, 43
- Štátny dievčenský učiteľský ústav v Bratislave 30, 31, 34, 36, 38, 43, 117, 120, 122, 125, 134, 136, 137, 139, 142, 147
- štátny lesný erár 93, 101, 115
- štipendijné základiny 46, 48, 62, 117, 118, 141, 60, 65, 69, 71, 84, 86, 107, 122, 123, 128
- T - kurzy 18, 27, 32, 34, 59, 67, 70, 78, 79, 145, 159, 172
- Tátravidéki Hiradó /časopis/ 33
- telefón 142, filácia 21, 27, 31, 54, 86, 101, 102, 118
- telecvična 44, j národnosti 55
- telesná výchova 63, 153, 146, 147, 155, 157, 158, 161 - 163
- triedne katalógy a výkazy 67, 103
 - národnostné prenasledovanie 122
- U - odborná prax 101
- učebné osnovy 19, 23, 26, 27, 43, 48, 55, 59, 89, 92 - 94, 96, 101 - 103, 105, 109, 115, 116, 125, 129, 133, 139, 143
- učebnice 22, 23, 25, 27, 30, 31, 33, 34, 36, 38, 39, 41, 45, 47, 49, 52, 54, 56, 57, 63, 68, 69, 71, 76, 78, 80, 82, 83, 88, 89, 102, 103, 105, 112, 115, 120, 122, 127, 129 - 131, 136, 177, 45, 47 - 51, 53, 55 - 58, 61, 64 - 67, 69 - 71
- učitelia 73, 74, 76, 77, 79 - 85, 88, 89, 92, 94 - 96, 98 -
 - byty 47, 57, 93, 106, 107, 120, 124, 151, 152, 155 - 158, 162, 124, 126, 127, 129, 131 - 134, 136 - 142
 - dezertéri z rakúsko - uhorskej armády 130
 - disciplinárne pokračovania 11, 109, 112, 115, 117, 141
 - dôchodky 30, 39, 51, 54, 59, 61, 72, 77, 83, 97, 98, 105, 109, adarského jazyka 11, 18, 27, 31, 32, 34, 35

- doškolovalenie 18, 27, 30, 32, 34, 176, 177
- evakuácia 181, 182
- finančné vojnové výpomoci 134, 136, 137, 142
- finančné výpomoci 11, 18, 20 - 22, 25 - 27, 30, 39, 43, 45, 47, 48, 50, 53, 55, 63, 64, 67, 77, 84, 89, 92, 115, 117, 120, 122, 125, 134, 136, 137, 139, 142, 147, 175 - 177
- konkurzy 22, 23, 31, 32, 41, 47, 57, 58, 60, 65, 69, 71, 84, 86, 107, 133, 135, 138
- kurzy 18, 27, 32, 34, 59, 67, 70, 78, 79, 145, 168, 172, 176, 177
- kvalifikácia 21, 27, 31, 54, 86, 101, 102, 118
- maďarskej národnosti 55
- mimoškolská práca 146, 147, 155, 157, 158, 161 - 163
- náboženstva 43, 128
- národnostné prenasledovanie 122
- odborná prax 101
- odmeny 11, 34, 55, 61, 63, 83, 94, 98, 119, 176
- odnáródňovanie 65, 73, 91
- odpracovaná doba 36, 83, 90, 101
- okresné zhromaždenia 168, 171
- osobné spisy 19, 20, 23, 24, 26, 28 - 34, 36, 37, 39 - 42, 45, 47 - 51, 53, 55 - 58, 61, 64 - 67, 69 - 71, 73, 74, 76, 77, 79 - 85, 88, 89, 92, 94 - 96, 98 - 101, 103, 105 - 107, 109, 111, 112, 114 - 117, 119 - 122, 124, 126, 127, 129, 131 - 134, 136 - 142, 144, 175 - 182
- osvetová činnosť 146, 147, 150, 154 - 158, 161, 162
- ošacovacie podpory 139, 141 - 143
- ovládanie maďarského jazyka 11, 18, 27, 31, 32, 34, 35,

- 43, 51, 52, 54, 63, 83, 91, 94, 103, 104, 114, 176
- padlí na frontoch prvej svetovej vojny 137, 143
 - penzionovanie 11, 21 - 23, 26, 29, 43, 64, 77, 82, 89, 103, 105, 117, 139, 147, 177
 - platy 18, 27, 43, 50, 51, 54, 55, 59, 101, 107, 128, 131
 - politická spoľahlivosť 169
 - pomaďarčovanie priezvisk 64, 43, 131, 133, 134, 136, 137,
 - posudky 27, 29, 32, 34 - 36, 90
 - prepúšťanie 11, 102, 145
 - priestupky 109
 - prijímanie do školských služieb 31, 41, 53, 58, 60, 64, 76, 82, 89, 176
 - ručných prác 48, 49, 63, 77, 109, 119, 131
 - sľuby vernosti Československej republike 145
 - spolky a združenia 64, 65, 95, 103 - 105, 108, 112, 113, 118, 125 - 127, 141, 176
 - spory 118, 127, 135, 139
 - sťažnosti 31, 34, 46, 61, 69, 74, 77, 81, 82, 89, 93, 101, 112, 115, 120, 122, 123, 126, 130, 135, 136, 138, 145
 - systemizované miesta 22, 23, 25, 27, 31, 37, 39, 41 - 44, 47, 48, 51, 52, 54, 58, 60, 62, 63, 65, 66, 68, 72, 73, 78, 81, 84, 86 - 90, 92, 95, 96, 98, 101, 104, 105, 107 - 114, 118, 122, 123, 125, 128 - 131, 137, 138, 144 - 163, 165 - 168, 170, 171, 173, 174, 176, 177
 - štatistika 10, 11, 37, 39, 43, 44, 51, 52, 54, 58, 60, 62, 63, 66, 67, 72, 73, 78, 83, 84, 87 - 90, 92, 94, 98, 101, 103, 104, 107, 112, 113, 118, 122, 123, 125, 128 - 131, 138, 144 - 163, 165 - 168, 170, 171, 173,

- Učňovská 174, 176
- štátne podpory 11, 18, 58, 131 - 133, 136 - 140
Učňov - týždenný úväzok 58, 59, 87, 89, 94, 103, 131, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 756, 757, 758, 759, 760, 761, 762, 763, 764, 765, 766, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 773, 774, 775, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 785, 786, 787, 788, 789, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 797, 798, 799, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820, 821, 822, 823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 835, 836, 837, 838, 839, 840, 841, 842, 843, 844, 845, 846, 847, 848, 849, 850, 851, 852, 853, 854, 855, 856, 857, 858, 859, 860, 861, 862, 863, 864, 865, 866, 867, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 882, 883, 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 895, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 921, 922, 923, 924, 925, 926, 927, 928, 929, 930, 931, 932, 933, 934, 935, 936, 937, 938, 939, 940, 941, 942, 943, 944, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 951, 952, 953, 954, 955, 956, 957, 958, 959, 960, 961, 962, 963, 964, 965, 966, 967, 968, 969, 970, 971, 972, 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979, 980, 981, 982, 983, 984, 985, 986, 987, 988, 989, 990, 991, 992, 993, 994, 995, 996, 997, 998, 999, 1000
- Učňov - vojenská služba 12, 32, 39, 43, 131, 133, 134, 136, 137, 138, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 756, 757, 758, 759, 760, 761, 762, 763, 764, 765, 766, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 773, 774, 775, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 785, 786, 787, 788, 789, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 797, 798, 799, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820, 821, 822, 823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 835, 836, 837, 838, 839, 840, 841, 842, 843, 844, 845, 846, 847, 848, 849, 850, 851, 852, 853, 854, 855, 856, 857, 858, 859, 860, 861, 862, 863, 864, 865, 866, 867, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 882, 883, 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 895, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 921, 922, 923, 924, 925, 926, 927, 928, 929, 930, 931, 932, 933, 934, 935, 936, 937, 938, 939, 940, 941, 942, 943, 944, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 951, 952, 953, 954, 955, 956, 957, 958, 959, 960, 961, 962, 963, 964, 965, 966, 967, 968, 969, 970, 971, 972, 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979, 980, 981, 982, 983, 984, 985, 986, 987, 988, 989, 990, 991, 992, 993, 994, 995, 996, 997, 998, 999, 1000
- Učňov - vojnoví zajatci 136, 137
urbar - výpomocní 11
ústav - vyznamenania 47, 94, 98, 119
učiteľské dôchodky 30, 39, 51, 54, 59, 61, 72, 77, 83, 97, 98, 105, 109
učiteľské systemizované miesta 22, 23, 25, 27, 31, 37, 39, 41 - 44, 47, 48, 51, 52, 54, 58, 60, 62, 63, 65, 66, 68, 72, 73, 78, 81, 84, 86 - 90, 92, 95, 96, 98, 101, 104, 105, 107 - 114, 118, 122, 123, 125, 128 - 131, 137, 138, 144 - 163, 165 - 168, 170, 171, 173, 174, 176, 177
učiteľské ústavy 31, 41, 64
učnírstvo 31, 53, 63
včelárstvo - odmeňovanie 107, 125, 130, 133, 137
vdovy - profesie 39, 44, 47, 65, 68, 71, 75, 77, 87, 111, 139
- prospech 60, 107, 125, 130, 133, 137
vek - štatistika 26, 37, 39, 44, 47, 54, 58, 60, 65, 68, 71, 75, 77, 87, 109 - 111, 123, 127, 128, 132, 134, 138, 139, 176
Verejnosp 139, 176
Učňovská škola v Krupine 32, 33
Učňovská škola v Liptovskom Mikuláši 34, 37 - 43, 45 - 48, 51, 54, 58 - 60, 65, 68, 71, 75, 77, 91, 95, 96, 102, 103, 105, 106, 109, 111 - 115, 117 - 120, 123, 125 - 138, 140

- Učňovská škola v Partizánskej Ľupči 93, 95, 96, 102, 103, 109, 115, 119, 122, 123, 127 - 129, 131 - 133, 136 - 140
- Učňovská škola v Ružomberku 43, 44, 46 - 48, 50 - 52, 54, 56, 57, 59, 60, 61, 64, 65, 68, 71, 75 - 77, 87, 89, 91, 96, 102, 106, 108, 109, 111, 115, 118, 120, 122, 123, 125 - 128, 130 - 134, 136 - 140, 142, 143
- Učňovská škola v Ružomberku - Rybárpoli 97, 98, 102, 108 - 110, 115, 119, 122, 123, 126 - 129, 131, 132, 134, 138, 140, 143
- Učňovská škola v Spišskej Novej Vsi 127
- urbarialisti v Likavke 120
- Ústav sirotkovdovský ev.a.v. učiteľov v Liptove 176
- ústredný školský inšpektor Ministerstva školstva a národnej osvetu v Bratislave 165
- ústredný školský inšpektor Povereníctva Slovenskej národnej rady pre školstvo a osvetu v Bratislave 169
- ústredný školský inšpektor Povereníctva školstva a osvetu v Bratislave 172
- Vyznamenania učiteľov 47, 94, 98, 119
- včelárstvo 31, 55, 65
- vdovské dôchodky 30
- vdovy po učiteľoch 25 - 27, 29, 30, 64, 77, 82, 89, 103, 105, 117, 134, 139, 147, 177
- vek žiakov 100, 101, 104, 116, 146 - 153, 155 - 158, 167, 168
- Venček /slovenský spevník/ 35
- Verejnosprávny výbor Liptovskej župy 15, 23, 34, 114, 123
- vojaci 118, 131, 135, 137, 139, 141, 143
- vojenská služba učiteľov 12, 32, 39, 43, 131, 133, 134, 136 - 138, 143
- vojnové škody 167, 168

- vojnoví zajatci 136, 137
- voľby školských stolíc 32 - 35, 38, 40, 44 - 46, 51, 53, 54,
60 - 62, 64, 69, 73, 74, 78 - 80, 86, 87, 93, 102, 104,
123, 128 - 130, 141, 156
- vyučovanie žiakov zo škôl 11
- výpomocní učitelia 11
- vysvedčenia 62
- Vyššia ľudová škola v Krupine 22
- Vyšší dievčenský výchovný ústav v Banskej Bystrici 20, 55
- vyučovací jazyk 22, 31, 35, 52, 87, 95, 112, 113, 144, 145,
150 - 152, 155 - 158
- vyučovací poriadok ev.a.v. seniorátu liptovského 35
- vyúčtovania škôl 12, 23, 26 - 30, 33, 36, 38, 39, 41, 43, 45,
47 - 50, 52, 55 - 61, 64, 65, 67, 69 - 71, 73, 74, 77,
79, 81, 83, 86, 87, 90, 92, 94, 96, 98, 101, 103, 105,
107, 109, 110, 112, 115, 117 - 120, 122 - 124, 126 - 129,
131, 133, 135, 136, 138, 139, 141 - 144, 148, 149 - 151,
153 - 156
- vyznamenania učiteľov 47, 94, 98, 119

Z

- základiny 144, 145
- baróna Wodianera 141
 - cisárovnej Márie Terézie 48
 - dôchodkové 83
 - Gönczyho 41
 - rodiny Wechselmann 83
 - Schéchéni - Kollonitsovská 62
 - štipendijné 46, 48, 62, 117, 118, 141
 - Vladimíra Reöthyho, riaditeľa Štátnej meštianskej školy

- v Liptovskom Mikuláši 117, 118
- zákon o materských školách 97
- zástupca školského inšpektora 4, 20, 175
- záverečné skúšky 25, 27, 29, 30, 34, 36, 38, 39, 50, 55 - 57,
63, 67, 70, 76, 78, 79, 82, 88, 109, 118, 126, 138, 176
- zber liečivých rastlín 130, 136
- zelenina 108
- zemepis 175
- Zemepis Hontianskej župy /učebnica/ 33
- zbierky 41, 96, 108, 137, 139, 153
- zriaďovanie škôl 18, 19, 22, 25, 33 - 35, 37, 39, 42 - 44, 50,
52, 53, 56 - 58, 60 - 62, 65 - 68, 74, 75, 78, 83, 84, 88,
93, 97, 101, 102, 104, 108 - 110, 113, 114, 121, 124, 125,
129, 130, 137, 140, 142, 145, 146, 149, 152, 153, 160, 163,
165, 168 - 172, 174, 175, 177
- Zvolenská župa 4
- 2
- žiaci
- bydlisko 30
 - doporučenia k prijatiu na štúdium 30, 31, 34, 36, 38,
41, 43, 55, 64
 - doškolovalenie 175, 176
 - externí 49, 55
 - klasifikovanie 33
 - kurzy 175
 - materinský jazyk 57, 143
 - náboženské vyznanie 29, 37, 78, 88, 93, 97, 100, 104,
108 - 110, 115, 116, 119, 121, 123, 127, 128, 131,
134, 137, 140, 143 - 163, 165 - 168, 170, 171

- národnosť 29, 37, 78, 79, 88, 93, 97, 104, 108 - 110, 115, 116, 119, 121, 123, 127, 128, 131, 134, 137, 140, 143 - 163, 165 - 168, 170, 171
- odmeny 38
- odnáradňovanie 65, 91, 97
- ošacovacie akcie 82
- ovládanie maďarského jazyka 51, 62, 91, 97, 100, 101, 104 - 108, 110, 113, 114, 116, 135
- pomaďarčovanie 97, 110
- poruchy reči 69
- poruchy sluchu 69
- prospech 37, 38, 61, 63, 68, 100, 101
- sociálny pôvod 100, 101, 115, 116, 177
- spolky striedlivosti 101
- stravovacie akcie 82
- školská dochádzka 18, 24, 25, 27, 28, 30, 31, 55, 56, 61, 98, 107, 117, 118, 139, 143, 146 - 149, 176, 177
- školské poplatky 18, 30, 32, 34, 36, 38, 41, 43, 45, 49, 50, 52, 56 - 58, 60, 61, 63, 65, 67, 68, 71 - 74, 76 - 79, 82, 84, 88, 89, 92, 93, 96, 98, 105, 107, 109, 120, 131, 133, 134, 136, 139
- štatistika 11, 22 - 27, 29 - 31, 37, 43, 44, 46, 49 - 68, 71 - 74, 78, 79, 81, 84, 86, 88, 90, 92 - 95, 97, 98, 100, 101, 104 - 116, 119, 121 - 124, 127, 128, 130 - 137, 140, 141, 143 - 163, 165 - 168, 170, 171, 173, 174, 176, 177
- štúdium na vyšších stupňoch škôl 63
- vek 100, 101, 104, 116, 146 - 153, 155 - 158, 167, 168
- vylučovanie zo škôl 11
- zápis do škôl 43

- záverečné skúšky 25, 27, 29, 30, 34, 36, 38, 39, 50,
55 - 57, 63, 67, 70, 76, 78, 79, 82, 88, 109, 118,
126, 138, 176

- Židovská ľudová škola v Banskej Bystrici 20, 22
- Židovská ľudová škola v Hybiach 26
- Židovská ľudová škola v Kráľovej Lehote 40, 48, 54, 55
- Židovská ľudová škola v Krupine 20, 22
- Židovská ľudová škola v Liptovskej Sielnici 85, 99, 101, 119
- Židovská ľudová škola v Liptovskej Štiavnici 31
- Židovská ľudová škola v Liptovskej Teplej 21, 25, 27, 28, 40,
76, 94, 95, 101, 112
- Židovská ľudová škola v Liptovskej Tepličke 36
- Židovská ľudová škola v Liptovskom Jáne 25, 101, 103
- Židovská ľudová škola v Liptovskom Mikuláši 11, 22, 25, 28,
30, 37, 49, 51, 54, 57, 65, 66, 83, 88, 101, 105, 113 -
- 116, 145 - 163, 166
- Židovská ľudová škola v Ludrovej 31
- Židovská ľudová škola v Mitošinách 31
- Židovská ľudová škola v Okoličnom 33, 34
- Židovská ľudová škola v Partizánskej Ľupči 25
- Židovská ľudová škola v Prekážke 25, 30, 33
- Židovská ľudová škola v Ružomberku 21, 22, 26, 29, 30, 32, 37,
42, 47, 49 - 52, 54, 62, 63, 75, 76, 84, 85, 95, 98, 99,
101, 108, 113, 119, 120, 133, 139
- Židovská materská škola v Ružomberku 32, 33, 35, 43, 46, 51 -
- 53, 55, 57, 66
- Židovská náboženská obec v Budapešti 83
- Židovská náboženská obec v Liptovskom Mikuláši 30
- Židovská náboženská obec v Ružomberku 30, 49, 52, 62

O b s a h

	strana
1. Úvod	2 - 7
2. Inventár	8 - 183
3. Miestny register	185 - 202
4. Osobný register	203 - 221
5. Vecný register	222 - 272
6. Obsah	273

